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IT_ Ceramica del Conca S.p.a. è nata nel 1979 
per iniziativa di una imprenditoria maturata 
in campo edilizio in Italia ed all’estero, nuova 
al mondo delle piastrelle ma sensibile alle 
evoluzioni tecnologiche, al design e alle crescenti 
aspettative del mercato. Fu tra le prime aziende 
del settore ceramico a credere nella monocottura 
smaltata su gres ceramico bianco, così come 
fu fra le prime ad impiegare la tecnologia del 
gres porcellanato, operando con determinazione 
valide scelte impiantistiche in momenti di generale 
incertezza in campo tecnico. 
Dopo gli importanti investimenti degli ultimi anni 
l’azienda oggi è in grado di soddisfare, con le 
sue moderne linee di prodotto, tutte le esigenze 
estetiche, qualitative e progettuali. 

EN_ Ceramica del Conca S.p.a. was founded in 1979, 
based on experience in the construction sector in Italy 
and abroad. At the time, it was new to the world of 
ceramic tiles but had a great interest in technological 
development and design and was aligned with 
growing market expectations. It was one of the first 
companies in the ceramic tile industry to believe 
in glazed single-fired white body stoneware, 
and at times of general technical uncertainty, 
it was also one of the first to adopt the porcelain 
stoneware technology, making brave and valid 
production choices. Following major investments 
in recent years, the company can now satisfy all the 
aesthetic, quality and design requirements with 
its modern product lines. 

DE_ Die Ceramica del Conca S.p.a. ist 1979 auf 
Initiative eines im Baubereich in Italien und im Ausland 
herangereiften Unternehmertums, das neu im Bereich 
der Fliesen war, aber gegenüber den technologischen 
Entwicklungen, dem Design und den wachsenden 
Erwartungen des Marktes sensibel war. Sie gehörte 
zu den ersten Unternehmen im Fachbereich der 
Keramik, die an das glasierte Steinzeug auf weißem 
Steinzeug glaubte, wie es zu den ersten gehörte, 
die die Technologie des Feinsteinzeugs einsetzte 
und zu Zeitpunkten einer allgemeinen Unsicherheit 
im technischen Bereich mit Bestimmtheit gute 
Entscheidungen bezüglich der Anlagentechnik traf. 
Nach den großen Investitionen der vergangenen 
Jahre ist das Unternehmen heute in der Lage, mit 
seinen modernen Produktlinien alle ästhetischen, 
qualitativen und planerischen Erfordernisse zu erfüllen. 

FR_ Novice dans le monde des carreaux mais 
sensible aux évolutions technologiques, au design 
et aux attentes croissantes du marché, Ceramica 
del Conca S.p.a. a vu le jour en 1979, avec un esprit 
d’entreprise acquis dans le secteur du bâtiment 
en Italie à l’étranger. Elle fut une des premières 
sociétés du secteur de la céramique à croire en 
la monocuisson émaillée sur du grès cérame blanc, 
et la première à utiliser la technologie du grès cérame, 
en effectuant avec détermination des choix valables 
en matière d’installation à une époque d’incertitude 
générale dans le domaine technique. Grâce aux 
investissements importants des dernières années, 
la société est aujourd’hui en mesure de satisfaire 
toutes les exigences esthétiques, qualitatives et 
conceptuelles avec ses lignes de produits modernes. 

HISTORY

UNA CERAMICA 
CHE ARRIVA 
DA LONTANO
A COMPANY WITH A LONG HISTORY
EINE KERAMIK, DIE AUS DER FERNE KOMMT
UNE CÉRAMIQUE QUI VIENT DE LOIN
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PRODUCTS

MATERIA E DESIGN 
PER SUPERFICI 
IN DIVENIRE
MATERIALS AND DESIGN FOR SURFACES IN THE MAKING
MATERIE UND DESIGN FÜR ZUKÜNFTIGE OBERFLÄCHEN
LA MATIÈRE ET LE DESIGN POUR DES SURFACES EN ÉVOLUTION

IT_ La sensibilità al cambiamento e all’evoluzione 
tecnologica ha portato, negli anni, ad affinare 
la ricerca secondo canoni estetici e funzionali per 
incontrare le esigenze della moderna architettura. 
Effetti di superficie, versatilità di formati, spessori, 
complementi e decorazioni costituiscono un 
insieme variegato di soluzioni da cui attingere, 
con la certezza di un design evoluto, capace di 
interpretare la materia ceramica in linea con le 
tendenze e gli stili di vita più attuali. Oggi l’azienda 
è internazionalmente nota per la qualità dei prodotti, 
la bontà del servizio, l’innovazione e il design di cui 
è portatrice. Con le sinergie fra i quattro stabilimenti 
del Gruppo, l’azienda ha potuto dedicare una 
tecnologia specifica ad ogni segmento produttivo. 
Grazie a questa specializzazione l’azienda è divenuta 
leader, per offerta e ampiezza di gamma, nella 
produzione di superfici outdoor in spessore 20 mm 
e 30 mm. Con il piano industriale terminato nel 2017 
è stato introdotto l’impianto per la produzione di 
lastre in gres porcellanato 120 x 260 cm, 
a soddisfare le tendenze dell’interior design. 

EN_ Over the years, the attention to technological 
change and evolution has led the company to fine tune 
research according to aesthetic and functional standards 
that meet the needs of modern architecture. 
Surface effects, size versatility, thicknesses, special 
trim pieces and decorations offer inspiration and 
wide ranging and varied solutions; products and 
solutions that reinterpret ceramic materials offering 
an advanced design that responds to the latest trends 
and lifestyles. Today the company is internationally 
known for the quality of its products and service, and 
for the innovation and design that distinguish it. 
The four plants of the Group work in synergy and 
the company has dedicated a specific technology to 
each production segment. This specialised approach has 
positioned the company as leader for its range of 
20 mm and 30 mm thick products for outdoor surfaces. 
In 2017, after having completed the industrial plan, 
the company also installed a system for the manufacture 
of 120 x 260 cm porcelain stoneware slabs, to meet the 
requirements of interior design trends. 

DE_ Die Sensibilität gegenüber der Veränderung und 
der technologischen Entwicklung hat im Laufe der 
Jahre zu einer Verfeinerung der Forschung gemäß 
ästhetischen und funktionellen Konzepten geführt, um 
den Erfordernissen der modernen Architektur gerecht 
zu werden. Effekte der Oberflächen, Vielseitigkeit der 
Formate, Stärken, Ergänzungen und Dekors bilden 
ein vielfältiges Angebot von Lösungen, auf das man 
mit der Gewissheit eines hoch entwickelten Designs 
zurückgreifen kann, das in der Lage ist, die keramische 
Materie mit den aktuellsten Trends und Stilen des 
Lebens auszulegen. Heute ist das Unternehmen 
international für die Qualität der Produkte, den guten 
Service, die Innovation und das Design bekannt, dessen 
Inhaber es ist. Aufgrund des Zusammenwirkens der 
vier Betriebsteile der Gruppe konnte das Unternehmen 
jedem Produktionssegment eine spezifische 
Technologie widmen. Durch diese Spezialisierung hat 
das Unternehmen eine führende Position hinsichtlich 
Angebot und Breite der Angebotspalette bei der 
Produktion von Oberflächen für den Außenbereich mit 
der Stärke von 20 mm und 30 mm erlangt. Mit dem 
Geschäftsplan, dem im Jahre 2017 geendet hat, wurde 
die Anlage für die Platten aus Feinsteinzeug 120 x 260 
cm eingeführt, um den Trends des Interior Designs 
gerecht zu werden. 

FR_ La sensibilité aux changements et à l’évolution 
technologique a mené au fil des années à affiner la 
recherche selon des canons esthétiques et fonctionnels 
pour rencontrer les exigences de l’architecture 
moderne. Des effets de surface, la polyvalence 
des formats, des épaisseurs, des compléments et 
des décorations constituent un ensemble varié de 
solutions à utiliser, avec la certitude d’un design 
évolué, capable d’interpréter la matière céramique en 
ligne avec les tendances et les styles de vie les plus 
actuels. Aujourd’hui, la société est connue sur le plan 
international pour la qualité de ses produits, l’excellence 
du service, l’innovation et le design. Grâce aux synergies 
entre les quatre établissements du Groupe, la société a 
pu dédier une technologie spécifique à chaque segment 
de production. Avec cette spécialisation, la société 
est devenue un leader dans la production de surfaces 
d’extérieur dans les épaisseurs 20 mm et 30 mm, grâce 
à son offre et à l’importance de sa gamme. Avec le plan 
industriel achevé en 2017, on a introduit l’installation 
pour la production de dalles en grès cérame de 120 
x 260 cm, pour satisfaire les tendances de l’interior 
design.
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TECHNOLOGY

INNOVAZIONE 
E SPIRITO 
INTERNAZIONALE
INNOVATION AND INTERNATIONAL SPIRIT
INNOVATION UND INTERNATIONALER GEIST
INNOVATION ET ESPRIT INTERNATIONAL

IT_ Occorre attenzione, sensibilità e intelligenza 
per rimanere fedeli alla propria vocazione 
di “fare ceramica” nel miglior modo possibile. 
La consapevolezza di un patrimonio storico e 
artistico da cui attingere costantemente ispirazione 
e una visione aperta e partecipe sull’evoluzione 
del mondo contemporaneo, associate a creatività 
e ingegno, permette di sviluppare superfici 
ceramiche di qualità superiore, testimoni autorevoli 
della migliore cultura Made in Italy. 
Un innovativo sistema produttivo permette 
di realizzare un gres porcellanato con grafiche 
ad altissima definizione, resistente all’usura, 
agli agenti chimici e facilmente pulibile, 
idoneo anche agli ambienti esposti a forti 
sollecitazioni esterne. 

EN_ Great attention, sensitivity and intelligence 
are necessary to remain faithful to the vocation of 
“making” ceramic tiles in the best possible way. 
The awareness of a historical and artistic heritage, 
from which to constantly draw inspiration, an open 
and active vision of the evolution of the contemporary 
world, associated with creativity and originality, are 
the driving force behind the development of superior 
quality ceramic surfaces, that truly represent high 
quality Italian design culture. An innovative production 
system is used to create porcelain stoneware with very 
high-definition graphics, which is resistant to wear and 
chemical agents and is easy to clean; it is also suitable 
for spaces exposed to strong external stress. 

DE_ Aufmerksamkeit, Sensibilität und Intelligenz 
sind notwendig, um der eigenen Berufung, 
auf bestmögliche Weise “Keramik zu machen”, 
gerecht zu werden. Das Bewusstsein über ein 
historisches und künstlerisches Vermögen, das man 
ständig als Inspiration sowie als eine offene und 
an der Entwicklung der modernen Welt beteiligte 
Vision nutzen kann, verbunden mit Kreativität 
und Einfallsreichtum, ermöglicht es, keramische 
Oberflächen von höherer Qualität zu entwickeln, 
die einflussreiche Zeugen der besten Kultur des 
Made in Italy sind. Ein innovatives Produktionssystem 
ermöglicht es, ein Feinsteinzeug mit Grafiken und 
sehr hoher Auflösung herzustellen, das gegenüber 
Abnutzung und Chemikalien widerstandsfähig ist, 
sich leicht reinigen lässt und auch für Bereiche 
geeignet ist, die starken äußeren Beanspruchungen 
ausgesetzt sind. 

FR_ Pour rester fidèle à la vocation pour la 
fabrication de la céramique de la meilleure façon 
possible, il faut faire preuve d’attention, de 
sensibilité et d’intelligence. La conscience d’un 
patrimoine historique et artistique dans lequel on 
puise constamment l’inspiration ainsi qu’une vision 
ouverte et participative sur l’évolution du monde 
contemporain, associées à la créativité et au génie, 
permet de développer des surfaces en céramique 
d’une qualité supérieure, qui sont les meilleurs 
témoins de la culture Made in Italy. Un système de 
production innovant permet de réaliser un grès 
cérame avec des graphismes à haute définition, 
résistants à l’usure, aux agents chimiques et faciles à 
nettoyer, parfait pour les fortes contraintes externes. 
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INSIEME PER 
DARE VITA A 
GRANDI PROGETTI
TOGETHER TO GIVE LIFE TO GREAT PROJECTS
GEMEINSAM, UM GROSSE VORHABEN INS LEBEN ZU RUFEN
ENSEMBLE POUR DONNER VIE À DE GRANDS PROJETS

IT_ Entusiasmo, energia, condivisione accomunano 
un team di persone giovani e dinamiche che sono 
il cuore pulsante di Ceramica del Conca. 
La creazione di un gruppo di lavoro affiatato, 
che crede nei valori e nella continua voglia di 
rinnovarsi proprie dell’azienda, è una risorsa 
importante, da coltivare ed accrescere con 
attenzione e sensibilità, valorizzandone le qualità 
etiche, il senso di responsabilità e le capacità 
professionali, favorendo corsi di aggiornamento 
e formazione. Solo così, attraverso l’esperienza 
e il know how acquisito insieme a partners fidati 
e collaboratori esperti, il contenuto culturale, 
tecnologico ed estetico dei prodotti e servizi 
si trasforma in qualcosa di unico, capace 
di generare e implementare idee sempre 
diverse e innovative.

EN_ Enthusiasm, energy and commitment are 
the underlying characteristics shared by the team 
of young and dynamic people that are the beating 
heart of Ceramica del Conca. The creation of a 
close-knit working group, which believes in the 
company’s values and desire for continuous renewal, 
is an important resource; this great resource must be 
nurtured with great care and attention. 
The ethical qualities, sense of responsibility and 
professional skills of each member of the team must 
be enhanced through refresher and training courses. 
In this way, through the experience and know-
how acquired together with trusted partners and 
experienced collaborators, the cultural, technological 
and aesthetic content of the products and services 
is transformed into something unique, capable of 
generating and implementing ideas that are always 
different and innovative.

DE_ Enthusiasmus, Energie, Gemeinsamkeit 
verbinden ein Team junger und dynamischer 
Personen, die das pulsierende Herz von Ceramica 
del Conca sind. Die Bildung einer eingespielten 
Arbeitsgruppe, die in die Werte und in den ständigen 
Willen zur Erneuerung des Unternehmen glaubt, 
ist eine wichtige Ressource, die man mit 
Aufmerksamkeit und Sensibilität pflegen und 
vergrößern muss, indem man die ethischen 
Eigenschaften, den Sinn für Verantwortung und 
die beruflichen Fähigkeiten durch Förderung 
von Fortbildungs- und Schulungskursen zur 
Geltung bringt. Nur so, durch die Erfahrung und 
das Know-How, die zusammen mit vertrauten 
Partnern und erfahrenen Mitarbeitern erworben 
wurden, der kulturelle, technologische und ästhetische 
Gehalt der Produkte und Dienstleistungen verwandelt 
sich zu etwas Einzigartigen, das in der Lage ist, 
immer andere und innovative Ideen hervorzubringen 
und zu implementieren.

FR_ L’enthousiasme, l’énergie, le partage sont les 
points communs d’une équipe de personnes jeunes 
et dynamiques qui sont le cœur battant de Ceramica 
del Conca. La création d’un groupe de travail soudé, 
qui croit dans les valeurs et dans l’envie continue de 
renouveler l’entreprise, est une ressource importante, 
à cultiver et à améliorer avec attention et sensibilité, 
en en valorisant les qualités déontologiques, le sens 
de la responsabilité et les capacités professionnelles, 
en favorisant les stages de mise à jour et de 
formation. C’est le seul moyen de transformer, 
à travers l’expérience et le savoir-faire acquis avec 
les partenaires de confiance et des collaborateurs 
experts, le contenu culturel, technologique et 
esthétique des produits et des services, en quelque 
chose d’unique capable de générer et de mettre en 
œuvre des idées toujours différentes et innovantes.

HUMAN RESOURCES
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LA SPECIFICITÀ 
COME SINONIMO 
DI QUALITÀ
SPECIFICITY AS A SYNONYM OF QUALITY
DIE BESONDERHEIT ALS SYNONYM VON QUALITÄT
LA SPÉCIFICITÉ EN TANT QUE SYNONYME DE QUALITÉ

IT_ Ceramica del Conca è in grado di soddisfare 
ogni esigenza dell’architettura e dell’interior 
design contemporaneo con flessibilità e spirito 
d’innovazione, garantendo sempre la massima 
qualità del prodotto e del servizio. 
Un mix sofisticato di superfici effetto legno, pietra, 
marmo, cemento e metallo incontra il desiderio 
di circondarsi di materiali naturali, per regalare 
a ogni spazio un fascino avvolgente e ricercato. 
Ispirazioni sempre nuove costruiscono un’estetica 
profonda e variegata, specchio di un design 
raffinato con richiami alla tradizione, per costruire 
uno stile intramontabile che coniuga ricchezza 
di superfici, funzionalità e versatilità di utilizzo 
adatto ad ogni tipologia di ambiente.

EN_ Ceramica del Conca can satisfy every need 
of contemporary architecture and interior design 
with flexibility and innovative spirit, always 
guaranteeing the maximum quality of the product 
and service offered. A sophisticated mix of wood, 
stone, marble, concrete and metal effect surfaces 
satisfies the desire to surround oneself with natural 
materials, to give each space an inviting and refined 
charm. New inspirations constantly create deep and 
varied aesthetic styles that reflect a refined design 
with a hint of tradition. A timeless style that combines 
richness of surfaces, functionality and versatility of use, 
suitable for any type of environment.

DE_ Die Firma Ceramica del Conca ist in der Lage, 
alle Erfordernisse der Architektur und des modernen 
Interior Design mit Flexibilität und Innovationsgeist 
zu erfüllen, wobei immer die höchste Qualität des 
Produktes und der Dienstleistung garantiert wird. 
Eine raffinierte Mischung von Oberflächen mit Holz-, 
Stein-, Marmor-, Beton- und Metall-Effekt begegnet 
dem Wunsch, sich mit natürlichen Materialien zu 
umgeben, um jedem Raum einen einhüllenden 
und auserlesenen Reiz zu verleihen. Immer neue 
Inspirationen bilden eine tiefe und vielfältige Ästhetik, 
die Spiegel eines raffinierten Designs mit Bezügen 
zur Tradition ist, um einen zeitlosen Stil zu bilden, 
der eine Vielfalt von Oberflächen, Eigenschaften 
und Verwendungsmöglichkeiten verbindet, 
die für jede Art von Raum geeignet ist.

FR_ Ceramica del Conca est en mesure de satisfaire 
toute exigence de l’architecture et de l’interior design 
contemporain avec flexibilité et esprit d’innovation, 
tout en garantissant le maximum de la qualité du 
produit et du service. Un mélange sophistiqué de 
surfaces effet bois, pierre, marbre, béton et métal 
rencontre l’envie de s’entourer de matériaux naturels, 
pour offrir à chaque espace un esprit enveloppant et 
raffiné. Des inspirations constamment renouvelées 
construisent une esthétique profonde et variée, 
le miroir d’un design raffiné avec des rappels à la 
tradition, pour construire un style éternel qui associe 
richesse des surfaces, fonctionnalité et polyvalence 
d’utilisation pour tout type d’espace.

QUALITY
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ATTENZIONE 
ALL’AMBIENTE 
E AL MONDO
FOCUS ON THE ENVIRONMENT AND PEOPLE’S WELL-BEING
AUFMERKSAMKEIT GEGENÜBER DER UMWELT UND DER WELT
L’ATTENTION PORTÉE À L’ENVIRONNEMENT ET AU MONDE

IT_ Il rispetto dell’ambiente, delle risorse naturali 
e il contenimento dei consumi energetici è 
da sempre un obiettivo che l’azienda segue 
con costanza e attenzione, per fornire ai 
propri clienti un prodotto che, oltre ad avere 
caratteristiche estetiche e tecniche 
di elevato livello, sia realizzato secondo criteri 
di sostenibilità. La politica ambientale è attuata 
attraverso la sensibilizzazione dei propri 
dipendenti e fornitori verso i temi di ecologia 
e di risparmio energetico. Il completo riutilizzo 
interno delle acque industriali prodotte durante 
il ciclo di lavorazione proprio e di terzi, 
la riduzione delle emissioni di CO2 in atmosfera 
in linea con quanto richiesto dal Protocollo 
di Kyoto, il recupero nel ciclo produttivo di tutti 
gli scarti di produzione non cotti e una gestione 
differenziata dei rifiuti sono i principali elementi 
alla base di una filosofia attenta all’ambiente 
e al benessere delle persone.

EN_ Respect for the environment and natural 
resources, combined with attention to energy 
consumption, has always been a key goal which 
the company pursues constantly and with care. 
The aim is to offer customers a product that not only 
has high quality technical and aesthetic features but 
that is also manufactured according to sustainability 
criteria. The environmental policy is implemented 
by raising the awareness of employees and suppliers 
on ecology and energy saving issues. 
The company’s environmental philosophy is attentive 
to the environment and to people’s well-being 
and is based on the complete internal re-use of the 
industrial water produced during the company 
and third-party’s processing cycles, the reduction 
of CO2 emissions into the atmosphere in line with 
the requirements of the Kyoto Protocol, the recovery 
in the production cycle of all non-fired production 
waste and correct waste management. 

DE_ Der Schutz der Umwelt, der natürlichen 
Ressourcen sowie die Begrenzung des 
Energieverbrauchs ist seit jeher ein Ziel, 
das das Unternehmen konstant und aufmerksam 
verfolgt, um seinen Kunden ein Produkt zu liefern, 
das nicht nur ästhetische und technische Eigenschaften 
von hohem Niveau hat, sondern auch gemäß 
Kriterien der Nachhaltigkeit hergestellt wurde. Die 
Umweltschutzpolitik wird durch die Sensibilisierung 
der eigenen Beschäftigten und Lieferanten gegenüber 
Themen der Ökologie und der Energieeinsparung 
angewandt. Die vollständige interne 
Wiederverwendung des während des eigenen und bei 
Dritten erfolgenden Bearbeitungszyklus entstehenden 
Brauchwassers, die Reduzierung der CO2-Emissionen 
in die Atmosphäre gemäß den Forderungen des 
Protokolls von Kyoto, die Rückgewinnung aller 
ungebrannten Produktionsabfälle im Produktionszyklus 
und eine getrennte Abfallentsorgung sind die 
wichtigsten Elemente, die die Grundlage einer auf 
die Umwelt und das Wohlbefinden der Personen 
bedachten Philosophie bilden.

FR_ Le respect de l’environnement, des ressources 
naturelles ainsi que les économies d’énergie sont 
depuis toujours un objectif que la société suit avec 
constance et attention, pour fournir à ses clients 
un produit qui présente des caractéristiques 
esthétiques et techniques de haut niveau et qui 
est réalisé suivant des critères de durabilité. 
La politique environnementale est mise en œuvre 
en sensibilisant les salariés et les fournisseurs 
aux thèmes de l’écologie et de l’économie 
d’énergie. La réutilisation intégrale en interne 
des eaux industrielles produites durant son cycle 
de production et celui de tiers, la réduction des 
émissions de CO2 dans l’atmosphère en ligne avec 
le Protocole de Kyoto, la récupération au cours 
du cycle de production de tous les déchets de 
production non cuits et une gestion différenciée 
des déchets constituent les principaux éléments 
à la base d’une philosophie attentive à 
l’environnement et au bien-être des personnes.

SUSTAINABILITY
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2008/2009
Indonesia 
Medan,
Tsunami
Orphans’

Home

2018
Kenia 

Hurara, 
Nursery School

2015
Malawi

Chikala Mountain, 
Agricolture

Project

2013
Malawi

Chikala Mountain, 
School

2011
Malawi
Matola,

Group Homes

2012
Italy

Medolla,
Facchini Theatr

and
AVIS Center

2016
Italy

Marche e Romagna,
Project providing

assistance to
earthquake victims

and food
aid

2017
Etiopia

Wassarà,
Water Line

2010
Etiopia

Wassarà,
Health Center
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SOCIAL RESPONSIBILITY

RESPONSABILI 
E SOLIDALI 
SEMPRE
RESPONSIBILITY AND SOLIDARITY AT THE FOREFRONT
SEIT JEHER VERANTWORTLICH UND SOLIDAL
TOUJOURS RESPONSABLES ET SOLIDAIRES

IT_ Il Gruppo Del Conca è da sempre attivo in 
ambito sociale anche grazie alla Fondazione Cino 
Mularoni, che ha come scopo l’attuazione di eventi 
di carattere culturale e scientifico, favorendo studi 
e ricerche, contribuendo alla formazione di giovani 
studiosi e al sostegno di diverse iniziative editoriali.
Il Gruppo Del Conca impiega risorse umane ed 
economiche per promuovere molteplici attività 
filantropiche, ottenendo risultati concreti in campo 
umanitario con progetti di solidarietà in tutto 
il mondo. Sin dal primo progetto realizzato in 
Indonesia nel 2008 è stata considerata l’importanza 
dell’istruzione e della salute come base per uno 
sviluppo sociale ed economico di tutti i paesi
più poveri del mondo e, da allora, l’impegno 
è stato verso questa direzione con la costruzione 
di scuole, case famiglia, reti idriche, centri sanitari 
e reparti ospedalieri. Non è mancato il sostegno 
alle popolazioni fortemente colpite dal terremoto 
in Italia nel 2012 e 2016. 

EN_ The Del Conca Group has always been active 
in the social sphere also thanks to the Cino Mularoni 
Foundation, which aims to organise cultural and 
scientific events, encouraging studies and research 
and contributing to the training of young scholars 
and to supporting various publishing activities. 
The Del Conca Group employs human and economic 
resources to promote a wide number of philanthropic 
activities, obtaining concrete results in the 
humanitarian field with solidarity projects all over 
the world. Since the first project carried out in 
Indonesia in 2008, the focus has been on the 
importance of health and education as a basis for 
social and economic development of all the poorest 
countries in the world; since then the company has 
fully committed to this mission and has moved in that 
direction through the construction of schools, family 
houses, water networks, health centres and hospital 
wards. Support was also provided to the populations 
strongly affected by the earthquakes in Italy in 2012 
and 2016.

DE_ Die Gruppe Del Conca ist seit jeher auch durch 
die Stiftung Cino Mularoni im sozialen Bereich aktiv, 
deren Zweck die Durchführung von Veranstaltungen 
kultureller und wissenschaftlicher Art, die Förderung 
von Studien und Forschung, der Beitrag zur Ausbildung 
von jungen Wissenschaftlern und die Unterstützung 
verschiedener Verlagsinitiativen ist.
Die Gruppe Del Conca setzt Personal und Mittel 
ein, um zahlreiche philanthropische Tätigkeiten zu 
fördern, wobei sie konkrete Ergebnisse im humanitären 
Bereich mit Solidaritätsprojekten in der ganzen Welt 
erzielt. Seit dem ersten, in Indonesien im Jahre 2008 
durchgeführten Vorhaben, wurde die Bedeutung 
von Ausbildung und der Gesundheit als Grundlage 
für soziale und wirtschaftliche Entwicklung in allen 
der ärmsten Länder der Welt erkannt, und seit jeher 
ging das Bestreben mit dem Bau von Schulen, 
Kinderheimen, Wassernetzen, Gesundheitszentren 
und Krankenhausabteilungen in diese Richtung. 
Die Unterstützung für die Erdbebenopfer 2012 
und 2016 in Italien fehlte nicht. 

FR_ Le Groupe Del Conca est depuis toujours actif 
dans le social également grâce à la Fondation 
Cino Mularoni, dont l’objectif est la mise en œuvre 
d’événements de caractère culturel et scientifique, 
en favorisant les études et les recherches, en 
contribuant à la formation de jeunes chercheurs et 
au soutien de différentes initiatives éditoriales. 
Le Groupe Del Conca utilise des ressources humaines 
et économiques pour promouvoir de nombreuses 
activités philanthropiques, en obtenant des résultats 
concrets dans le domaine humanitaire avec des projets 
de solidarité dans le monde entier. Depuis le premier 
projet réalisé en Indonésie en 2008, on considère 
que l’instruction et la santé constituent la base d’un 
développement social et économique de tous les 
pays les plus pauvres du monde et depuis, nous 
nous sommes engagés dans ce sens, en construisant 
des écoles, des maisons d’accueil, des réseaux de 
distribution de l’eau, des centres sanitaires et des 
services d’hôpitaux. Nous soutenons également 
la population italienne fortement frappée par 
les séismes de 2012 et 2016.
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2014
Zambia
Lusaka,

Pediatric Ward

2019
Zambia
Fisenge,
School



1 3

4

7

8

9

6

5

2

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE
USER’S GUIDE / BEDIENUNGSANWEISUNG / GUIDE À LA CONSULTATION

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Sigla della serie
Code of the series
Serienbezeichnung
Sigle de la série

Brand

Riepilogo colori
Colours sum up
Farben-Verfügbarkeit
Récapitulatif couleurs

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Technische Eigenschaften
Caracteristiques technique

Effetto
Effect
Farbrichtung
Effet

Tabella imballi
Packaging details 
Verpackungs-und
Gewichts-Angaben
Fiche de conditionnement

Formati serie in cm
Series size in cm
Die Grösse wird in cm angegeben
Formats séries en cm

1

2

3

4

5

7

6

8

Superficie outdoor coordinata
Matching Outdoor Surface
Farblich in Abstimmung mit
Fliesen für Innenbereichen
Surface pour extérieur
coordonnée

9
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Descrizione articolo
Item description
Artikel-Beschreibung
Description article 

Codice articolo
Item number
Produktcode
Code article

Codice prezzo
Price code
Preisgruppe
Code prix

Prezzo al pezzo
Price per piece
Preis per Stueck
Prix à la pièce

Prezzo al metro quadro
Price per square metres
Preis per Quadrat Meter
Prix au mètre carré

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Preis per Lfm
Prix au mètre linéaire

1 2 43

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Formati serie in cm
Series size in cm
Die Grösse wird in cm angegeben
Formats séries en cm

1

2

3

4

Sigla della serie
Code of the series
Serienbezeichnung
Sigle de la série

Brand

5

6

7

5

6

7

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE
USER’S GUIDE / BEDIENUNGSANWEISUNG / GUIDE À LA CONSULTATION
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30 Boutique_HBO

68 Stelvio_HSV

80 Anversa_HAV 

90 Gardena_HGR

100 Climb_HCL

112 Engadina_HEG 

118 Evolution_HEV

122 Nat_HNT

136 Tivoli_HTV

140 Rockstar_HRT

146 Rock Island_HRI

150 Rocce_HRC
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EFFETTO PIETRA
STONE EFFECT / NATURSTEIN-FARBEN / EFFET PIERRE



HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”
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HBO

60x120 . 24”x48”

120x120 . 48”x48”

120x260 . 48”x102”

Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

Pavimento/Floor: HTL 5 Rett.  |  Rivestimento/Wall: Bloom Shine Rett.30

HIGH

6,5 mm* (120x260)
10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

(Except for Shine)

Shine

HBO 6 Onice Fantastico Bloom

HBO 7 Calacatta Oro

HBO 15 SilverHBO 5 Amani

HBO 20 Calacatta

HBO 1 Zebrino

HBO 10 Invisible Gray

HBO 8 Noisette

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 35,50 34 48,96 1207,00

60x120 2 1,44 33,67 34 48,96 1165,00

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 22,90 40 43,20 936,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x30 intreccio shine 6 0,54 - - - -

27x41 chevron 4 0,448 - - - -

60x120 geometria 1 - - - - -

60x120 felci P2 1 set (2 pc) - - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

33x120 gradone lineare 2 - - - - -

33x120 gradone angolare 2 - - - - -

1x1x120 coprispigolo 6 7,20 ml. - - - -

Sizes Pieces Mq. Kg. Tare Size Dimension

120x260* cassa 22 68,64 1233,00 86 284x135xh.34

120x260* cavalletto light 22 68,64 1278,00 131 270x75xh.161

120x260* cavalletto heavy 44 137,28 2425,00 131 270x75xh.161

HBO 205 | HBO 208
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x90 . 24”x36”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 68

Boutique 

MODERATE
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 7 Rett. | Pavimento/Floor: BU 1 Rett.Rivestimento/Wall: Felci P2 HBO 7 Shine Rett.  | Pavimento/Floor: HBO 7 Shine Rett.



34 35

HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 20 Shine Rett.  | Top Cucina/Kitchen: HBO 20 Shine Rett.Rivestimento/Wall: HBO 20 Shine Rett.
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: Bloom Shine Rett. | Pavimento/Floor: Bloom Shine Rett.  | Reception: HBO 20 Rett.  | Panche/Seats: HBO 8 Shine Rett.
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 6 Rett. - HTL 11 Rett. | Pavimento/Floor: HTL 11 Rett. - HTL 10 Rett.
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 10 Rett. | Pavimento/Floor: HBO 5 Shine Rett. - HBO 10 Rett.
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine Rett.  | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205Rivestimento/Wall: HBO 15 Shine Rett. | Pavimento/Floor: HBO 15 Shine Rett.  | Reception: HBO 10 Shine Rett.
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HBOBoutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Rivestimento/Wall: HBO 8 Rett. | Pavimento/Floor: HBO 1 Shine Rett.

Rivestimento/Wall: HBO 8 Shine Rett.
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBO20R HBO 20 Rett.*

 169

LZBO20S HBO 20 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO20R HBO 20 Rett.

 143

GRBO20S HBO 20 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO20 HBO 20 Rett.

 121

GCBO20S HBO 20 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO20R HBO 20 Rett.

 087

G9BO20S HBO 20 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO20R HBO 20 Rett.

 087

G8BO20S HBO 20 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO20MO Mosaico HBO 20

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO20INS Intreccio Shine HBO 20

 342

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO20R12 HBO 20 Rett.

 031

G0BO20S12 HBO 20 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO20RG HBO 20 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO20RGD HBO 20 (R-DX) Rett.
G3BO20RGS HBO 20 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO20CS HBO 20
GRBO20CSS HBO 20 Shine

 074

Calacatta
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120x260 . 48”x102” 

LZBO07R HBO 7 Rett.*

 169

LZBO07S HBO 7 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO07R HBO 7 Rett.

 143

GRBO07S HBO 7 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO07R HBO 7 Rett.

 121

GCBO07S HBO 7 Shine Rett.

 147

60x120 . 24”x48”

GCBO07GES Geometria HBO 7 Shine Rett.

 340

60x120 . 24”x48”

GCBO07FE2 Felci P2 HBO 7 Shine Rett.

 432

60x60 . 24”x24”

G9BO07R HBO 7 Rett.

 087

G9BO07S HBO 7 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO07R HBO 7 Rett.

 087

G8BO07S HBO 7 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO07INS Intreccio Shine HBO 7

 342

27x41 . 105/8”x161/8”

G3BO07MUS Muretto Chevron HBO 7 Shine

 342

Calacatta Oro

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO07R12 HBO 7 Rett.

 031

G0BO07S12 HBO 7 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO07RG HBO 7 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO07RGD HBO 7 (R-DX) Rett.
G3BO07RGS HBO 7 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO07CS HBO 7
GRBO07CSS HBO 7 Shine

 074

PEZZI SPECIALI • Special 

7x120 . 23/4”x48”

S • Formteile • pièceS Spéciale

33x120 . 13”x48”

pécialeS

33x120 . 13”x48”

péciale

33x120 . 13”x48”

Il decoro è stato realizzato con oro giallo e materie metallizzate pertanto il 
fondo decorato può essere posato solo a parete. Il decoro non è resistente 
all’usura da sfregamento sia in fase di posa che post posa. Per la pulizia 
quotidiana si consiglia di utilizzare un panno umido impregnato di acqua o 
prodotti neutri.

The decoration was created with yellow gold and metallised materials and 
therefore the decorated background tiles can only be laid on walls. The 
decoration is not resistant to rubbing wear either during installation or post 
installation. For daily cleaning, it is advisable to use a wet cloth soaked in 
water or neutral detergents.

Das Dekor wurde mit Gelbgold und metallisierten Materien hergestellt, 
deshalb kann die dekorierte Bodenfliese nur an der Wand verlegt werden.  
Das Dekor ist sowohl bei der Verlegung als danach gegen Scheuern nicht 
abnutzungsbeständig. Zur täglichen Reinigung wird geraten, ein feuchtes, 
mit Wasser oder neutralen Reinigungsmitteln imprägniertes Tuch zu 
verwenden. 

Le décor a été réalisé avec de l’or jaune et des matières métallisées; par 
conséquent, le fond décoré ne peut être posé que sur le mur.
Le décor n’est pas résistant à l’usure par frottement pendant et après la 
pose. Pour le nettoyage quotidien, nous recommandons d’utiliser un chiffon 
humide imprégné d’eau ou de produits neutres.

Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBO10R HBO 10 Rett.*

 169

LZBO10S HBO 10 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO10R HBO 10 Rett.

 143

GRBO10S HBO 10 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO10 HBO 10 Rett.

 121

GCBO10S HBO 10 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO10R HBO 10 Rett.

 087

G9BO10S HBO 10 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO10R HBO 10 Rett.

 087

G8BO10S HBO 10 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO10MO Mosaico HBO 10

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO10INS Intreccio Shine HBO 10

 342

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO10R12 HBO 10 Rett.

 031

G0BO10S12 HBO 10 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO10RG HBO 10 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO10RGD HBO 10 (R-DX) Rett.
G3BO10RGS HBO 10 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO10CS HBO 10
GRBO10CSS HBO 10 Shine

 074

Invisible Gray
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

Rivestimento/Wall: HBO 1 Shine Rett.

120x120 . 48”x48”

GRBO01R HBO 1 Rett.

 143

GRBO01S HBO 1 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO01 HBO 1 Rett.

 121

GCBO01S HBO 1 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO01R HBO 1 Rett.

 087

G9BO01S HBO 1 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO01R HBO 1 Rett.

 087

G8BO01S HBO 1 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO01MO Mosaico HBO 1

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO01INS Intreccio Shine HBO 1

 342

Zebrino

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO01R12 HBO 1 Rett.

 031

G0BO01S12 HBO 1 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO01RG HBO 1 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO01RGD HBO 1 (R-DX) Rett.
G3BO01RGS HBO 1 (R-DX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO01CS HBO 1
GRBO01CSS HBO 1 Shine

 074
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBO05R HBO 5 Rett.*

 169

LZBO05S HBO 5 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO05R HBO 5 Rett.

 143

GRBO05S HBO 5 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO05 HBO 5 Rett.

 121

GCBO05S HBO 5 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO05R HBO 5 Rett.

 087

G9BO05S HBO 5 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO05R HBO 5 Rett.

 087

G8BO05S HBO 5 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO05MO Mosaico HBO 5

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO05INS Intreccio Shine HBO 5

 342

Amani

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO05R12 HBO 5 Rett.

 031

G0BO05S12 HBO 5 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO05RG HBO 5 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO05RGD HBO 5 (R-DX) Rett.
G3BO05RGS HBO 5 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO05CS HBO 5
GRBO05CSS HBO 5 Shine

 074



56 57

HBO

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBO15R HBO 15 Rett.*

 169

LZBO15S HBO 15 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO15R HBO 15 Rett.

 143

GRBO15S HBO 15 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO15 HBO 15 Rett.

 121

GCBO15S HBO 15 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO15R HBO 15 Rett.

 087

G9BO15S HBO 15 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO15R HBO 15 Rett.

 087

G8BO15S HBO 15 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO15MO Mosaico HBO 15

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO15INS Intreccio Shine HBO 15

 342

Silver

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO15R12 HBO 15 Rett.

 031

G0BO15S12 HBO 15 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO15RG HBO 15 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO15RGD HBO 15 (R-DX) Rett.
G3BO15RGS HBO 15 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO15CS HBO 15
GRBO15CSS HBO 15 Shine

 074
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBO08R HBO 8 Rett.*

 169

LZBO08S HBO 8 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO08R HBO 8 Rett.

 143

GRBO08S HBO 8 Shine Rett.

 173

60x120 . 24”x48”

GCBO08 HBO 8 Rett.

 121

GCBO08S HBO 8 Shine Rett.

 147

60x60 . 24”x24”

G9BO08R HBO 8 Rett.

 087

G9BO08S HBO 8 Shine Rett.

 130

30x60 . 12”x24”

G8BO08R HBO 8 Rett.

 087

G8BO08S HBO 8 Shine Rett.

 130

30x30 . 12”x12”

G3BO08MO Mosaico HBO 8

 342

30x30 . 12”x12”

G3BO08INS Intreccio Shine HBO 8

 342

Noisette

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO08R12 HBO 8 Rett.

 031

G0BO08S12 HBO 8 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO08RG HBO 8 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO08RGD HBO 8 (R-DX) Rett.
G3BO08RGS HBO 8 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO08CS HBO 8
GRBO08CSS HBO 8 Shine

 074
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Onice Fantastico

120x260 . 48”x102” 

LZBO06R HBO 6 Rett.*

 169

LZBO06S HBO 6 Shine Rett.*

 219

120x120 . 48”x48”

GRBO06R HBO 6 Rett.

 143

GRBO06S HBO 6 Shine Rett.

 173

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

1 cm

1 
cm

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0BO06R12 HBO 6 Rett.

 031

G0BO06S12 HBO 6 Shine Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3BO06RG HBO 6 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3BO06RGD HBO 6 (R-DX) Rett.
G3BO06RGS HBO 6 (L-SX) Rett.

 368

1x1x120 . 11/4”x48”

COPRISPIGOLO
GRBO06CS HBO 6
GRBO06CSS HBO 6 Shine

 074

60x120 . 24”x48”

GCBO06R HBO 6 Rett.

 121

GCBO06S HBO 6 Shine Rett.

 147

30x30 . 12”x12”

G3BO06MO Mosaico HBO 6

 239

Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZBOBLOOMS Bloom Shine Rett.*

 243

120x120 . 48”x48” 

GRBOBLOOMS Bloom Shine Rett.*

 194

Prodotto con 4 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Il decoro è abbinabile ai fondi Boutique 20 – 10 – 5 – 8.
Trattandosi di una decorazione artistica i colori sono soggetti a una 
leggera variazione cromatica.
Ideale anche abbinato alla serie Timeline.

Created with 4 different randomly packaged graphics. 
The decoration can be combined with the 20 - 10 - 5 - 8 Boutique 
bases. Being an artistic decoration, the colours may present a slight 
chromatic variation. Also ideal combined with the Timeline series.

Hergestellt mit 4 verschiedenen Graphiken, die zufällig zusammen 
verpackt werden. Das Dekor passt zu den Bodenfliesen Boutique
20 – 10 – 5 – 8. Da es sich um ein künstliches Dekor handelt, 
unterliegen die Farben einer leichten Farbveränderung. 
Ideal auch in Kombination mit der Serie Timeline.

Produit avec 4 graphismes différents emballés au hasard. 
Le décor peut être combiné avec les fonds Boutique 20 - 10 - 5 -  8. 
Comme il s’agit d’un décor artistique, les couleurs sont soumises à une 
légère variation chromatique. Idéal également en combinaison avec la 
série Timeline.

Prodotto con 8 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Il decoro è abbinabile ai fondi Boutique 20 – 10 – 5 – 8.
Trattandosi di una decorazione artistica i colori sono soggetti a una 
leggera variazione cromatica.
Ideale anche abbinato alla serie Timeline.

Created with 8 different randomly packaged graphics. 
The decoration can be combined with the 20 - 10 - 5 - 8 Boutique 
bases. Being an artistic decoration, the colours may present a slight 
chromatic variation. Also ideal combined with the Timeline series.

Hergestellt mit 8 verschiedenen Graphiken, die zufällig zusammen 
verpackt werden. Das Dekor passt zu den Bodenfliesen Boutique
20 – 10 – 5 – 8. Da es sich um ein künstliches Dekor handelt, 
unterliegen die Farben einer leichten Farbveränderung. 
Ideal auch in Kombination mit der Serie Timeline.

Produit avec 8 graphismes différents emballés au hasard. 
Le décor peut être combiné avec les fonds Boutique 20 - 10 - 5 -  8. 
Comme il s’agit d’un décor artistique, les couleurs sont soumises à une 
légère variation chromatique. Idéal également en combinaison avec la 
série Timeline.
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Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

GRAPHICS 120x260

Calacatta HBO 20

Invisible Gray HBO 10

6 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

5 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Prodotto con diverse grafiche confezionate in modo casuale
Produced with a variety of a range of different graphic designs which are randomly combined and then packed
Mit unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt
Produit avec différents graphismes conditionnés de façon fortuite

Calacatta Oro HBO 7

5 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Silver HBO 15

6 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Amani HBO 05

6 Facce / Design 120x260 . 48”x102”
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Bloom

8 Facce / Design 120x120 . 48”x48”

Bloom

4 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Boutique
120x260  120x120  60x120  60x60  30x60

GRAPHICS 120x260

Noisette HBO 08

4 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Onice Fantastico HBO 6

4 Facce / Design 120x260 . 48”x102”

Prodotto con diverse grafiche confezionate in modo casuale
Produced with a variety of a range of different graphic designs which are randomly combined and then packed
Mit unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt
Produit avec différents graphismes conditionnés de façon fortuite
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HSV

MODERATE

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

(Except for Lappato)

Lappato

HSV 9HSV 5HSV 10

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 34,82 34 48,96 1204,00

60x120 2 1,44 33,67 34 48,96 1165,00

80x80 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x30 muretto lappato 6 0,54 - - - -

7x80 battiscopa 14 11,20 ml. - - - -

7,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

33x120 gradone lineare 2 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

60x120 . 24”x48”120x120 . 48”x48”

Stelvio
120x120  60x120  80x80  40x80

40x80 . 16”x32”80x80 . 32”x32”

Rivestimento/Wall: HSV 9 Lapp. Rett. | Pavimento/Floor: HSV 10 Rett.

Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

HSV 210 | HSV 205 | HSV 209
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x90 . 24”x36”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 64

Stelvio
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Rivestimento/Wall: HSV 5 Rett. - Mosaico HSV 5 | Pavimento/Floor: HSV 5 Rett. | Lavabo/Basin: HSV 10 Rett.

HSVStelvio
120x120  60x120  80x80  40x80
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HSVStelvio
120x120  60x120  80x80  40x80

Pavimento/Floor: HSV 5 Lapp. Rett.   | Top Tavolo/Table: HBO 20 Shine Rett.Rivestimento e Top Cucina/Kitchen: HBO 20 Shine Rett. | Pavimento/Floor: HSV 5 Lapp. Rett.
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Reception: SR 11 Rett.  | Scale/Stairs: HAV 1 Rett. | Pavimento/Floor: HSV 9 Rett.

HSVStelvio
120x120  60x120  80x80  40x80

Pavimento/Floor: HSV 10 Rett.
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HSVStelvio
120x120  60x120  80x80  40x80

Pavimento/Floor: HSV 10 Rett.

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV10R12 HSV 10 Rett.

 031

G0SV10L12 HSV 10 Lapp. Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SV10RG HSV 10 Rett.

 293

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV10R12 HSV 10 Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSV10R HSV 10 Rett.

 143

GRSV10LAP HSV 10 Lapp. Rett.

 152

60x120 . 24”x48”

GCSV10R HSV 10 Rett.

 112

GCSV10LAP HSV 10 Lapp. Rett.

 121

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SV10R80 HSV 10 Rett.

 028

G0SV10L80 HSV 10 Lapp. Rett.

 028

80x80 . 32”x32”

GTSV10R HSV 10 Rett.

 101

GTSV10LAP HSV 10 Lapp. Rett.

 110

40x80 . 16”x32”

GOSV10R HSV 10 Rett.

 091

GOSV10LAP HSV 10 Lapp. Rett.

 100

30x30 . 12”x12”

G3SV10MO
Mosaico HSV 10

 293

30x30 . 12”x12”

G3SV10MUL
Muretto Lappato HSV 10

 242

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SV10RGD HSV 10 Rett. (R-DX)
G3SV10RGS HSV 10 Rett. (L-SX)

 317
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HSVStelvio
120x120  60x120  80x80  40x80

120x120 . 48”x48”

GRSV05R HSV 5 Rett.

 143

GRSV05LAP HSV 5 Lapp. Rett.

 152

60x120 . 24”x48”

GCSV05R HSV 5 Rett.

 112

GCSV05LAP HSV 5 Lapp. Rett.

 121

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SV05R80 HSV 5 Rett.

 028

G0SV05L80 HSV 5 Lapp. Rett.

 028

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV05R12 HSV 5 Rett.

 031

G0SV05L12 HSV 5 Lapp. Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SV05RG HSV 5 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SV05RGD HSV 5 Rett. (R-DX)
G3SV05RGS HSV 5 Rett. (L-SX)

 317

80x80 . 32”x32”

GTSV05R HSV 5 Rett.

 101

GTSV05LAP HSV 5 Lapp. Rett.

 110

40x80 . 16”x32”

GOSV05R HSV 5 Rett.

 091

GOSV05LAP HSV 5 Lapp. Rett.

 100

30x30 . 12”x12”

G3SV05MO
Mosaico HSV 5

 293

30x30 . 12”x12”

G3SV05MUL
Muretto Lappato HSV 5

 242

33x120 . 13”x48” 33x120 . 13”x48”7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV05R12 HSV 5 Rett.

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV09R12 HSV 9 Rett.

 031

G0SV09L12 HSV 9 Lapp. Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3SV09RG HSV 9 Rett.

 293

33x120 . 13”x48”7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0SV09R12 HSV 9 Rett.

120x120 . 48”x48”

GRSV09R HSV 9 Rett.

 143

GRSV09LAP HSV 9 Lapp. Rett.

 152

60x120 . 24”x48”

GCSV09R HSV 9 Rett.

 112

GCSV09LAP HSV 9 Lapp. Rett.

 121

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0SV09R80 HSV 9 Rett.

 028

G0SV09L80 HSV 9 Lapp. Rett.

 028

80x80 . 32”x32”

GTSV09R HSV 9 Rett.

 101

GTSV09LAP HSV 9 Lapp. Rett.

 110

40x80 . 16”x32”

GOSV09R HSV 9 Rett.

 091

GOSV09LAP HSV 9 Lapp. Rett.

 100

30x30 . 12”x12”

G3SV09MO
Mosaico HSV 9

 293

30x30 . 12”x12”

G3SV09MUL
Muretto Lappato HSV 9

 242

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3SV09RGD HSV 9 Rett. (R-DX)
G3SV09RGS HSV 9 Rett. (L-SX)

 317
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

80

MODERATE

10 mm
8,5 mm* (60x60 - 30x60)
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40
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ff
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ct

HAV 8HAV 5

HAV 9HAV 1

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 34,82 34 48,96 1204,00

60x120 2 1,44 33,67 34 48,96 1165,00

60x60* 5 1,80 33,75 32 57,60 1100,00

30x60* 7 1,26 23,60 40 50,40 965,00

30x30* mosaico T36 6 0,54 - - - -

30x30* mosaico 6 0,54 - - - -

30x60* muretto 4 0,72 - - - -

30x60* stonemix 4 0,72 - - - -

7x60* battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

33x60* gradone lineare 4 - - - - -

33x120 gradone lineare 2 - - - - -

33x33* gradone angolare 2 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

60x120 . 24”x48”120x120 . 48”x48”

HAVAnversa
120x120  60x120  60x60  30x60

Rivestimento/Wall: HAV 5 

HAV 201 | HAV 205 | HAV 208 | HAV 209
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
120x120 . 48”x48”

60x120 . 24”x48”

60x60 . 24”x24”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 84

Anversa



82 83

HBO

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

Rivestimento/Wall: HAV 9 Rett.  | Pavimento/Floor: HAV 1 Rett. - Muretto HAV 9  | Corpo cucina/Kitchen: HAV 9

HAVAnversa
120x120  60x120  60x60  30x60
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Pavimento/Floor:  HAV 5 Rett.

HAVAnversa
120x120  60x120  60x60  30x60

Pavimento/Floor: HAV 9 Rett. - Gradone Lineare Rett. / HAV 9
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30x30 . 12”x12”

G3AV01M36 Mosaico T36 HAV 1*

 180

30x30 . 12”x12”

G3AV09M36 Mosaico T36 HAV 9*

 180

30x60 . 12”x24”

G8AV01MU Muretto HAV 1*

 225

30x60 . 12”x24”

G8AV09MU Muretto HAV 9*

 225

30x60 . 12”x24”

G8AV01MUS Stonemix HAV 1*

 125

30x60 . 12”x24”

G8AV09MUS Stonemix HAV 9*

 125

30x30 . 12”x12”

G3AV01MO Mosaico HAV 1*

 214

30x30 . 12”x12”

G3AV09MO Mosaico HAV 9*

 214

120x120 . 48”x48”

GRAV01R HAV 1 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRAV09R HAV 9 Rett.

 143

60x120 . 24”x48”

GCAV01 HAV 1 Rett.

 112

60x120 . 24”x48” 

GCAV09 HAV 9 Rett.

 112

30x60 . 12”x24” 

G8AV01 HAV 1*

 056

30x60 . 12”x24”

G8AV09 HAV 9*

 056

Anversa
120x120  60x120  60x60  30x60

HAV

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3AV01RGA HAV 1 Rett.
G3AV01RGA8 HAV 1 Rett.*

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3AV01RG12 HAV 1 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3AV01RG HAV 1 Rett.*

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0AV01B60 HAV 1*

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0AV01R12 HAV 1 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”33x120 . 13”x48”33x120 . 13”x48”33x60 . 13”x24” 33x120 . 13”x48” 33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3AV09RGA HAV 9 Rett.
G3AV09RGA8 HAV 9 Rett.*

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3AV09RG12 HAV 9 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3AV09RG HAV 9 Rett.*

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0AV09B60 HAV 9*

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0AV09R12 HAV 9 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”33x120 . 13”x48”33x120 . 13”x48”33x60 . 13”x24” 33x120 . 13”x48”

60x60 . 24”x24”

G9AV01 HAV 1*

 061

60x60 . 24”x24”

G9AV09 HAV 9*

 061
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30x30 . 12”x12”

G3AV05M36 Mosaico T36 HAV 5*

 180

30x30 . 12”x12”

G3AV08M36 Mosaico T36 HAV 8*

 180

30x60 . 12”x24”

G8AV05MU Muretto HAV 5*

 225

30x60 . 12”x24”

G8AV08MU Muretto HAV 8*

 225

30x60 . 12”x24”

G8AV05MUS Stonemix HAV 5*

 125

30x60 . 12”x24”

G8AV08MUS Stonemix HAV 8*

 125

30x30 . 12”x12”

G3AV05MO Mosaico HAV 5*

 214

30x30 . 12”x12”

G3AV08MO Mosaico HAV 8*

 214

120x120 . 48”x48”

GRAV05R HAV 5 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRAV08R HAV 8 Rett.

 143

60x120 . 24”x48” 

GCAV05 HAV 5 Rett.

 112

60x120 . 24”x48” 

GCAV08 HAV 8 Rett.

 112

30x60 . 12”x24”

G8AV05 HAV 5*

 056

30x60 . 12”x24” 

G8AV08 HAV 8*

 056

Anversa
120x120  60x120  60x60  30x60

HAV

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3AV05RGA HAV 5 Rett.
G3AV05RGA8 HAV 5 Rett.*

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3AV05RG12 HAV 5 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3AV05RG HAV 5 Rett.*

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0AV05B60 HAV 5*

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0AV05R12 HAV 5 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”33x120 . 13”x48”33x120 . 13”x48”33x60 . 13”x24” 33x120 . 13”x48” 33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3AV08RGA HAV 8 Rett.
G3AV08RGA8 HAV 8 Rett.*

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3AV08RG12 HAV 8 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3AV08RG HAV 8 Rett.*

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0AV08B60 HAV 8*

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0AV08R12 HAV 8 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”33x120 . 13”x48”33x120 . 13”x48”33x60 . 13”x24” 33x120 . 13”x48”

60x60 . 24”x24”

G9AV05 HAV 5*

 061

60x60 . 24”x24”

G9AV08 HAV 8*

 061
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

HGR 8HGR 1

HGR 10 HGR 9

HGRGardena
80x80  40x80  60x60  30x60

90 Pavimento/Floor: HGR 8 Rett.

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

80x80 2 1,28 27,10 44 56,32 1192,00

40x80 3 0,96 20,34 28 26,88 570,00

60x60 5 1,80 33,75 32 57,60 1100,00

30x60 7 1,26 23,60 40 50,40 965,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x60 muretto 4 0,72 - - - -

7,5x60 battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

7x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

33x60 gradone lineare 4 - - - - -

33x80 gradone lineare 2 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

1,5x60 listello brushed metal 6 - - - - -

1,5x80 listello brushed metal 6 - - - - -

0,5x80 steel 6 - - - - -

1x60 listello metal 6 - - - - -

1x1 metal a 4 - - - - -

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

40x80 . 16”x32”

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

80x80 . 32”x32”
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Rivestimento/Wall Indoor: HGR 8 Rett.  | Pavimento/Floor Indoor: HGR 8 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HGR 8 Grip Rett. | Rivestimento/Wall Outdoor: Muretto HGR 10

Gardena
80x80  40x80  60x60  30x60

HGR

Rivestimento/Wall: HGR 10 Rett. - Mosaico HGR 10 - HGR 9 Rett. - Mosaico HGR 9 - Listello Brushed Metal | Pavimento/Floor: HGR 9 Rett. - Mosaico HGR 9
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Pavimento/Floor Indoor: HGR 1 Rett.  |  Pavimento/Floor Outdoor: HGR 1 Grip Rett.

Gardena
80x80  40x80  60x60  30x60

HGR
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Gardena
80x80  40x80  60x60  30x60

HGR

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3GR10RGA HGR 10 Rett.

 128

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3GR09RGA HGR 9 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3GR10RG HGR 10 Rett.

 109

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3GR09RG HGR 9 Rett.

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3GR10RG8 HGR 10 Rett. 

 150

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3GR09RG8 HGR 9 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0GR10R60 HGR 10 Rett.

 028

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0GR09R60 HGR 9 Rett.

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0GR10R80 HGR 10 Rett.

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0GR09R80 HGR 9 Rett.

 028

30x60 . 12”x24”

G8GR10MU Muretto HGR 10

 151

30x60 . 12”x24”

G8GR09MU Muretto HGR 9

 151

80x80 . 32”x32”

GTGR10R HGR 10 Rett.

 092

80x80 . 32”x32”

GTGR09R HGR 9 Rett.

 092

60x60 . 24”x24”

G9GR10R HGR 10 Rett.

 075

60x60 . 24”x24”

G9GR09R HGR 9 Rett.

 075

30x60 . 12”x24”

G8GR10R HGR 10 Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR09R HGR 9 Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR10GRIR HGR 10 Grip Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR09GRIR HGR 9 Grip Rett.

 071

40x80 . 16”x32”

GOGR10R HGR 10 Rett.

 080

40x80 . 16”x32”

GOGR09R HGR 9 Rett.

 080

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

0,5x80 . 2/8”x32”

STEEL
GTBRST

 058

0,5x80 . 2/8”x32”

STEEL
GTBRST

 058

1,5x80 . 1/2”x32”

LISTELLO BRUSHED METAL
GTFOBRME

 034

1,5x80 . 1/2”x32”

LISTELLO BRUSHED METAL
GTFOBRME

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

1/2 1/2

30x30 . 12”x12”

G3GR10MO Mosaico HGR 10

 172

30x30 . 12”x12”

G3GR09MO Mosaico HGR 9

 172

1,5x60 . 1/2”x24”

LISTELLO BRUSHED METAL
G3PFBRME

 034

1,5x60 . 1/2”x24”

LISTELLO BRUSHED METAL
G3PFBRME

 034

1,5x60 . 1/2”x24” 1,5x60 . 1/2”x24”
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Gardena
80x80  40x80  60x60  30x60

HGR

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3GR08RGA HGR 8 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3GR08RG HGR 8 Rett.

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3GR08RG8 HGR 8 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0GR08R60 HGR 8 Rett.

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0GR08R80 HGR 8 Rett.

 028

30x60 . 12”x24”

G8GR08MU Muretto HGR 8

 151

30x60 . 12”x24”

G8GR01MU Muretto HGR 1

 151

80x80 . 32”x32”

GTGR08R HGR 8 Rett.

 092

80x80 . 32”x32”

GTGR01R HGR 1 Rett.

 092

60x60 . 24”x24”

G9GR08R HGR 8 Rett.

 075

60x60 . 24”x24”

G9GR01R HGR 1 Rett.

 075

30x60 . 12”x24”

G8GR08R HGR 8 Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR01R HGR 1 Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR08GRIR HGR 8 Grip Rett.

 071

30x60 . 12”x24”

G8GR01GRIR HGR 1 Grip Rett.

 071

40x80 . 16”x32”

GOGR08R HGR 8 Rett.

 080

40x80 . 16”x32”

GOGR01R HGR 1 Rett.

 080

30x30 . 12”x12”

G3GR08MO Mosaico HGR 8

 172

30x30 . 12”x12”

G3GR01MO Mosaico HGR 1

 172

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3GR01RGA HGR 1 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3GR01RG HGR 1 Rett.

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3GR01RG8 HGR 1 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0GR01R60 HGR 1 Rett.

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0GR01R80 HGR 1 Rett.

 028

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

0,5x80 . 2/8”x32”

STEEL
GTBRST

 058

0,5x80 . 2/8”x32”

STEEL
GTBRST

 058

1,5x80 . 1/2”x32”

LISTELLO BRUSHED METAL
GTFOBRME

 034

1,5x80 . 1/2”x32”

LISTELLO BRUSHED METAL
GTFOBRME

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

1/2 1/2

1,5x60 . 1/2”x24”

LISTELLO BRUSHED METAL
G3PFBRME

 034

1,5x60 . 1/2”x24”

LISTELLO BRUSHED METAL
G3PFBRME

 034

1,5x60 . 1/2”x24” 1,5x60 . 1/2”x24”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

Rivestimento/Wall: HCL 8 - Fourmix HCL 8 | Pavimento/Floor: HCL 5 Rett.100

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

80x80 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 22,90 40 43,20 936,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x60 fourmix 4 0,72 - - - -

30x60 tredì 4 0,72 - - - -

7,5x60 battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

7x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

33x60 gradone lineare 4 - - - - -

33x80 gradone lineare 2 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

RANDOM

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HCL

HCL 9

HCL 8HCL 5

HCL 10

40x80 . 16”x32”

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

80x80 . 32”x32”

Climb
80x80  40x80  60x60  30x60

HCL 205 | HCL 208 | HCL 209 | HCL 210
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
80x80 . 32”x32”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 106

Climb
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Rivestimento / Wall: HCL 9 - Mosaico / HCL 9  |  Pavimento / Floor: HCL 5 - Mosaico / HCL 5

HCLClimb
80x80  40x80  60x60  30x60
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Rivestimento / Wall: HCL 5 - Tredì / HCL 8  | Pavimento / Floor: HCL 5

HCLClimb
80x80  40x80  60x60  30x60
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Indoor: HCL 10 | Outdoor: HCL 10 Grip

Pavimento/Floor: HCL 10 Rett.

HCLClimb
80x80  40x80  60x60  30x60
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PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3CL09GA HCL 9
G3CL09RGA HCL 9 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3CL09G HCL 9

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3CL09RG HCL 9 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0CL09B60 HCL 9

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0CL09R80 HCL 9 Rett.

 028

30x30 . 12”x12”

G3CL10MO Mosaico HCL 10

 214

30x30 . 12”x12”

G3CL09MO Mosaico HCL 9

 214

30x60 . 12”x24”

G8CL10MUF Fourmix HCL 10

 151

30x60 . 12”x24”

G8CL09MUF Fourmix HCL 9

 151

30x60 . 12”x24”

G8CL10MUT Tredì HCL 10

 261

30x60 . 12”x24”

G8CL09MUT Tredì HCL 9

 261

80x80 . 32”x32” 

GTCL10R HCL 10 Rett.

 101

80x80 . 32”x32” 

GTCL09R HCL 9 Rett.

 101

60x60 . 24”x24” 

G9CL10 HCL 10

 061

60x60 . 24”x24” 

G9CL09 HCL 9

 061

30x60 . 12”x24” 

G8CL10 HCL 10

 056

30x60 . 12”x24” 

G8CL09 HCL 9

 056

30x60 . 12”x24” 

G8CL10GRI HCL 10 Grip

 058

30x60 . 12”x24” 

G8CL09GRI HCL 9 Grip

 058

40x80 . 16”x32” 

GOCL10R HCL 10 Rett.

 091

GOCL10 HCL 10

 080

40x80 . 16”x32” 

GOCL09R HCL 9 Rett.

 091

GOCL09 HCL 9

 080

HCLClimb
80x80  40x80  60x60  30x60

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3CL10GA HCL 10
G3CL10RGA HCL 10 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3CL10G HCL 10

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3CL10RG HCL 10 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0CL10B60 HCL 10

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0CL10R80 HCL 10 Rett.

 028

33x33 . 13”x13”
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Climb
80x80  40x80  60x60  30x60

HCL

30x30 . 12”x12”

G3CL05MO Mosaico HCL 5

 214

30x30 . 12”x12”

G3CL08MO Mosaico HCL 8

 214

30x60 . 12”x24”

G8CL05MUF Fourmix HCL 5

 151

30x60 . 12”x24”

G8CL08MUF Fourmix HCL 8

 151

30x60 . 12”x24”

G8CL05MUT Tredì HCL 5

 261

30x60 . 12”x24”

G8CL08MUT Tredì HCL 8

 261

80x80 . 32”x32”

GTCL05R HCL 5 Rett.

 101

80x80 . 32”x32” 

GTCL08R HCL 8 Rett.

 101

60x60 . 24”x24”

G9CL05 HCL 5

 061

60x60 . 24”x24”

G9CL08 HCL 8

 061

30x60 . 12”x24”

G8CL05 HCL 5

 056

30x60 . 12”x24” 

G8CL08 HCL 8

 056

30x60 . 12”x24”

G8CL05GRI HCL 5 Grip

 058

30x60 . 12”x24” 

G8CL08GRI HCL 8 Grip

 058

40x80 . 16”x32”

GOCL05R HCL 5 Rett.

 091

GOCL05 HCL 5

 080

40x80 . 16”x32”

GOCL08R HCL 8 Rett.

 091

GOCL08 HCL 8

 080

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3CL05GA HCL 5
G3CL05RGA HCL 5 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3CL05G HCL 5

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3CL05RG HCL 5 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0CL05B60 HCL 5

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0CL05R80 HCL 5 Rett.

 028

33x33 . 13”x13”

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3CL08GA HCL 8
G3CL08RGA HCL 8 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3CL08G HCL 8

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3CL08RG HCL 8 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0CL08B60 HCL 8

 028

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0CL08R80 HCL 8 Rett.

 028

33x33 . 13”x13”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

112

HEG 8HEG 10

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 22,90 40 43,20 936,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x60 stonemix 4 0,72 - - - -

30x60 sequenze 4 0,72 - - - -

7x60 battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

33x60 gradone lineare 4 - - - - -

33x60 gradone angolare 2 - - - - -

Engadina
40x80  60x60  30x60

HEG

HIGH

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

40x80 . 16”x32”

HEG 5

HEG 205 | HEG 208
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x120 . 24”x48”

40x80 . 16”x32”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 76

Engadina

Rivestimento/Wall: Stonemix HEG 5 | Pavimento/Floor: HEG 205
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HEG

30x30 . 12”x12”

G3EG10MO Mosaico HEG 10

 180

30x60 . 12”x24”

G8EG10MUS Stonemix HEG 10

 125

30x60 . 12”x24” 

G8EG10MSE Sequenze HEG 10

 317

60x60 . 24”x24”

G9EG10 HEG 10

 080

30x60 . 12”x24”

G8EG10 HEG 10

 067

40x80 . 16”x32”

G0EG10 HEG 10

 080

Engadina
40x80  60x60  30x60

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3EG10GAD HEG 10 (R-DX)
G3EG10GAS HEG 10 (L-SX)

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3EG10G HEG 10

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0EG10B60 HEG 10

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x60 . 13”x24”

 • Special pieceS • Formteile • pièce

33x60 . 13”x24”

S SpécialeS

Pavimento/Floor: HEG 10
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30x30 . 12”x12”

G3EG05MO Mosaico HEG 5

 180

30x30 . 12”x12”

G3EG08MO Mosaico HEG 8

 180

30x60 . 12”x24”

G8EG05MUS Stonemix HEG 5

 125

30x60 . 12”x24”

G8EG08MUS Stonemix HEG 8

 125

30x60 . 12”x24”

G8EG05MSE Sequenze HEG 5

 317

30x60 . 12”x24”

G8EG08MSE Sequenze HEG 8

 317

60x60 . 24”x24”

G9EG05 HEG 5

 080

60x60 . 24”x24”

G9EG08 HEG 8

 080

30x60 . 12”x24”

G8EG05 HEG 5

 067

30x60 . 12”x24”

G8EG08 HEG 8

 067

40x80 . 16”x32”

G0EG05 HEG 5

 080

40x80 . 16”x32” 

G0EG08 HEG 8

 080

HEGEngadina
40x80  60x60  30x60

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3EG05GAD HEG 5 (R-DX)
G3EG05GAS HEG 5 (L-SX)

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3EG05G HEG 5

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0EG05B60 HEG 5

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS • Special pieceS • Formteile • ièceS SpécialeS

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3EG08GAD HEG 8 (R-DX)
G3EG08GAS HEG 8 (L-SX)

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3EG08G HEG 8

 109

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0EG08B60 HEG 8

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSièceS SpécialeS
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LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10 (Grip)
DIN 51097: B (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

HEV 8 HEV 18HEV 5

Evolution
45x45  30x60

HEV

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

45x45 6 1,22 24,80 26 31,72 660,00

30x60 6 1,08 23,00 40 43,20 941,00

4x60 fascia evolution 6 - - - - -

30x60 muretto 4 - - - - -

8x45 battiscopa 12 5,40 ml. - - - -

30x60 . 12”x24”45x45 . 18”x18”

Rivestimento/Wall: Muretto HEV 5 - Fascia Evolution HEV 5 | Pavimento/Floor: HEV 5
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HEVEvolution
45x45  30x60

8x45 . 31/8”x18”

BATTISCOPA
G0EV08 HEV 8

 021

8x45 . 31/8”x18”

BATTISCOPA
G0EV18 HEV 18

 021

8x45 . 31/8”x18”

BATTISCOPA
G0EV05 HEV 5

 021

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

45x45 . 18”x18”

G6EV08 HEV 8

 056

45x45 . 18”x18”

G6EV05 HEV 5

 056

45x45 . 18”x18”

G6EV18 HEV 18

 056

30x60 . 12”x24”

G8EV08 HEV 8

 056

30x60 . 12”x24”

G8EV05 HEV 5

 056

30x60 . 12”x24”

G8EV18 HEV 18

 056

30x60 . 12”x24”

G8EV08R10 HEV 8 Grip

 061

30x60 . 12”x24”

G8EV05R10 HEV 5 Grip

 061

30x60 . 12”x24”

G8EV18R10 HEV 18 Grip

 061

4x60 . 11/2”x24”

G8EV08FAE Fascia Eolution HEV 8

 040

4x60 . 11/2”x24”

G8EV05FAE Fascia Eolution HEV 5

 040

4x60 . 11/2”x24”

G8EV18FAE Fascia Eolution HEV 18

 040

30x60 . 12”x24”

G8EV08MU Muretto HEV 8

 040

30x60 . 12”x24”

G8EV05MU Muretto HEV 5

 040

30x60 . 12”x24”

G8EV18MU Muretto HEV 18

 040
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60x60 . 24”x24”

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 23,00 40 43,20 941,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x60 tredì 4 0,72 - - - -

30x60 stonemix 4 0,72 - - - -

6x6 nat a 4 - - - - -

6x30 nat fascia 12 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

10x60 battiscopa 10 6,00 ml. - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

33x60 gradone lineare 4 - - - - -

33x60 gradone angolare 2 - - - - -

Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

HNT 3HNT 10

HNT 5 HNT 8

30x60 . 12”x24”

Nat
60x60  30x60

HNT

RANDOM

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R11
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,74 (DRY) >0,40 (WET)

Rivestimento/Wall: Tredì HNT 10 | Pavimento/Floor: HNT 3

HNT 205 | HNT 208 | HNT 210
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x60 . 24”x24”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 98

Nat
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Pavimento/Floor: HNT 8

Nat
60x60  30x60

HNT

Rivestimento/Wall: Tredì HNT 10 | Pavimento/Floor: HNT 10
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Rivestimento/Wall: Tredì HNT 5 | Pavimento/Floor: HNT 5

HNTNat
60x60  30x60
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Nat
60x60  30x60

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0NT10 HNT 10

 019

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0NT10B60 HNT 10

 030

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

30x30 . 12”x12”

G3NT10MO Mosaico HNT 10

 165

30x60 . 12”x24”

G8NT10MUT Tredì HNT 10

 244

30x60 . 12”x24”

G8NT10MUS Stonemix HNT 10

 125

6x6 . 23/8”x23/8”

G3NT10TD Nat A HNT 10

 016

6x30 . 23/8”x12”

G3NT10FL Nat Fascia HNT 10

 029

60x60 . 24”x24”

G9NT10 HNT 10

 092

30x60 . 12”x24”

G8NT10 HNT 10

 079

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3NT10GTD HNT 10 (R-DX)
G3NT10GTS HNT 10 (L-SX)

 118

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3NT10GTC HNT 10

 109

HNT

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3NT10ELM HNT 10

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

4 .  15/8”
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HNT

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

30x30 . 12”x12”

G3NT03MO Mosaico HNT 3

 165

30x60 . 12”x24”

G8NT03MUT Tredì HNT 3

 244

30x60 . 12”x24”

G8NT03MUS Stonemix HNT 3

 125

6x6 . 23/8”x23/8”

G3NT03TD Nat A HNT 3

 016

6x30 . 23/8”x12”

G3NT03FL Nat Fascia HNT 3

 029

60x60 . 24”x24”

G9NT03 HNT 3

 092

30x60 . 12”x24”

G8NT03 HNT 3

 079

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0NT03 HNT 3

 019

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0NT03B60 HNT 3

 030

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3NT03GTD HNT 3 (R-DX)
G3NT03GTS HNT 3 (L-SX)

 118

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3NT03GTC HNT 3

 109

Nat
60x60  30x60

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3NT03ELM HNT 3

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

4 .  15/8”



132 133

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

S
to

n
e

 E
ff

e
ct

HNTNat
60x60  30x60

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

30x30 . 12”x12”

G3NT05MO Mosaico HNT 5

 165

30x60 . 12”x24”

G8NT05MUT Tredì HNT 5

 244

30x60 . 12”x24”

G8NT05MUS Stonemix HNT 5

 125

6x6 . 23/8”x23/8”

G3NT05TD Nat A HNT 35

 016

6x30 . 23/8”x12”

G3NT05FL Nat Fascia HNT 5

 029

60x60 . 24”x24”

G9NT05 HNT 5

 092

30x60 . 12”x24”

G8NT05 HNT 5

 079

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0NT05 HNT 5

 019

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0NT05B60 HNT 5

 030

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3NT05GTD HNT 5 (R-DX)
G3NT05GTS HNT 5 (L-SX)

 118

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3NT05GTC HNT 5

 109

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3NT05ELM HNT 5

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

4 .  15/8”
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HNT

30x30 . 12”x12”

G3NT08MO Mosaico HNT 8

 165

30x60 . 12”x24”

G8NT08MUT Tredì HNT 8

 244

30x60 . 12”x24”

G8NT08MUS Stonemix HNT 8

 125

60x60 . 24”x24”

G9NT08 HNT 8

 092

30x60 . 12”x24”

G8NT08 HNT 8

 079

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0NT08 HNT 8

 019

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0NT08B60 HNT 8

 030

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x60 . 13”x24”

GRADONE ANGOLARE
G3NT08GTD HNT 8 (R-DX)
G3NT08GTS HNT 8 (L-SX)

 118

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3NT08GTC HNT 8

 109

33x60 . 13”x24” 33x60 . 13”x24”

Nat
60x60  30x60

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3NT08ELM HNT 8

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

4 .  15/8”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x30 12 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x15 48 1,08 24,00 48 51,84 1173,00

15x15 appia antica a 4 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

30x30 gradone lineare 6 - - - - -

30x30 gradone angolare 2 - - - - -

15x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

136

15x15 . 6”x6”30x30 . 12”x12”

HTV 6

HTV 1

HTVTivoli
30x30  15x15

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Pavimento/Floor: HTV 1

HTV 9

HTV 7
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HTVTivoli
30x30  15x15

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0TV01 HTV 1

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0TV07 HTV 7

 019

15x30 . 6”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3TV01ELM HTV 1

 075

15x30 . 6”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3TV07ELM HTV 7

 075

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

15x15 . 6”x6”

G3TV01APA Appia Antica A HTV 1

 023

15x15 . 6”x6”

G3TV07APA Appia Antica A HTV 7

 023

30x30 . 12”x12”

G3TV01 HTV 1

 066

30x30 . 12”x12”

G3TV07 HTV 7

 066

15x15 . 6”x6”

G1TV01 HTV 1

 068

15x15 . 6”x6”

G1TV07 HTV 7

 068

30x30 . 12”x12”

GRADONE LINEARE
incollato con torone in marmo
G3TV01G HTV 1

 059

30x30 . 12”x12”

GRADONE LINEARE
incollato con torone in marmo
G3TV07G HTV 7

 059

30x30 . 12”x12”

GRADONE ANGOLARE
incollato con torone in marmo
G3TV01GA HTV 1

 107

30x30 . 12”x12”

GRADONE ANGOLARE
incollato con torone in marmo
G3TV07GA HTV 7

 107

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA

30x30 . 12”x12” 30x30 . 12”x12”

15x30 . 6”x12”
4 .  
15/8” 8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA

30x30 . 12”x12” 30x30 . 12”x12”

15x30 . 6”x12”
4 .  
15/8”

15x15 . 6”x6”

G3TV09APA Appia Antica A HTV 9

 023

15x15 . 6”x6”

G3TV06APA Appia Antica A HTV 6

 023

30x30 . 12”x12”

G3TV09 HTV 9

 066

30x30 . 12”x12”

G3TV06 HTV 6

 066

15x15 . 6”x6”

G1TV09 HTV 9

 068

15x15 . 6”x6”

G1TV06 HTV 6

 068

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0TV09 HTV 9

 019

15x30 . 6”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3TV09ELM HTV 9

 075

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA

15x30 . 6”x12”
4 .  
15/8” 8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0TV06 HTV 6

 019

15x30 . 6”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3TV06ELM HTV 6

 075

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA

15x30 . 6”x12”
4 .  
15/8”

30x30 . 12”x12”

GRADONE LINEARE
incollato con torone in marmo
G3TV09G HTV 9

 059

30x30 . 12”x12”

GRADONE ANGOLARE
incollato con torone in marmo
G3TV09GA HTV 9

 107

30x30 . 12”x12” 30x30 . 12”x12” 30x30 . 12”x12”

GRADONE LINEARE
incollato con torone in marmo
G3TV06G HTV 6

 059

30x30 . 12”x12”

GRADONE ANGOLARE
incollato con torone in marmo
G3TV06GA HTV 6

 107

30x30 . 12”x12” 30x30 . 12”x12”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

140

HIGH

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R12
DIN 51097: C
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,74

20x40 . 8”x16” 20x20 . 8”x8”

HRT 18HRT 1 HRT 5

HRTRockstar
20x40  20x20

Pavimento/Floor: HRT 5

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x40 13 1,04 21,50 45 46,80 987,50

20x20 25 1,00 20,80 45 45,00 956,00

20x40 stonemix 6 0,48 - - - -

 star round 1 0,66 - - - -

10x40 battiscopa 20 8,00 ml. - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

30x33 gradone lineare 6 - - - - -

33x33 gradone angolare 4 - - - - -
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Pavimento/Floor: HRT 18 - Star Round HRT 18

Rockstar
20x40  20x20

HRT
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PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

20x20 . 8”x8”

GFRT05 HRT 5

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT05 HRT 5

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT05MUS Stonemix HRT 5

 145

GGRT05STR Star Round HRT 5

 233

Rockstar
20x40  20x20

HRT

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RT05ELM HRT 5

 082

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RT05G HRT 5

 059

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RT05GA HRT 5

 085

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RT05B40 HRT 5

 019

4 .  15/8”

10x40 . 4”x16”

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO

GGRT18STR Star Round HRT 18

 233

20x20 . 8”x8”

GFRT18 HRT 18

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT18 HRT 18

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT18MUS Stonemix HRT 18

 145

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RT18ELM HRT 18

 082

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RT18G HRT 18

 059

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RT18GA HRT 18

 085

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RT18B40 HRT 18

 019

4 .  15/8”

10x40 . 4”x16”

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RT01ELM HRT 1

 082

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RT01G HRT 1

 059

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RT01GA HRT 1

 085

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RT01B40 HRT 1

 019

4 .  15/8”

10x40 . 4”x16”

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO

20x20 . 8”x8”

GFRT01 HRT 1

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT01 HRT 1

 071

20x40 . 8”x16”

GGRT01MUS Stonemix HRT 1

 145

GGRT01STR Star Round HRT 1

 233
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

146

MODERATE

8,5 mm
10 mm*

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R11
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,74

20x40 . 8”x16” 20x20 . 8”x8”

HRI 5HRI 1 HRI 9

HRIRock Island
20x40  20x20

Pavimento/Floor: HRI 5

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x40 15 1,20 21,12 45 54,00 970,40

20x20 29 1,16 20,42 45 52,20 938,72

10x40 battiscopa 20 8,00 ml. - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

30x33 gradone lineare* 6 - - - - -

33x33 gradone angolare* 4 - - - - -
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PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

20x20 . 8”x8”

GFRI01 HRI 1

 053

20x20 . 8”x8”

GFRI09 HRI 9

 053

20x20 . 8”x8”

GFRI05 HRI 5

 053

20x40 . 8”x16”

GGRI01 HRI 1

 053

20x40 . 8”x16”

GGRI09 HRI 9

 053

20x40 . 8”x16”

GGRI05 HRI 5

 053

Rock Island
20x40  20x20

HRI

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RI01ELM HRI 1

 082

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RI05ELM HRI 5

 082

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RI09ELM HRI 9

 082

4 .  15/8”

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RI01G HRI 1*

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RI05G HRI 5*

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3RI09G HRI 9*

 059

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RI01GA HRI 1*

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RI05GA HRI 5*

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3RI09GA HRI 9*

 085

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RI01B40 HRI 1

 019

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RI05B40 HRI 5

 019

10x40 . 4”x16”

BATTISCOPA
G0RI09B40 HRI 9

 019

30x33 . 12”x13”

4 .  15/8”

30x33 . 12”x13” 33x33 . 13”x13”

4 .  15/8”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

150

LOW

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

15x15 . 6”x6”

HRC 8HRC 6

HRC 10 HRC 1

HRCRocce
15x15

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

15x15 56 1,26 24,00 48 60,48 1152,00

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

HRC 8 - HRC 10
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PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

15x15 . 6”x6”

G1RC10 HRC 10

 046

15x15 . 6”x6”

G1RC08 HRC 8

 046

Rocce
15x15

HRC

4 .  15/8”

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • 

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RC10ELM HRC 10

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RC08ELM HRC 8

 075

15x15 . 6”x6”

G1RC06 HRC 6

 046

4 .  15/8”

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • 

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RC06ELM HRC 6

 075

4 .  15/8”

 • Formteile • pièceS SpécialeS

4 . 15/8”

15x15 . 6”x6”

G1RC01 HRC 1

 046

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RC01ELM HRC 1

 075

4 .  15/8”

 • Formteile • pièceS SpécialeS

4 . 15/8”



156 Burma_BU

162 Orto Botanico_OB

172 St. Regis_SR

182 Foreste d’Italia_FI 

192 Vignoni Wood_VW 

200 Da Vinci_DV

206 Monteverde_MN

216 Saloon_SA 
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EFFETTO LEGNO
WOOD EFFECT / HOLZ-FARBEN / EFFET BOIS
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156

BU 1 BU 6

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

20x120 . 8”x48”

Burma
20x120

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x120 5 1,20 21,50 48 57,60 1032,00

20x120 grip 5 1,20 21,50 48 57,60 1032,00

6,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x120 gradone lineare 4 - - - - -

BU 9 BU 5

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R12 (Grip)
DIN 51097: A - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40 - >0,74 (Grip)

BU

Pavimento/Floor: BU 6 Rett.
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Pavimento/Floor: BU 9 Rett. - BG 9 Grip Rett.   | Rivestimento/Wall: BU 9 Rett. - HTL 11 Rett.  |  Top/Counter Top: HTL 11 Rett.Pavimento/Floor Indoor: BU 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: BG 5 Grip Rett.  | Fioriera/Flower Pot: HTL 5 Rett.

Burma
20x120

BU
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Burma
20x120

BU

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13BU01B12 BU 1 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13BU06B12 BU 6 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21BU01RG BU 1 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21BU06RG BU 6 Rett.

 246

PEZZI SPECIALI • Special 

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA

pécialeS

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA

 • Special pieceS • Formteile • pièceS Spéciale

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE

 • Special 

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE

20x120 . 8”x48”

21BU01R BU 1 Rett.

 077

20x120 . 8”x48”

21BG01R BG 1 Grip Rett.

 081

20x120 . 8”x48”

21BU06R BU 6 Rett.

 077

20x120 . 8”x48”

21BG06R BG 6 Grip Rett.

 081

20x120 . 8”x48”

21BU09R BU 9 Rett.

 077

20x120 . 8”x48”

21BG09R BG 9 Grip Rett.

 081

20x120 . 8”x48”

21BU05R BU 5 Rett.

 077

20x120 . 8”x48”

21BG05R BG 5 Grip Rett.

 081

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13BU05B12 BU 5 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21BU05RG BU 5 Rett.

 246

pécialeS

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13BU09B12 BU 9 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21BU09RG BU 9 Rett.

 246

PEZZI SPECIALI • Special 

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA

 • Special pieceS • Formteile • pièceS Spéciale

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE

 • Special 
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OB 8OB 3

OB 10 OB 1

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

26,5x180 . 103/8”x71”

20x180 . 8”x71”

OBOrto Botanico
26,5x180  20x180

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

26,5x180 (Pallet 82x182 cm) 2 0,954 20,60 60 57,24 1235,00

20x180 (Pallet 82x182 cm) 3 1,08 23,16 48 51,84 1112,00

41x35 mosaico 6 0,861 - - - -

6,5x90 battiscopa 14 12,60 ml. - - - -

20x120 gradone lineare 2 - - - - -

HIGH

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Pavimento/Floor: OB 8 Rett.162
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Rivestimento/Wall: OB 10 Rett. - Mosaico OB 10 | Pavimento/Floor: OB 8 Rett.

Orto Botanico
26,5x180  20x180

OB

Rivestimento/Wall: OB 10 Rett.  | Pavimento/Floor: OB 8 Rett.
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Rivestimento/Wall: OB 3 Rett. 

Orto Botanico
26,5x180  20x180

OB
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Orto Botanico
26,5x180  20x180

OB

Rivestimento/Wall: OB 1 Rett.
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OBOrto Botanico
26,5x180  20x180

26,5x180 . 103/8”x71”

24OB10R OB 10 Rett.

 146

20x180 . 8”x71”

23OB10R OB 10 Rett.

 146

41x35 . 161/8”x 136/8”

40OB10MO Mosaico OB 10

 293

41x35 . 161/8”x 136/8”

40OB01MO Mosaico OB 1

 293

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13OB10R90 OB 10 Rett.

 028

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
23OB10RG OB 10 Rett.

 268

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

26,5x180 . 103/8”x71”

24OB08R OB 8 Rett.

 146

20x180 . 8”x71”

23OB08R OB 8 Rett.

 146

41x35 . 161/8”x 136/8”

40OB03MO Mosaico OB 3

 293

41x35 . 161/8”x 136/8”

40OB08MO Mosaico OB 8

 293

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13OB08R90 OB 8 Rett.

 028

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
23OB08RG OB 8 Rett.

 268

26,5x180 . 103/8”x71”

24OB03R OB 3 Rett.

 146

20x180 . 8”x71”

23OB03R OB 3 Rett.

 146

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13OB03R90 OB 3 Rett.

 028

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
23OB03RG OB 3 Rett.

 268

26,5x180 . 103/8”x71”

24OB01R OB 1 Rett.

 146

20x180 . 8”x71”

23OB01R OB 1 Rett.

 146

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13OB01R90 OB 1 Rett.

 028

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
23OB01RG OB 1 Rett.

 268
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SR 9SR 1

SR 10 SR 11

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

20x180 . 8”x71”

20x120 . 8”x48”

SRSt. Regis
20x180  20x120

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x180 (Pallet 82x182 cm) 3 1,08 23,16 48 51,84 1112,00

20x120 4 0,96 18,63 48 46,08 914,00

20x120 bora bora 4 0,96 18,63 48 46,08 914,00

30x30 mosaico 6 (3+3) 0,54 - - - -

6,5x90 battiscopa 6 5,40 ml. - - - -

6,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x120 gradone lineare 4 - - - - -

MODERATE

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Pavimento/Floor: SR 9 Rett.172
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Rivestimento/Wall: SR 9 Rett. - Bora Bora SR 9 Rett. | Pavimento/Floor: SR 10 Rett.

St. Regis
20x180  20x120

SR

Rivestimento/Wall: SR 1 Rett. | Pavimento/Floor: SR 1 Rett.
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Rivestimento/Wall: SR 1 Rett. | Pavimento/Floor: SR 1 Rett.

St. Regis
20x180  20x120

SR
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SRSt. Regis
20x180  20x120

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13SR10R90 SR 10 Rett.

 028

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13SR11R90 SR 11 Rett.

 028

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13SR10R12 SR 10 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13SR11R12 SR 11 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21SR10RG SR 10 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21SR11RG SR 11 Rett.

 246

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

30x30 . 12”x 12”

32SR11MO Mosaico SR 11

 293

20x180 . 8”x71”

23SR11R SR 11 Rett.

 146

20x120 . 8”x48”

21SR11R SR 11 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21SR11BB Bora Bora SR 11 Rett.

 127

30x30 . 12”x 12”

32SR10MO Mosaico SR 10

 293

20x180 . 8”x71”

23SR10R SR 10 Rett.

 146

20x120 . 8”x48”

21SR10R SR 10 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21SR10BB Bora Bora SR 10 Rett.

 127
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SRSt. Regis
20x180  20x120

30x30 . 12”x 12”

32SR09MO Mosaico SR 9

 293

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13SR01R90 SR 1 Rett.

 028

6,5x90 . 21/2”x36”

BATTISCOPA
13SR09R90 SR 9 Rett.

 028

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13SR01R12 SR 1 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13SR09R12 SR 9 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21SR01RG SR 1 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21SR09RG SR 9 Rett.

 246

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

Su richiesta, il Gradone Lineare, può essere realizzato
fino ad una misura massima di 20x180 cm

Upon request the linear step can be manufactured
up to a maximum size of 20x180cm

Auf Anfrage ist  die Stufe bis zu einer Grösse
von maximal 20x180 cm lieferbar

Sur demande le nez de marche peut être fabriqué
jusqu’à une dimension maximale de 20x180 cm

20x180 . 8”x71”

23SR09R SR 9 Rett.

 146

20x120 . 8”x48”

21SR09R SR 9 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21SR09BB Bora Bora SR 9 Rett.

 127

30x30 . 12”x 12”

32SR01MO Mosaico SR 1

 293

20x180 . 8”x71”

23SR01R SR 1 Rett.

 146

20x120 . 8”x48”

21SR01R SR 1 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21SR01BB Bora Bora SR 1 Rett.

 127



HBO

183

W
o

o
d

 E
ff

e
ct

Pavimento/Floor: FI 9

FI 9FI 10 FI 1

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x120 . 12”x48”

20x120 . 8”x48”

20x80 . 8”x32”

FIForeste d’Italia
30x120  20x120  20x80

182

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x120 3 1,08 24,00 30 32,40 740,00

20x120* 5 1,20 21,50 48 57,60 1032,00

20x80 7 1,12 25,00 42 47,04 1070,00

20x32 mosaico / foliage mix 6 0,384 - - - -

10x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x80 gradone lineare grip 4 - - - - -

20x120 gradone lineare 1 - - - - -

HIGH

10 mm
8,5 mm*

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40 - >0,74 (Grip)
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Pavimento/Floor Indoor: FI 1 | Pavimento/Floor Outdoor: FG 1 Grip

Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

FI
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Rivestimento/Wall: FI 10 - Foliage FI 10 - Mosaico FI 9 | Pavimento/Floor: FI 9

Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

FI
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FIForeste d’Italia
30x120  20x120  20x80

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI10B80 FI 10

 030

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI10B12 FI 10

 031

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG10G FG 10 Grip

 144

7x120 . 23/4”x48” 20x80 . 8”x32” 20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI10G FI 10
21FI10RG FI 10 Rett.

 244

Pavimento/Floor: FI 10

20x32 . 8”x 125/8”

27FI10MO Mosaico FI 10

 248

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

 265

30x120 . 12”x48”

31FI10R FI 10 Rett.

 099

31FI10 FI 10

 089

20x80 . 8”x32”

27FI10 FI 10

 073

20x120 . 8”x48”

21FI10R85 FI 10 Rett.*

 089

20x80 . 8”x32”

27FG10 FG 10 Grip

 077

20x80 . 8”x32”

27FI10FO Foliage FI 10

 095

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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20x120 . 8”x48”

21FI01R85 FI 1 Rett.*

 089

20x120 . 8”x48”

21FI09R85 FI 9 Rett.*

 089W
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FIForeste d’Italia
30x120  20x120  20x80

20x32 . 8”x 125/8”

27FI09MO Mosaico FI 9

 248

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

 265

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI01B80 FI 1

 030

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI09B80 FI 9

 030

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI01B12 FI 1

 031

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI09B12 FI 9

 031

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG01G FG 1 Grip

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG09G FG 9 Grip

 144

30x120 . 12”x48”

31FI09R FI 9 Rett.

 099

31FI09 FI 9

 089

20x80 . 8”x32”

27FI09 FI 9

 073

20x80 . 8”x32”

27FG09 FG 9 Grip

 077

20x80 . 8”x32”

27FI09FO Foliage FI 9

 095

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI01G FI 1
21FI01RG FI 1 Rett.

 244

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI09G FI 9
21FI09RG FI 9 Rett.

 244

7x120 . 23/4”x48” 7x120 . 23/4”x48”20x80 . 8”x32” 20x80 . 8”x32”

20x32 . 8”x 125/8”

27FI01MO Mosaico FI 1

 248

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

 265

30x120 . 12”x48”

31FI01R FI 1 Rett.

 099

31FI01 FI 1

 089

20x80 . 8”x32”

27FI01 FI 1

 073

20x80 . 8”x32”

27FG01 FG 1 Grip

 077

20x80 . 8”x32”

27FI01FO Foliage FI 1

 095

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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VW 8VW 1

VW 10 VW 5

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

20x120 . 8”x48”

7,5x40 . 3”x16”

VWVignoni Wood
20x120  7,5x40

192

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x120 4 0,96 18,63 48 46,08 914,00

7,5x40 44 1,32 24,58 36 47,52 905,00

6,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x120 gradone lineare 4 - - - - -

HIGH

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Pavimento/Floor: VW 10

HVW 201 | HVW 205
HVW 208 | HVW 210
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
40x120 . 16”x48”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 124

Vignoni Wood
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Pavimento/Floor: VW 8Pavimento/Floor: VW 1 Rett.

Vignoni Wood
20x120  7,5x40

VW
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Pavimento/Floor: VW 5 Rett.

Vignoni Wood
20x120  7,5x40

VW
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VWVignoni Wood
20x120  7,5x40

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13VW10R12 VW 10 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13VW01R12 VW 1 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13VW05R12 VW 5 Rett.

 031

6,5x120 . 21/2”x48”

BATTISCOPA
13VW08R12 VW 8 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21VW10RG VW 10 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21VW01RG VW 1 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21VW05RG VW 5 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21VW08RG VW 8 Rett.

 246

20x120 . 8”x48”

21VW01R VW 1 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21VW08R VW 8 Rett.

 113

7,5x40 . 3”x16”

74VW01 VW 1

 083

7,5x40 . 3”x16”

74VW08 VW 8

 083

20x120 . 8”x48”

21VW10R VW 10 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21VW05R VW 5 Rett.

 113

7,5x40 . 3”x16”

74VW10 VW 10

 083

7,5x40 . 3”x16”

74VW05 VW 5

 083
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DV 5 DV 9

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x120 . 12”x48”

20x120 . 8”x48”

15x120 . 6”x48”

DVDa Vinci
30x120  20x120  15x120  

200

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x120 3 1,08 25,40 30 32,40 810,00

20x120 4 0,96 18,63 48 46,08 914,00

15x120 7 1,26 27,00 30 37,80 830,00

20x120 damasco 4 0,96 18,63 48 46,08 914,00

28x120 veneziana 2 - - - - -

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x30 intreccio 6 0,54 - - - -

7,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x120 gradone lineare 4 - - - - -

HIGH

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Rivestimento/Wall: Damasco DV 5 Rett. | Pavimento/Floor: DV 5 Rett.

HDV 205 | HDV 209
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x60 . 12”x12”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 120

Da Vinci
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Pavimento/Floor: DV 9 Rett.

Da Vinci
30x120  20x120  15x120  

DV



204 205

W
o

o
d

 E
ff

e
ct

W
o

o
d

 E
ff

e
ct

DVDa Vinci
30x120  20x120  15x120  

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
13DV05B12 DV 5 Rett.

 031

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
13DV09B12 DV 9 Rett.

 031

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21DV05RG DV 5 Rett.

 216

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21DV09RG DV 9 Rett.

 216

30x120 . 12”x48”

31DV05 DV 5 Rett.

 099

30x120 . 12”x48”

31DV09 DV 9 Rett.

 099

20x120 . 8”x48”

21DV05 DV 5 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21DV09 DV 9 Rett.

 113

20x120 . 8”x48”

21DV05DEC Damasco DV 5 Rett.

 156

20x120 . 8”x48”

21DV09DEC Damasco DV 9 Rett.

 156

28x120 . 11”x48”

21DV05VE Veneziana DV 5 Rett.

 156

28x120 . 11”x48”

21DV09VE Veneziana DV 9 Rett.

 156

30x30 . 12”x12”

31DV05MO Mosaico DV 5

 240

30x30 . 12”x12”

31DV09MO Mosaico DV 9

 240

30x30 . 12”x12”

31DV05IN Intreccio DV 5

 240

30x30 . 12”x12”

31DV09IN Intreccio DV 9

 240

15x120 . 6”x48”

11DV05 DV 5 Rett.

 113

15x120 . 6”x48”

11DV09 DV 9 Rett.

 113

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

20x120 . 8”x48” 7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

20x120 . 8”x48”
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Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

MNMonteverde
16,5x100  20x80

206

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

16,5x100 (Pallet 103x123 cm) 6 0,99 22,00 54 53,46 1210,00

20x80 7 1,12 25,00 42 47,04 1070,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

6,5x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

8x100 battiscopa 6 6,00 ml. - - - -

20x80 gradone lineare 4 - - - - -

16,5x100 gradone lineare 4 - - - - -

Pavimento/Floor: MN 9

20x80 . 8”x32”

16,5x100 . 61/2”x40”

HIGH

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40 - >0,74 (Grip)

MN 9MN 5

MN 10 MN 1

HMN 201 | HMN 205 | HMN 209
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
40x120 . 16”x48”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 112

Monteverde
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Pavimento/Floor Indoor: MN 5 | Pavimento/Floor Outdoor: MG 5 Grip

Monteverde
16,5x100  20x80

MN
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Pavimento/Floor Indoor: MN 1 - Gradone Lineare MN 1 | Pavimento/Floor Outdoor: MG 1 Grip

Monteverde
16,5x100  20x80

MN
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Rivestimento/Wall: Mosaico MN 10 | Pavimento/Floor: MN 10

Monteverde
16,5x100  20x80

MN
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MNMonteverde
16,5x100  20x80

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

16,5x100 . 61/2”x40”

16MN10 MN 10

 077

16,5x100 . 61/2”x40”

16MN01 MN 1

 077

16,5x100 . 61/2”x40”

16MN05 MN 5

 077

16,5x100 . 61/2”x40”

16MN09 MN 9

 077

16,5x100 . 61/2”x40”

16MG01 MG 1 Grip

 084

16,5x100 . 61/2”x40”

16MG05 MG 5 Grip

 084

16,5x100 . 61/2”x40”

16MG09 MG 9 Grip

 084

20x80 . 8”x32”

27MN10 MN 10

 073

20x80 . 8”x32”

27MN01 MN 1

 073

20x80 . 8”x32”

27MN05 MN 5

 073

20x80 . 8”x32”

27MN09 MN 9

 073

30x30 . 12”x12”

32MN10MO Mosaico MN 10

 180

30x30 . 12”x12”

32MN01MO Mosaico MN 1

 180

30x30 . 12”x12”

32MN05MO Mosaico MN 5

 180

30x30 . 12”x12”

32MN09MO Mosaico MN 9

 180

6,5x80 . 21/2”x32”

BATTISCOPA
13MN10B80 MN 10

 030

6,5x80 . 21/2”x32”

BATTISCOPA
13MN01B80 MN 1

 030

6,5x80 . 21/2”x32”

BATTISCOPA
13MN05B80 MN 5

 030

6,5x80 . 21/2”x32”

BATTISCOPA
13MN09B80 MN 9

 030

8x100 . 31/8”x40”

BATTISCOPA
13MN10B00 MN 10

 030

8x100 . 31/8”x40”

BATTISCOPA
13MN01B00 MN 1

 030

8x100 . 31/8”x40”

BATTISCOPA
13MN05B00 MN 5

 030

8x100 . 31/8”x40”

BATTISCOPA
13MN09B00 MN 9

 030

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27MN10G MN 10

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27MN01G MN 1

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27MN05G MN 5

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27MN09G MN 9

 144

16,5x100 . 61/2”x40”

GRADONE LINEARE
16MN10G MN 10

 151

16,5x100 . 61/2”x40”

GRADONE LINEARE
16MN01G MN 1

 151

16,5x100 . 61/2”x40”

GRADONE LINEARE
16MN05G MN 5

 151

16,5x100 . 61/2”x40”

GRADONE LINEARE
16MN09G MN 9

 151
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Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

SASaloon
20x80  

216

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x80 7 1,12 25,00 42 47,04 1070,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

20x40 fascia tredì 6 - - - - -

10x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

20x80 gradone lineare 4 - - - - -

Pavimento/Floor: SA 9 - Saloon Fascia - Mosaico SA 9

20x80 . 8”x32”

RANDOM

10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

SA 9 SA 15

SA 1 SA 5

HSA 201 | HSA 205 | HSA 209 | HSA 215
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
40x80 . 16”x32”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 128

Saloon
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Rivestimento/Wall: Fascia Tredì SA 5 | Pavimento/Floor: SA 15

Saloon
20x80  

SA

Rivestimento/Wall: SA 1 - Steel - Mosaico SA 9 - Fascia Tredì SA 1
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SASaloon
20x80  

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

20x80 . 8”x32”

27SA01 SA 1

 077

20x80 . 8”x32”

27SA09 SA 9

 077

20x80 . 8”x32”

27SA05 SA 5

 077

20x80 . 8”x32”

27SA15 SA 15

 077

30x30 . 12”x12”

32SA01MO Mosaico SA 1

 206

30x30 . 12”x12”

32SA09MO Mosaico SA 9

 206

30x30 . 12”x12”

32SA05MO Mosaico SA 5

 206

30x30 . 12”x12”

32SA15MO Mosaico SA 15

 206

20x40 . 8”x16”

27SA01FAT Fascia Tredì SA 1

 042

20x40 . 8”x16”

27SA09FAT Fascia Tredì SA 9

 042

20x40 . 8”x16”

27SA05FAT Fascia Tredì SA 5

 042

20x40 . 8”x16”

27SA15FAT Fascia Tredì SA 15

 042

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13SA01B80 SA 1

 030

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13SA09B80 SA 9

 030

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13SA05B80 SA 5

 030

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13SA15B80 SA 15

 030

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27SA01G SA 1

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27SA09G SA 9

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27SA05G SA 5

 144

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27SA15G SA 15

 144

PEZZI SPECIALI • Special  • Special pieceS • Formteile • pièce S PEZZI SPECIALI • Special  • Special ieceS • Formteile • ièce S
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EFFETTO CEMENTO
CONCRETE EFFECT / ZEMENT-FARBEN / EFFET BÉTON



HBO

225Rivestimento/Wall: HTL 5 Rett. - Seventy-nine Rett. | Pavimento/Floor: HTL 5 Rett. | Cucina/Kitchen: HBO 10 Rett.

HTL
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 35,50 34 48,96 1207,00

60x120 2 1,44 33,67 34 48,96 1165,00

20x120 4 0,96 20,42 48 46,08 980,00

80x80** 2 1,28 27,10 44 56,32 1192,00

60x60** 5 1,80 33,75 32 57,60 1100,00

30x60** 7 1,26 23,60 40 50,40 965,00

30x30** mosaico 6 0,54 - - - -

30x34** esagoni 6 0,612 - - - -

30x60** muretto 4 0,72 - - - -

7x60** battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

7x80** battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

7,5x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

33x60** gradone lineare 4 - - - - -

33x120 gradone lineare 2 - - - - -

33x33** gradone angolare 2 - - - - -

33x120 gradone angolare 2 - - - - -

Sizes Pieces Mq. Kg. Tare Size Dimension

120x260* cassa 22 68,64 1233,00 86 284x135xh.34

120x260* cavalletto light 22 68,64 1278,00 131 270x75xh.161

120x260* cavalletto heavy 44 137,28 2425,00 131 270x75xh.161

LOW

6,5 mm* (120x260)
8,5 mm**
10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Timeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

HTL 11HTL 10

HTL 5

60x120 . 24”x48”

20x120 . 8”x48”

120x120 . 48”x48”

120x260 . 48”x102”

80x80 . 32”x32”30x60 . 12”x24”

60x60 . 24”x24”

HTL 9

SEVENTY-NINE

HTL 210 | HTL 211 | HTL 209 | HTL 205
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x120 . 24”x48”

60x60 . 24”x24”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 134

Timeline
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Rivestimento/Wall: Esagoni HTL 5  | Pavimento/Floor: HTL 5 Rett.  | Lavabo/Basin: HBO 20 Rett.

HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

Rivestimento/Wall: HTL 5 Rett. - Esagoni HTL 5 - Seventy-nine Rett.  | Pavimento/Floor: HTL 5 Rett.  | Lavabo/Basin: HBO 20 Rett.
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Rivestimento/Wall: FR 10 - FR 16  |  Pavimento/Floor: HTL 10 Rett. - FR 8 / Nero Macro

Pavimento/Floor: HTL 10 Rett. - FR 8 / Nero Macro

HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60
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HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

Rivestimento/Wall: HTL 11 Rett. - FI 1   |  Pavimento/Floor: HTL 11 Rett.
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Rivestimento/Wall: HTL 9 Rett. | Pavimento/Floor: HTL 9 Rett.

HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

Rivestimento/Wall: HBO 7 Shine Rett. - HTL 9 Rett. | Pavimento/Floor: HBO 7 Rett. | Lavabo/Basin: HBO 7 Shine Rett.



234 235

C
o

n
cr

e
te

 E
ff

e
ct

C
o

n
cr

e
te

 E
ff

e
ct

HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZTL10R HTL 10 Rett.*

 169

80x80 . 32”x32”

GTTL10R HTL 10 Rett.**

 092

60x60 . 24”x24”

G9TL10R HTL 10 Rett.**

 075

60x60 . 24”x24”

G9TL10GRI HTL 10 Grip**

 073

30x60 . 12”x24”

G8TL10R HTL 10 Rett.**

 071

120x120 . 48”x48”

GRTL10R HTL 10 Rett.

 123

60x120 . 24”x48”

GCTL10R HTL 10 Rett.

 100

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSPEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0TL10R80 HTL 10 Rett.**

 028

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0TL10R60 HTL 10 Rett.**

 028

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0TL10R12 HTL 10 Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3TL10RG12 HTL 10 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3TL10RG HTL 10 Rett.**

 109

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3TL10RGD12 HTL 10 Rett. (R-DX)
G3TL10RGS12 HTL 10 Rett. (L-SX)

 317

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3TL10RGD HTL 10 Rett.** (R-DX)
G3TL10RGS HTL 10 Rett.** (L-SX)

 128

30x30 . 12”x12”

G3TL10MO Mosaico HTL 10**

 172

PEZZI SPECIALI • Special 

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA

pieceS • Formteile • pièce

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

 • Special pécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

ièceS S PEZZI SPECIALI • Special piece

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE

ieceS • Formteile • pièceS Spéciale

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE

iece pécialeS

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE

30x60 . 12”x24”

G8TL10MU Muretto HTL 10**

 195

30x34 . 12”x133/8”

G3TL10ES Esagoni HTL 10**

 284
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HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZTL11R HTL 11 Rett.*

 169

30x60 . 12”x24”

G8TL11MU Muretto HTL 11**

 195

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSPEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0TL11R80 HTL 11 Rett.**

 028

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0TL11R60 HTL 11 Rett.**

 028

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0TL11R12 HTL 11 Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3TL11RG12 HTL 11 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3TL11RG HTL 11 Rett.**

 109

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3TL11RGD12 HTL 11 Rett. (R-DX)
G3TL11RGS12 HTL 11 Rett. (L-SX)

 317

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3TL11RGD HTL 11 Rett.** (R-DX)
G3TL11RGS HTL 11 Rett.** (L-SX)

 128

30x30 . 12”x12”

G3TL11MO Mosaico HTL 11**

 172

PEZZI SPECIALI • Special 

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA

pieceS • Formteile • pièce

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

 • Special pécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

ièceS S PEZZI SPECIALI • Special piece

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE

ieceS • Formteile • pièceS Spéciale

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE

iece pécialeS

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE

30x34 . 12”x133/8”

G3TL11ES Esagoni HTL 11**

 284

80x80 . 32”x32”

GTTL11R HTL 11 Rett.**

 092

60x60 . 24”x24”

G9TL11R HTL 11 Rett.**

 075

60x60 . 24”x24”

G9TL11GRI HTL 11 Grip**

 073

30x60 . 12”x24”

G8TL11R HTL 11 Rett.**

 071

120x120 . 48”x48”

GRTL11R HTL 11 Rett.

 123

60x120 . 24”x48”

GCTL11R HTL 11 Rett.

 100
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HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZTL09R HTL 9 Rett.*

 169

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSPEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0TL09R80 HTL 9 Rett.**

 028

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0TL09R60 HTL 9 Rett.**

 028

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0TL09R12 HTL 9 Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3TL09RG12 HTL 9 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3TL09RG HTL 9 Rett.**

 109

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3TL09RGD12 HTL 9 Rett. (R-DX)
G3TL09RGS12 HTL 9 Rett. (L-SX)

 317

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3TL09RGD HTL 9 Rett.** (R-DX)
G3TL09RGS HTL 9 Rett.** (L-SX)

 128

30x30 . 12”x12”

G3TL09MO Mosaico HTL 9**

 172

PEZZI SPECIALI • Special 

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA

pieceS • Formteile • pièce

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

 • Special pécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

ièceS S PEZZI SPECIALI • Special piece

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE

ieceS • Formteile • pièceS Spéciale

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE

iece pécialeS

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE

30x60 . 12”x24”

G8TL09MU Muretto HTL 9**

 195

30x34 . 12”x133/8”

G3TL09ES Esagoni HTL 9**

 284

80x80 . 32”x32”

GTTL09R HTL 9 Rett.**

 092

60x60 . 24”x24”

G9TL09R HTL 9 Rett.**

 075

60x60 . 24”x24”

G9TL09GRI HTL 9 Grip**

 073

30x60 . 12”x24”

G8TL09R HTL 9 Rett.**

 071

120x120 . 48”x48”

GRTL09R HTL 9 Rett.

 123

60x120 . 24”x48”

GCTL09R HTL 9 Rett.

 100
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HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZTL05R HTL 5 Rett.*

 169

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSPEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0TL05R80 HTL 5 Rett.**

 028

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA
G0TL05R60 HTL 5 Rett.**

 028

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA
G0TL05R12 HTL 5 Rett.

 031

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3TL05RG12 HTL 5 Rett.

 293

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3TL05RG HTL 5 Rett.**

 109

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE
G3TL05RGD12 HTL 5 Rett. (R-DX)
G3TL05RGS12 HTL 5 Rett. (L-SX)

 317

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3TL05RGD HTL 5 Rett.** (R-DX)
G3TL05RGS HTL 5 Rett.** (L-SX)

 128

30x30 . 12”x12”

G3TL05MO Mosaico HTL 5**

 172

PEZZI SPECIALI • Special 

7x60 . 23/4”x24”

BATTISCOPA

pieceS • Formteile • pièce

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA

 • Special pécialeS

7,5x120 . 3”x48”

BATTISCOPA

ièceS S PEZZI SPECIALI • Special piece

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE

ieceS • Formteile • pièceS Spéciale

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE

iece pécialeS

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE

33x120 . 13”x48”

GRADONE ANGOLARE

30x60 . 12”x24”

G8TL05MU Muretto HTL 5**

 195

30x34 . 12”x133/8”

G3TL05ES Esagoni HTL 5**

 284

80x80 . 32”x32”

GTTL05R HTL 5 Rett.**

 092

60x60 . 24”x24”

G9TL05R HTL 5 Rett.**

 075

60x60 . 24”x24”

G9TL05GRI HTL 5 Grip**

 073

30x60 . 12”x24”

G8TL05R HTL 5 Rett.**

 071

120x120 . 48”x48”

GRTL05R HTL 5 Rett.

 123

60x120 . 24”x48”

GCTL05R HTL 5 Rett.

 100
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HTLTimeline
120x260  120x120  60x120  20x120  80x80  60x60  30x60

120x260 . 48”x102” 

LZTL79R Seventy-nine Rett.*

 206

GRAPHICS 120x260

Seventy-nine

3 Facce / Design 120x260 . 48”x102”60x120 . 24”x48”

GCTL79R Seventy-nine Rett.

 115

20x120 . 8”x48”

GLTL79R Seventy-nine Rett.

 140

Prodotto con 3 diverse grafiche 
confezionate in modo casuale. Il 
decoro è abbinabile ai fondi Time-
line 10 – 11 – 9 – 5. Trattandosi di 
una decorazione artistica i colori 
sono soggetti a una leggera varia-
zione cromatica.

Created with 3 different randomly 
packaged graphics. The decora-
tion can be combined with the 10 
- 11 - 9 - 5 Timeline bases. Being 
an artistic decoration, the colours 
may present a slight chromatic va-
riation.

Hergestellt mit 3 verschiedenen 
Graphiken, die zufällig zusammen 
verpackt werden. Das Dekor passt 
zu den Bodenfliesen Timeline 
10 – 11 – 9 – 5. Da es sich um ein 
künstliches Dekor handelt, unter-
liegen die Farben einer leichten 
Farbveränderung. 

Produit avec 3 graphismes 
différents emballés au hasard. Le 
décor peut être combiné avec les 
fonds Timeline 10 – 11 – 9 – 5.
Comme il s’agit d’un décor artisti-
que, les couleurs sont sujettes à 
une légère variation chromatique.
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

244

HIGH

8,5 mm* (60x60 - 30x60 - 30x30)
10 mm
20 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R10
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HUP 9 HUP 15

HUP 5HUP 10

30x30 . 12”x12”

Upgrade
80x80  40x80  60x60  30x60 30x30

HUP

40x80 . 16”x32”

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

80x80 . 32”x32”

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

80x80 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

60x60* 5 1,80 33,75 32 57,60 1100,00

30x60* 7 1,26 23,60 40 50,40 965,00

30x30* 14 1,26 23,60 44 55,44 1060,00

30x30* factory 14 1,26 23,60 44 55,44 1060,00

30x30* mosaico 6 0,54 - - - -

30x60* muretto 4 0,72 - - - -

30x60* rialzi 4 0,72 - - - -

30x45* esagoni 6 0,81 - - - -

7,5x60* battiscopa 14 8,40 ml. - - - -

8x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

33x60* gradone lineare 4 - - - - -

33x80 gradone lineare 4 - - - - -

33x33* gradone angolare rett. 4 - - - - -

33x33 gradone angolare 4 - - - - -

1,5x60 listello brushed metal 6 - - - - -

1,5x80 listello brushed metal 6 - - - - -

1x60 listello metal 6 - - - - -

1x1 metal a 4 - - - - -

Rivestimento/Wall: Factory Esagoni Beige - HUP 9 | Pavimento/Floor: HUP 9

HUP 205 | HUP 209 | HUP 210 | HUP 215
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
80x80 . 32”x32”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 142

Upgrade
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Rivestimento/Wall: HUP 15 | Pavimento/Floor: HUP 15 - Factory Gray

Upgrade
80x80  40x80  60x60  30x60 30x30

HUP
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Pavimento/Floor: HUP 5 Rett.Pavimento/Floor: HUP 10 Rett.

Upgrade
80x80  40x80  60x60  30x60 30x30

HUP
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HUPUpgrade
80x80  40x80  60x60  30x60 30x30

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3UP10GA HUP 10*
G3UP10RGA HUP 10 Rett.

 128

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3UP09GA HUP 9*
G3UP09RGA HUP 9 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3UP10G HUP 10*

 109

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3UP09G HUP 9*

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3UP10RG HUP 10 Rett. 

 150

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3UP09RG HUP 9 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0UP10B60 HUP 10*

 028

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0UP09B60 HUP 9*

 028

8x80 . 31/8”x32”

BATTISCOPA
G0UP10R80 HUP 10 Rett.

 028

8x80 . 31/8”x32”

BATTISCOPA
G0UP09R80 HUP 9 Rett.

 028

30x30 . 12”x12”

G3UP10MO Mosaico HUP 10*

 180

30x30 . 12”x12”

G3UP09MO Mosaico HUP 9*

 180

30x45 . 12”x18”

G3UP10FE Esagoni HUP 10*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UP09FE Esagoni HUP 9*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UPESBE Factory Esagoni Beige*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UPESBE Factory Esagoni Beige*

 255

30x60 . 12”x24”

G8UP10MU Muretto HUP 10*

 222

30x60 . 12”x24”

G8UP09MU Muretto HUP 9*

 222

30x60 . 12”x24”

G8UP10RI Rialzi HUP 10*

 269

30x60 . 12”x24”

G8UP09RI Rialzi HUP 9*

 269

80x80 . 32”x32”

GTUP10R HUP 10 Rett.

 101

80x80 . 32”x32”

GTUP09R HUP 9 Rett.

 101

60x60 . 24”x24”

G9UP10 HUP 10*

 061

60x60 . 24”x24”

G9UP09 HUP 9*

 061

30x60 . 12”x24”

G8UP10 HUP 10*

 056

30x60 . 12”x24”

G8UP09 HUP 9*

 056

30x30 . 12”x12”

G3UP10 HUP 10*

 053

30x30 . 12”x12”

G3UP09 HUP 9*

 053

30x30 . 12”x12”

G3UPBEIGE Factory Beige*

 093

30x30 . 12”x12”

G3UPBEIGE Factory Beige*

 093

40x80 . 16”x32”

GOUP10R HUP 10 Rett.

 091

GOUP10 HUP 10

 080

40x80 . 16”x32”

GOUP09R HUP 9 Rett.

 091

GOUP09 HUP 9

 080

LISTELLO BRUSHED METAL
1,5x80 . 1/2”x32” GTFOBRME  034

1,5x60 . 1/2”x24” G3PFBRME  034

LISTELLO BRUSHED METAL
1,5x80 . 1/2”x32” GTFOBRME  034

1,5x60 . 1/2”x24” G3PFBRME  034

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

LISTELLO BRUSHED METAL LISTELLO BRUSHED METAL

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

33x33 . 13”x13”

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003
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HUPUpgrade
80x80  40x80  60x60  30x60 30x30

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeSPEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3UP15GA HUP 15*
G3UP15RGA HUP 15 Rett.

 128

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3UP05GA HUP 5*
G3UP05RGA HUP 5 Rett.

 128

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3UP15G HUP 15*

 109

33x60 . 13”x24”

GRADONE LINEARE
G3UP05G HUP 5*

 109

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3UP15RG HUP 15 Rett. 

 150

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3UP05RG HUP 5 Rett. 

 150

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0UP15B60 HUP 15*

 028

7,5x60 . 3”x24”

BATTISCOPA
G0UP05B60 HUP 5*

 028

8x80 . 31/8”x32”

BATTISCOPA
G0UP15R80 HUP 15 Rett.

 028

8x80 . 31/8”x32”

BATTISCOPA
G0UP05R80 HUP 5 Rett.

 028

30x30 . 12”x12”

G3UP15MO Mosaico HUP 15*

 180

30x30 . 12”x12”

G3UP05MO Mosaico HUP 5*

 180

30x45 . 12”x18”

G3UP15FE Esagoni HUP 15*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UP05FE Esagoni HUP 5*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UPESGR Factory Esagoni gray*

 255

30x45 . 12”x18”

G3UPESGR Factory Esagoni gray*

 255

30x60 . 12”x24”

G8UP15MU Muretto HUP 15*

 222

30x60 . 12”x24”

G8UP05MU Muretto HUP 5*

 222

30x60 . 12”x24”

G8UP15RI Rialzi HUP 15*

 269

30x60 . 12”x24”

G8UP05RI Rialzi HUP 5*

 269

80x80 . 32”x32”

GTUP15R HUP 15 Rett.

 101

80x80 . 32”x32”

GTUP05R HUP 5 Rett.

 101

60x60 . 24”x24”

G9UP15 HUP 15*

 061

60x60 . 24”x24”

G9UP05 HUP 5*

 061

30x60 . 12”x24”

G8UP15 HUP 15*

 056

30x60 . 12”x24”

G8UP05 HUP 5*

 056

30x30 . 12”x12”

G3UP15 HUP 15*

 053

30x30 . 12”x12”

G3UP05 HUP 5*

 053

30x30 . 12”x12”

G3UPGRAY Factory Gray*

 093

30x30 . 12”x12”

G3UPGRAY Factory Gray*

 093

40x80 . 16”x32”

GOUP15R HUP 8 Rett.

 091

GOUP15 HUP 15

 080

40x80 . 16”x32”

GOUP05R HUP 5 Rett.

 091

GOUP05 HUP 5

 080

LISTELLO BRUSHED METAL
1,5x80 . 1/2”x32” GTFOBRME  034

1,5x60 . 1/2”x24” G3PFBRME  034

LISTELLO BRUSHED METAL
1,5x80 . 1/2”x32” GTFOBRME  034

1,5x60 . 1/2”x24” G3PFBRME  034

LISTELLO BRUSHED METALLISTELLO BRUSHED METAL

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

33x60 . 13”x24” 33x80 . 13”x32”33x80 . 13”x32” 33x33 . 13”x13” 33x60 . 13”x24” 33x80 . 13”x32” 33x33 . 13”x13”

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003



256 Alchimia_HLC

272 Elementi_HEM

276 Experience_HEX
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EFFETTO METALLO
METAL EFFECT / METALL-FARBEN / EFFET METAL
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

Rivestimento/Wall: Muretto HLC 9256

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

120x120 (Pallet 122x122 cm) 1 1,44 34,82 34 48,96 1204,00

120x120 decoro 1 1,44 34,82 34 48,96 1204,00

60x120 2 1,44 33,67 34 48,96 1165,00

60x120 decoro 1 0,72 16,76 42 30,24 724,00

80x80 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

2x120 listello 6 - - - - -

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

40x60 muretto 4 0,96 - - - -

7x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

33x120 gradone lineare 1 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

40x80 . 16”x32”

60x120 . 24”x48”

80x80 . 32”x32”

120x120 . 48”x48”

RANDOM

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HLC 8HLC 9

HLC 10 HLC 5
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Pavimento/Floor: HLC 8 Rett.

HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

Rivestimento/Wall: HLC 9 Rett. | Pavimento/Floor: HLC 9 Rett.



260 261

M
e

ta
l 

E
ff

e
ct

M
e

ta
l 

E
ff

e
ct

Pavimento/Floor: HLC 5 Rett.

HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80
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HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

Rivestimento/Wall: Mosaico HLC 10 | Pavimento/Floor: HLC 10 Rett.
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HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3LC10RGA HLC 10 Rett.

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3LC10RG12 HLC 10 Rett.

 293

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0LC10R80 HLC 10 Rett.

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0LC10R12 HLC 10 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3LC10MO Mosaico HLC 10

 233

120x120 . 48”x48”

GRLC10R HLC 10 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRLC10DEC Decoro HLC 10 Rett.

 158

2x120 . 3/4”x48”

GRLC10LIS Listello HLC 10 Rett.

 064

60x120 . 24”x48”

GCLC10R HLC 10 Rett.

 112

60x120 . 24”x48”

GCLC10DEC Decoro HLC 10 Rett.

 128

80x80 . 32”x32”

GTLC10R HLC 10 Rett.

 101

40x80 . 16”x32”

GOLC10R HLC 10 Rett.

 091

40x60 . 16”x24”

G8LC10MU Muretto HLC 10

 317

3/4 33x120 . 13”x48”
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HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3LC05RGA HLC 5 Rett.

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3LC05RG12 HLC 5 Rett.

 293

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0LC05R80 HLC 5 Rett.

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0LC05R12 HLC 5 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3LC05MO Mosaico HLC 5

 233

120x120 . 48”x48”

GRLC05R HLC 5 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRLC05DEC Decoro HLC 5 Rett.

 158

2x120 . 3/4”x48”

GRLC05LIS Listello HLC 5 Rett.

  064

60x120 . 24”x48”

GCLC05R HLC 5 Rett.

 112

60x120 . 24”x48”

GCLC05DEC Decoro HLC 5 Rett.

 128

80x80 . 32”x32”

GTLC05R HLC 5 Rett.

 101

40x80 . 16”x32”

GOLC05R HLC 5 Rett.

 091

40x60 . 16”x24”

G8LC05MU Muretto HLC 5

 317

3/4 33x120 . 13”x48”
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HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3LC09RGA HLC 9 Rett.

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3LC09RG12 HLC 9 Rett.

 293

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0LC09R80 HLC 9 Rett.

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0LC09R12 HLC 9 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3LC09MO Mosaico HLC 9

 233

120x120 . 48”x48”

GRLC09R HLC 9 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRLC09DEC Decoro HLC 9 Rett.

 158

2x120 . 3/4”x48”

GRLC09LIS Listello HLC 9 Rett.

 064

60x120 . 24”x48”

GCLC09R HLC 9 Rett.

 112

60x120 . 24”x48”

GCLC09DEC Decoro HLC 9 Rett.

 128

80x80 . 32”x32”

GTLC09R HLC 9 Rett.

 101

40x80 . 16”x32”

GOLC09R HLC 9 Rett.

 091

40x60 . 16”x24”

G8LC09MU Muretto HLC 9

 317

3/4 33x120 . 13”x48”
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HLCAlchimia
120x120  60x120  80x80  40x80

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3LC08RGA HLC 8 Rett.

 128

33x120 . 13”x48”

GRADONE LINEARE
G3LC08RG12 HLC 8 Rett.

 293

7x80 . 23/4”x32”

BATTISCOPA
G0LC08R80 HLC 8 Rett.

 028

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
G0LC08R12 HLC 8 Rett.

 031

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3LC08MO Mosaico HLC 8

 233

120x120 . 48”x48”

GRLC08R HLC 8 Rett.

 143

120x120 . 48”x48”

GRLC08DEC Decoro HLC 8 Rett.

 158

2x120 . 3/4”x48”

GRLC08LIS Listello HLC 8 Rett.

 064

60x120 . 24”x48”

GCLC08R HLC 8 Rett.

 112

60x120 . 24”x48”

GCLC08DEC Decoro HLC 8 Rett.

 128

80x80 . 32”x32”

GTLC08R HLC 8 Rett.

 101

40x80 . 16”x32”

GOLC08R HLC 8 Rett.

 091

40x60 . 16”x24”

G8LC08MU Muretto HLC 8

 317

3/4 33x120 . 13”x48”
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

272

HEM 8 HEM 18

HEM 5HEM 11

Elementi
60x60  30x60

HEM

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 23,00 40 43,20 941,00

30x60 muretto 4 - - - - -

5x30 fascia elementi 12 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

Rivestimento/Wall: Muretto HEM 18 | Pavimento/Floor: HEM 18 - Fascia Elementi HEM 18

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40
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HEMElementi
60x60  30x60

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EM11 HEM 11

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EM08 HEM 8

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EM05 HEM 5

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EM18 HEM 18

 019

30x60 . 12”x24”

G8EM11MU Muretto HEM 11

 041

30x60 . 12”x24”

G8EM08MU Muretto HEM 8

 041

30x60 . 12”x24”

G8EM05MU Muretto HEM 5

 041

30x60 . 12”x24”

G8EM18MU Muretto HEM 18

 041

5x30 . 2”x12”

G8EM11FL Fascia Elementi HEM 11

 030

5x30 . 2”x12”

G8EM08FL Fascia Elementi HEM 8

 030

5x30 . 2”x12”

G8EM05FL Fascia Elementi HEM 5

 030

5x30 . 2”x12”

G8EM18FL Fascia Elementi HEM 18

 030

60x60 . 24”x24”

G9EM11 HEM 11

 061

60x60 . 24”x24”

G9EM08 HEM 8

 061

60x60 . 24”x24”

G9EM05 HEM 5

 061

60x60 . 24”x24”

G9EM18 HEM 18

 061

30x60 . 12”x24”

G8EM11 HEM 11

 056

30x60 . 12”x24”

G8EM08 HEM 8

 056

30x60 . 12”x24”

G8EM05 HEM 5

 056

30x60 . 12”x24”

G8EM18 HEM 18

 056

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

276

HEX 6 HEX 18

HEX 5HEX 11

Experience
60x60  30x60

HEX

30x60 . 12”x24”60x60 . 24”x24”

Rivestimento/Wall: HEX 6 - Mosaico HEX 6 - Fascia Experience HEX 6 | Pavimento/Floor: HEX 11

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

60x60 4 1,44 31,80 32 46,08 1040,00

30x60 6 1,08 23,00 40 43,20 941,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x60 muretto 4 0,72 - - - -

4x60 fascia experience 6 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

10x60 battiscopa 10 6,00 ml. - - - -

1x60 listello metal 6 - - - - -

1x1 metal a 4 - - - - -



278 279

M
e

ta
l 

E
ff

e
ct

M
e

ta
l 

E
ff

e
ct

HEXExperience
60x60  30x60

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EX11 HEX 11

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EX06 HEX 6

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EX05 HEX 5

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0EX18 HEX 18

 019

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0EX11B60 HEX 11

 030

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0EX06B60 HEX 6

 030

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0EX05B60 HEX 5

 030

10x60 . 4”x24”

BATTISCOPA
G0EX18B60 HEX 18

 030

30x60 . 12”x24”

G8EX11MU Muretto HEX 11

 160

30x60 . 12”x24”

G8EX06MU Muretto HEX 6

 160

30x60 . 12”x24”

G8EX05MU Muretto HEX 5

 160

30x60 . 12”x24”

G8EX18MU Muretto HEX 18

 160

30x30 . 12”x12”

G3EX11MO Mosaico HEX 11

 180

30x30 . 12”x12”

G3EX06MO Mosaico HEX 6

 180

30x30 . 12”x12”

G3EX05MO Mosaico HEX 5

 180

30x30 . 12”x12”

G3EX18MO Mosaico HEX 18

 180

4x60 . 11/2”x24”

G8EX11FAE Fascia Experience HEX 11

 040

4x60 . 11/2”x24”

G8EX06FAE Fascia Experience HEX 6

 040

4x60 . 11/2”x24”

G8EX05FAE Fascia Experience HEX 5

 040

4x60 . 11/2”x24”

G8EX18FAE Fascia Experience HEX 18

 040

60x60 . 24”x24”

G9EX11 HEX 11

 061

60x60 . 24”x24”

G9EX06 HEX 6

 061

60x60 . 24”x24”

G9EX05 HEX 5

 061

60x60 . 24”x24”

G9EX18 HEX 18

 061

30x60 . 12”x24”

G8EX11 HEX 11

 056

30x60 . 12”x24”

G8EX06 HEX 6

 056

30x60 . 12”x24”

G8EX05 HEX 5

 056

30x60 . 12”x24”

G8EX18 HEX 18

 056

 • Special pieceS • Formteile • 

10x60 . 4”x24” 10x60 . 4”x24”10x60 . 4”x24” 10x60 . 4”x24”

1x60 . 1/4”x24”

LISTELLO METAL
32KYMEL60

 034

1x1 . 1/4”x1/4”

METAL A
32KYMETAL

 003



282 Vignoni_HVG 

296 Galestro_HGT

300 Carpegna_HRN

304 Les Baux de Provence_HCP
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EFFETTO COTTO
COTTO EFFECT / COTTO-FARBEN / EFFET COTTO
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

80x80 . 32”x32” 15x30 . 6”x12”

40x80 . 16”x32”
HVG 9HVG 11HVG 10

HVGVignoni
80x80  40x80  15x30

Pavimento/Floor: HVG 11 Rett.282

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

80x80 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

40x80 3 0,96 22,00 28 26,88 638,00

15x30 24 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

80x80 loggiato 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

80x80 castiglione 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

80x80 san quirico 2 1,28 27,40 40 51,20 1116,00

30x30 mosaico 6 0,54 - - - -

30x30 mosaico castiglione 6 0,54 - - - -

20x40 muretto 6 0,48 - - - -

7x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

33x80 gradone lineare 2 - - - - -

33x33 gradone angolare 2 - - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,4 ml. - - - -

RANDOM

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R10 (15x30)
DIN 51097: A - B (15x30)
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HVG 209 | HVG 210 | HVG 211
Disponibile nello Spessore 20 mm
Available in Thickness 20 mm
Erhältlich in 20 mm Stärke
Disponible en Épaisseur 20 mm
60x60 . 24”x24”

40x80 . 16”x32”

OUTDOOR COLLECTIONS
CATALOGUE 2020  Pag. 146

Vignoni
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Rivestimento/Wall: Muretto HVG 10 | Pavimento/Floor: HVG 11 Rett.

HVGVignoni
80x80  40x80  15x30
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Pavimento/Floor: HVG 10 Rett. - Loggiato Rett. HVG 10

HVGVignoni
80x80  40x80  15x30
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Pavimento/Floor: HVG 11

HVGVignoni
80x80  40x80  15x30

Rivestimento/Wall: Muretto HVG 9 | Pavimento/Floor: HVG 9 Rett. - Loggiato Rett. HVG 9
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HVGVignoni
80x80  40x80  15x30

Pavimento/Floor: Castiglione Rett.
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HVGVignoni
80x80  40x80  15x30

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3VG10RGA HVG 10 Rett.

 128

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3VG10ELM HVG 10

 082

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3VG10RG HVG 10 Rett.

 150

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0VG10R80 HVG 10 Rett.

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3VG10MO Mosaico HVG 10

 214

80x80 . 32”x32”

GTVG10R HVG 10 Rett.

 101

80x80 . 32”x32”

GTVG10DEC Loggiato HVG 10 Rett.

 115

15x30 . 6”x12”

G2VG10 HVG 10

 056

20x40 . 8”x16”

GGVG10MU Muretto HVG 10

 214

4 cm

15/8 in

33x33 . 13”x13”6/8

40x80 . 16”x32” 

GOVG10R HVG 10 Rett.

 091

GOVG10 HVG 10

 080

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3VG11RGA HVG 11 Rett.

 128

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3VG11ELM HVG 11

 082

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3VG11RG HVG 11 Rett.

 150

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0VG11R80 HVG 11 Rett.

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3VG11MO Mosaico HVG 11

 214

80x80 . 32”x32”

GTVG11R HVG 11 Rett.

 101

80x80 . 32”x32”

GTVG11DEC Loggiato HVG 11 Rett.

 115

15x30 . 6”x12”

G2VG11 HVG 11

 056

20x40 . 8”x16”

GGVG11MU Muretto HVG 11

 214

40x80 . 16”x32” 

GOVG11R HVG 11 Rett.

 091

GOVG11 HVG 11

 080

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

4 cm

15/8 in

6/8 33x33 . 13”x13”
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HVGVignoni
80x80  40x80  15x30

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
G3VG09RGA HVG 9 Rett.

 128

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3VG09ELM HVG 9

 082

33x80 . 13”x32”

GRADONE LINEARE
G3VG09RG HVG 9 Rett.

 150

7x80 . 26/8”x32”

BATTISCOPA
G0VG09R80 HVG 9 Rett.

 028

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3VG09MO Mosaico HVG 9

 214

30x30 . 12”x12”

G3VGMOCA Mosaico Castiglione

 283

80x80 . 32”x32”

GTVG09R HVG 9 Rett.

 101

80x80 . 32”x32”

GTVG09DEC Loggiato HVG 9 Rett.

 115

80x80 . 32”x32”

GTVGCAST Castiglione Rett.

 150

80x80 . 32”x32”

GTVGQUIR San Quirico Rett.

 150

15x30 . 6”x12”

G2VG09 HVG 9

 056

20x40 . 8”x16”

GGVG09MU Muretto HVG 9

 214

40x80 . 16”x32” 

GOVG09R HVG 9 Rett.

 091

GOVG09 HVG 9

 080

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

7x80 . 26/8”x32” 33x33 . 13”x13”

4 cm

15/8 in
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x30 . 12”x12”

15x30 . 6”x12” 15x15 . 6”x6”
HGT 1HGT 10

HGTGalestro
30x30  15x30  15x15

Pavimento/Floor: HGT 1296

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x30 12 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x30 24 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x15 48 1,08 24,00 48 51,84 1173,00

15x15 galestro a 6 - - - - -

5x5 galestro a 12 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

30x33 gradone lineare monolitico 6 - - - - -

33x33 gradone angolare monolitico 4 - - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R11
DIN 51097: C
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HGT 6HGT 11



298 299

C
o

tt
o

 E
ff

e
ct

C
o

tt
o

 E
ff

e
ct

HGTGalestro
30x30  15x30  15x15

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3GT10GA HGT 10

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3GT11GA HGT 11

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3GT01GA HGT 1

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3GT06GA HGT 6

 085

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3GT11ELM HGT 11

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3GT01ELM HGT 1

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3GT06ELM HGT 6

 075

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3GT10G HGT 10

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3GT11G HGT 11

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3GT01G HGT 1

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3GT06G HGT 6

 059

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0GT10 HGT 10

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0GT11 HGT 11

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0GT01 HGT 1

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0GT06 HGT 6

 019

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3GT10 HGT 10

 070

30x30 . 12”x12”

G3GT11 HGT 11

 070

30x30 . 12”x12”

G3GT01 HGT 1

 070

30x30 . 12”x12”

G3GT06 HGT 6

 070

15x15 . 6”x6”

G3GT10FA Galestro A HGT 10

 020

15x15 . 6”x6”

G3GT11FA Galestro A HGT 11

 020

15x15 . 6”x6”

G3GT01FA Galestro A HGT 1

 020

15x15 . 6”x6”

G3GT06FA Galestro A HGT 6

 020

5x5 . 2”x2”

G3GT10TD Galestro A HGT 10

 007

5x5 . 2”x2”

G3GT11TD Galestro A HGT 11

 007

5x5 . 2”x2”

G3GT01TD Galestro A HGT 1

 007

5x5 . 2”x2”

G3GT06TD Galestro A HGT 6

 007

15x30 . 6”x12”

G2GT10 HGT 10

 072

15x30 . 6”x12”

G2GT11 HGT 11

 072

15x30 . 6”x12”

G2GT01 HGT 1

 072

15x30 . 6”x12”

G2GT06 HGT 6

 072

15x15 . 6”x6”

G1GT10 HGT 10

 072

15x15 . 6”x6”

G1GT11 HGT 11

 072

15x15 . 6”x6”

G1GT01 HGT 1

 072

15x15 . 6”x6”

G1GT06 HGT 6

 072

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

30x33 . 12”x13”

PEZZI SPECIALI • Special 

33x33 . 13”x13”

pieceS • Formteile • pièceS Spéciale

8x30 . 31/8”x12”

30x33 . 12”x13”

pécialeS

33x33 . 13”x13”

8x30 . 31/8”x12”

 085

16,5x30 . 61/2”x12”

4 cm

15/8 in

 085

16,5x30 . 61/2”x12”

4 cm

15/8 in

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in

30x33 . 12”x13”

PEZZI SPECIALI • Special 

33x33 . 13”x13”

pieceS • Formteile • pièceS Spéciale

8x30 . 31/8”x12”

30x33 . 12”x13”

pécialeS

33x33 . 13”x13”

8x30 . 31/8”x12”16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3GT10ELM HGT 10

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x30 . 12”x12”

15x30 . 6”x12” 15x15 . 6”x6”
HRN 4HRN 5

HRNCarpegna
30x30  15x30  15x15

Pavimento/Floor: HRN 4 - Carpegna A300

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x30 12 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x30 24 1,08 22,50 44 47,52 1011,00

15x15 48 1,08 23,00 48 51,84 1125,00

15x30 carpegna fascia lineare 7 - - - - -

15x15 carpegna fascia angolo 6 - - - - -

15x15 carpegna a 12 - - - - -

6x6 carpegna a 60 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

25x33 gradone lineare monolitico 5 - - - - -

33x33 gradone angolare monolitico 4 - - - - -

30x30 gradino lineare 12 - - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

HRN 6HRN 11
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HRNCarpegna
30x30  15x30  15x15

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
MONOLITICO
G3RN05GA HRN 5

 055

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
MONOLITICO
G3RN11GA HRN 11

 055

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
MONOLITICO
G3RN04GA HRN 4

 055

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE
MONOLITICO
G3RN06GA HRN 6

 055

30x30 . 12”x12”

GRADINO LINEARE
G3RN05GR HRN 5

 016

30x30 . 12”x12”

GRADINO LINEARE
G3RN11GR HRN 11

 016

30x30 . 12”x12”

GRADINO LINEARE
G3RN04GR HRN 4

 016

30x30 . 12”x12”

GRADINO LINEARE
G3RN06GR HRN 6

 016

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RN05ELM HRN 5

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RN11ELM HRN 11

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RN04ELM HRN 4

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3RN06ELM HRN 6

 075

25x33 . 10”x13”

GRADONE LINEARE
MONOLITICO
G3RN05G HRN 5

 033

25x33 . 10”x13”

GRADONE LINEARE
MONOLITICO
G3RN11G HRN 11

 033

25x33 . 10”x13”

GRADONE LINEARE
MONOLITICO
G3RN04G HRN 4

 033

25x33 . 10”x13”

GRADONE LINEARE
MONOLITICO
G3RN06G HRN 6

 033

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0RN05 HRN 5

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0RN11 HRN 11

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0RN04 HRN 4

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0RN06 HRN 6

 019

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

8x30 . 31/8

PEZZI SPEC

25x33 . 10”x13”

 • Special pieceS • Formteile • 

”x12”

ECIALI • Special 

33x33 . 13”x13”

 • Formteile • pièceS Spéciale

25x33 . 10”x13”

 • Formteile • 

30x30 . 12”x12” 16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm

15/8 in

8x30 . 31/8”x12” 25x33 . 10”x13””x12” 33x33 . 13”x13”

30x30 . 12”x12”

INO LINEARE

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

30x30 . 12”x12”

4 cm
15/8 in

8x30 . 31/8”x12”

pécialeS

25x33 . 10”x13””x12”

30x30 . 12”x12”

4 cm
15/8 in

INO LINEARE

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

30x30 . 12”x12”

4 cm
15/8 in

33x33 . 13”x13”25x33 . 10”x13”8x30 . 31/8”x12”

PEZZI SPEC

25x33 . 10”x13”

 • Special pieceS • Formteile • 

”x12”

ECIALI • Special 

30x30 . 12”x12”

4 cm
15/8 in

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO

4 cm
15/8 in

33x33 . 13”x13”

 • Formteile • pièceS Spéciale

33x33 . 13”x13”

péciale

25x33 . 10”x13”

 • Formteile • 

30x30 . 12”x12”

G3RN05 HRN 5

 053

30x30 . 12”x12”

G3RN11 HRN 11

 053

30x30 . 12”x12”

G3RN04 HRN 4

 053

30x30 . 12”x12”

G3RN06 HRN 6

 053

15x30 . 6”x12”

G2RN05 HRN 5

 058

15x30 . 6”x12”

G2RN11 HRN 11

 058

15x30 . 6”x12”

G2RN04 HRN 4

 058

15x30 . 6”x12”

G2RN06 HRN 6

 058

15x15 . 6”x6”

G1RN05 HRN 5

 058

15x15 . 6”x6”

G1RN11 HRN 11

 058

15x15 . 6”x6”

G1RN04 HRN 4

 058

15x15 . 6”x6”

G1RN06 HRN 6

 058

15x15 . 6”x6”

G3RNCAAN Carpegna Fascia Angolo

 061

15x15 . 6”x6”

G3RNCAAN Carpegna Fascia Angolo

 061

15x15 . 6”x6”

G1RNCA Carpegna A

 017

15x15 . 6”x6”

G1RNCA Carpegna A

 017

6x6 . 23/8”x23/8”

G3RNCAT06 Carpegna A

 005

6x6 . 23/8”x23/8”

G3RNCAT06 Carpegna A

 005

15x30 . 6”x12”

G3RNCAF Carpegna Fascia Lineare

 046

15x30 . 6”x12”

G3RNCAF Carpegna Fascia Lineare

 046

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

• 4 Soggetti assortiti
• 4 Different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 Sujets assortis

• 5 Soggetti assortiti
• 5 Different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 Sujets assortis

• 5 Soggetti assortiti
• 5 Different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 Sujets assortis
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Gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x30 . 12”x12”

15x30 . 6”x12” 15x15 . 6”x6”
HCP 6HCP 11

HCPLes Baux de Provence
30x30  15x30  15x15

Pavimento/Floor: HCP 11 - Fascia Provence304

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x30 12 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x30 24 1,08 24,00 44 47,52 1077,00

15x15 48 1,08 24,00 48 51,84 1173,00

14,5x30 fascia provence 6 - - - - -

6x6 provence a 55 - - - - -

8x30 battiscopa 26 7,80 ml. - - - -

30x33 gradone lineare monolitico 6 - - - - -

33x33 gradone angolare monolitico 4 - - - - -

16,5x30 elemento a L monolitico 8 2,40 ml. - - - -

LOW

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R11
DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40
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HCPLes Baux de Provence
30x30  15x30  15x15

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3CP11GA HCP 11

 085

33x33 . 13”x13”

GRADONE ANGOLARE MONOLITICO
G3CP06GA HCP 6

 085

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3CP11ELM HCP 11

 075

16,5x30 . 61/2”x12”

ELEMENTO A L MONOLITICO
G3CP06ELM HCP 6

 075

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3CP11G HCP 11

 059

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO
G3CP06G HCP 6

 059

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0CP11 HCP 11

 019

8x30 . 31/8”x12”

BATTISCOPA
G0CP06 HCP 6

 019

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

30x30 . 12”x12”

G3CP11 HCP 11

 054

30x30 . 12”x12”

G3CP06 HCP 6

 054

14,5x30 . 53/4”x12”

G3CPFL Fascia Provence

 032

14,5x30 . 53/4”x12”

G3CPFL Fascia Provence

 032

6x6 . 23/8”x23/8”

G3CPPRT06 Provence A

 005

6x6 . 23/8”x23/8”

G3CPPRT06 Provence A

 005

15x30 . 6”x12”

G2CP11 HCP 11

 056

15x30 . 6”x12”

G2CP06 HCP 6

 056

15x15 . 6”x6”

G1CP11 HCP 11

 056

15x15 . 6”x6”

G1CP06 HCP 6

 056

• 12 Soggetti assortiti
• 12 Different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 Sujets assortis

• 12 Soggetti assortiti
• 12 Different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 Sujets assortis

4 cm

15/8 in

4 cm

15/8 in

33x33 . 13”x13”

SpécialeS ièceS S

33x33 . 13”x13”

SpécialeS

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO

 • Special pieceS • Formteile • 

30x33 . 12”x13”

GRADONE LINEARE MONOLITICO

 • Special pieceS • Formteile • 

30x33 . 12”x13”8x30 . 31/8”x12”

PEZZI SPECIALI • Special 

”x12”

ALI • Special 

8x30 . 31/8”x12”

PEZZI SPECIALI • Special 

”x12”

ALI • Special 



dal rigore 
della tradizione 
alle collezioni 
d’artista, uno 
stile unico e 
riconosciBile
from the riGor of tradition to artistic collections, 
for a UniqUe and recoGnisaBle style

von der strenGe der tradition zU den Künstlerischen KolleKtionen, 
ein einziGartiGer Und wiedererKennBarer stil

de la riGUeUr de la tradition aUx collections d’artistes, 
ainsi l’UniqUe et reconnaissaBle
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311310

FAETANO

LA VISIONE 
ARTISTICA 
DELLA CERAMICA
THE ARTISTIC VISION OF CERAMIC TILES
DIE KÜNSTLERISCHE VISION DER KERAMIK
LA VISION ARTISTIQUE DE LA CÉRAMIQUE

IT_ Ceramica Faetano, forte di una cultura 
che affonda le sue radici in una lunga tradizione 
ceramica locale, continua a realizzare superfici 
ceramiche con una particolare originalità 
ed autonomia rispetto al gusto corrente. 
Specializzata nella produzione di prodotti 
ceramici di piccolo formato, Ceramica Faetano 
ha costantemente sviluppato nuove tecnologie 
passando dalla produzione di bicottura a quella 
della monocottura e del gres porcellanato, 
mantenendo costanti le peculiarità estetiche 
proprie della sua tradizione artistica. 
Curiosità, versatilità, apertura al cambiamento 
sono alla base di un design originale di forte 
impatto decorativo.

EN_ Ceramica Faetano, with a strong culture that 
has its roots in a long and local ceramic tile tradition, 
continues to manufacture ceramic tile surfaces 
with a particular original and unconventional touch 
with respect to current trends. Ceramica Faetano 
specialises in the production of small-sized ceramic 
tile products and has constantly developed new 
technologies, from double-fired to single-fired 
products and porcelain stoneware, constantly 
maintaining the aesthetic peculiarities of its artistic 
tradition. Curiosity, versatility and openness to 
change are the basis of an original design with 
a strong decorative impact.

DE_ Die Firma Ceramica Faetano stellt durch eine 
Kultur gestärkt, die ihre Wurzeln in eine lange lokale 
Tradition der Keramik schlägt, weiter keramische 
Oberflächen mit einer besonderen Originalität und 
Autonomie gegenüber dem aktuellen Geschmack 
her. Auf die Produktion von kleinformatigen 
Keramikprodukten spezialisiert hat die Firma Ceramica 
Faetano ständig neue Technologien entwickelt, 
ausgehend von der des Zweibrands bis zu der des 
Einbrands und des Feinsteinzeugs, wobei sie die 
ästhetischen Besonderheiten beibehalten hat, die 
zu ihrer künstlerischen Tradition gehören. Neugier, 
Vielseitigkeit, Offenheit gegenüber der Veränderung 
bilden die Grundlage für ein originelles Design mit 
einer starken dekorativen Wirkung.

FR_ Grâce à une culture enracinée dans une 
longue tradition céramique locale, Ceramica Faetano 
continue à réaliser des surfaces en céramique avec 
une originalité particulière et une grande autonomie 
par rapport au style actuel. Spécialisée dans la 
production d’articles en céramique de petit format, 
Ceramica Faetano a constamment développé 
de nouvelles technologies en passant par la 
production de la bicuisson ainsi que celle de la 
monocuisson et du grès cérame, tout en préservant 
les caractéristiques esthétiques de sa tradition 
artistique. La curiosité, la polyvalence, l’ouverture 
au changement sont à la base d’un design original 
dont l’impact décoratif est considérable.
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312 313

QUANDO L’ARTE 
ENTRA NEGLI SPAZI 
DEL QUOTIDIANO
WHEN ART ENTERS THE SPACES OF EVERYDAY LIFE
WENN DIE KUNST DIE RÄUME DES ALLTÄGLICHEN BETRITT
QUAND L’ART FAIT SON ENTRÉE DANS LES ESPACES DU QUOTIDIEN

IT_ Ceramica Faetano propone un’ampia varietà 
di collezioni che uniscono rigore e creatività, 
rinnovando i codici estetici della tradizione 
ceramica con una grande attenzione al dettaglio. 
La collaborazione con artisti contemporanei ha dato 
vita a progetti inediti e sorprendenti.  
Con la libertà di sperimentare e offrire nuove 
soluzioni, presso lo stabilimento di Faetano 
si studiano e si realizzano le Art Collection, 
firmate da famosi autori del mondo dell’arte e 
del disegno in particolare: Le Stanze del Desiderio 
di Milo Manara, Lupin The Third di Monkey Punch, 
Valentina by Guido Crepax e Felix The Cat.

EN_ Ceramica Faetano offers a wide variety of 
collections that combine rigor and creativity, 
renewing the aesthetic codes of the ceramic tile 
tradition with great attention to detail. 
The collaboration with contemporary artists has 
given rise to new amazing projects. 
With the freedom to experiment and offer new 
solutions, the Faetano plant designs and creates 
the Art Collection, signed by famous artists from 
the art and comic world, in particular: Le Stanze del 
Desiderio by Milo Manara, Lupin The Third di Monkey 
Punch, Valentina by Guido Crepax and Felix The Cat.

DE_ Die Firma Ceramica Faetano bietet eine 
breite Vielfalt von Kollektionen an, die Strenge 
und Kreativität verbinden und die ästhetischen 
Regeln der keramischen Tradition mit einer großen 
Aufmerksamkeit gegenüber dem Detail erneuern. 
Die Zusammenarbeit mit zeitgenössischen Künstlern 
hat neue und überraschende Projekte entstehen 
lassen. Mit der Freiheit zu experimentieren und neue 
Lösungen anzubieten werden im Unternehmen von 
Faetano die Art Collection entwickelt und hergestellt, 
die von berühmten Autoren aus der Welt der Kunst 
und des Designs signiert sind, wie im Besonderen: 
Le Stanze del Desiderio di Milo Manara, Lupin The 
Third di Monkey Punch, Valentina by Guido Crepax 
und Felix The Cat.

FR_ Ceramica Faetano propose une grande variété 
de collections qui associent la rigueur et la créativité, 
en renouvelant les codes esthétiques de la tradition 
de la céramique, en portant une grande attention 
aux détails. La collaboration avec des artistes 
contemporains a donné vie à des projets inédits 
et surprenants. Grâce à la liberté d’expérimenter 
et d’offrir de nouvelles solutions, en l’établissement 
de Faetano, on étudie et on réalise les Art Collection, 
signées par des auteurs bien connus appartenant 
au monde de l’art et du dessin en particulier : 
Le Stanze del Desiderio de Milo Manara, Lupin The 
Third de Monkey Punch, Valentina by Guido Crepax 
et Felix The Cat.
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316  Frammenti_FR

330 London_LD

338 Paris_PR

348  Sorrentina_SN

356 Cantina_CA
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HBO

317Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

20x20 . 8”x8” 7,5x40 . 3”x16”

FRFrammenti
20x20  7,5x40

 Rivestimento/Wall: FR 4 / Verde Acqua Brick - FR 10 / Bianco Macro | Pavimento/Floor: FR 10 / Bianco Macro316
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Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 Macro 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Micro 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Fiore 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Greca 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Dipinto 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

7,5x40 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00

FR 8

FR 5

FR 10

FR 12

FR 4

FR 2

FR 6

FR 16

FR 6 FR 2

FR 8FR 10

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

(Only for 20x20 cm)

DIN 51130: R 9
DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G



318 319

FRFrammenti
20x20  7,5x40

 Rivestimento/Wall: FR 8 / Nero Brick | Pavimento/Floor: FR 6 / Terracotta Micro

C
e

m
e

n
ti

n
e

C
e

m
e

n
ti

n
e

 Rivestimento/Wall: FR 10 / Bianco Micro | Pavimento/Floor: FR 10 / Bianco Micro - Greca FR



320 321

FRFrammenti
20x20  7,5x40
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 Rivestimento/Wall: FR 10 / Bianco Micro | Pavimento/Floor: FR 10 / Bianco Fiore Rivestimento/Wall: FR 5 / Grigio Brick



322 323

FRFrammenti
20x20  7,5x40

 Rivestimento/Wall: FR 12 / Blu Notte Brick | Pavimento/Floor: FR 2 / Azzurro Fiore Rivestimento/Wall: FR 8 / Nero Macro
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324 325

FRFrammenti
20x20  7,5x40

Rivestimento/Wall: FR 10 / Bianco Brick - FR 16 / Rosa Brick  Rivestimento/Wall: FR 10 / Bianco Brick - FR 6 / Terracotta Brick | Pavimento/Floor: FR 6 / Terracotta Fiore
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326 327

FRFrammenti
20x20  7,5x40

 Rivestimento/Wall: FR 2 / Azzurro Macro | Pavimento/Floor: HBO 7 Rett.  Pavimento/Floor: FR 8 / Nero Micro - Dipinto FR
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328 329

FRFrammenti
20x20  7,5x40
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20x20 . 8”x8”

20FR00GRA Greca FR

 092

20x20 . 8”x8”

20FR10MA FR 10 / Bianco Macro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR10MI FR 10 / Bianco Micro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR10FI FR 10 / Bianco Fiore

 090

20x20 . 8”x8”

20FR08MA FR 8 / Nero Macro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR08MI FR 8 / Nero Micro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR08FI FR 8 / Nero Fiore

 090

20x20 . 8”x8”

20FR06MA FR 6 / Terracotta Macro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR06MI FR 6 / Terracotta Micro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR06FI FR 6 / Terracotta Fiore

 090

20x20 . 8”x8”

20FR02MA FR 2 / Azzurro Macro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR02MI FR 2 / Azzurro Micro

 067

20x20 . 8”x8”

20FR02FI FR 2 / Azzurro Fiore

 090

20x20 . 8”x8”

20FR00DIA Dipinto FR

 092

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• motive sortiert
• Sujets assortis

7,5x40 . 3”x16”

74FR10 FR 10 / Bianco Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR02 FR 2 / Azzurro Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR04 FR 4 / Verde Acqua Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR06 FR 6 / Terracotta Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR16 FR 16 / Rosa Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR05 FR 5 / Grigio Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR08 FR 8 / Nero Brick

 083

7,5x40 . 3”x16”

74FR12 FR 12 / Blu Notte Brick

 083

A

B

D

C

A

A

B

B

D

D

C

C

Per creare l’angolo è sufficiente tagliare due fondi greca in 
diagonale “in due direzioni opposte” e accostare i due lati 
opposti tagliati con il bordo nero.  
Vedi disegno. 
 
To create the corner, simply remove two Greek backgrounds 
diagonally and bring the two sides together with black 
graphics. 
 
Um eine Ecke zu gestalten genügt es, zwei Bodenfliesen mit 
Mäander diagonal zu verlegen und am dem beiden Seiten an 
eine schwarze Grafik anzulegen. 
 
Pour créer l’angle il suffit de couper à 45° deux décors Greca 
en deux sens opposés et placer les deux côtés coupés 
opposés avec le bord noir. Voir schéma.



HBO

331Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

C
e

m
e

n
ti

n
e

20x20 . 8”x8”

LDLondon
20x20

Rivestimento/Wall: LD 10 - Camden - Soho - Whitechapel - Notting Hill - Mayfair330

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 camden 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 whitechapel 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 soho 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 notting hill 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 mayfair 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

LD 5 LD 2

LD 9LD 10

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G



332 333Pavimento/Floor: Whitechapel

LDLondon
20x20
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334 335

LDLondon
20x20

Pavimento/Floor: Mayfair
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Rivestimento/Wall: Soho



336 337

LDLondon
20x20

Camden Whitechapel Soho Notting Hill Mayfair

20x20 . 8”x8”

20LD10 LD 10 / Bianco

 067

20x20 . 8”x8”

20LD00CAA Camden

 092

20x20 . 8”x8”

20LD00WHA Whitechapel

 092

20x20 . 8”x8”

20LD00SOA Soho

 092

20x20 . 8”x8”

20LD00NHA Notting Hill

 092

20x20 . 8”x8”

20LD00MAA Mayfair

 092

20x20 . 8”x8”

20LD09 LD 9 / Tortora

 067

20x20 . 8”x8”

20LD05 LD 5 / Grigio

 067

20x20 . 8”x8”

20LD02 LD 2 / Ciano

 067

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES
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Rivestimento/Wall: LD 2 | Pavimento/Floor: LD 10 - Notting Hill



HBO

339Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

20x20 . 8”x8”

PRParis
20x20

Rivestimento/Wall: Montmartre Blu338

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 vivienne 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 charonne 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 bercy 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 saint germain 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 montmartre 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 belleville 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

PR 8PR 10

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G
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340 341Bancone/Bar Counter: Belleville Marrone - Bercy Marrone - Montmartre Marrone - Saint Germain Marrone | Pavimento/Floor: Belleville Marrone

PRParis
20x20
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Rivestimento/Wall: Saint Germain Marrone | Pavimento/Floor: VW 8



342 343

PRParis
20x20

Pavimento/Floor: Vivienne Nero
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Rivestimento/Wall: PR 8 | Pavimento/Floor: Charonne Nero



344 345

PRParis
20x20

Pavimento/Floor: Bercy Blu - LD 2
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346 347

PRParis
20x20

Vivienne Nero Bercy Nero Charonne Nero

20x20 . 8”x8”

20PR10 PR 10 / Bianco

 067

20x20 . 8”x8”

20PR08 PR 8 / Nero

 067

20x20 . 8”x8”

20PR00VNA Vivienne Nero

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00SBA Saint Germain Blu

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00SMA Saint Germain Marrone

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00YBA Bercy Blu

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00YMA Bercy Marrone

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00MBA Montmartre Blu

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00MMA Montmartre Marrone

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00BBA Belleville Blu

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00BMA Belleville Marrone

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00YNA Bercy Nero

 092

20x20 . 8”x8”

20PR00CNA Charonne Nero

 092

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES

Saint Germain Blu

Saint Germain Marrone

Bercy Blu

Bercy Marrone

Montmartre Blu

Montmartre Marrone

Belleville Blu

Belleville Marrone
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HBO

349Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

20x20 . 8”x8”

SNSorrentina
20x20

Rivestimento/Wall: Corsano348

SN 10

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G
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Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 furore 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 maiori 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 pozzano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 albori 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 nerano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 nocelle 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 tramonti 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 corsano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 laurito 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00



350 351Rivestimento/Wall: Furore - Maiori - Pozzano - Albori - Nerano - Nocelle - Tramonti - Corsano - Laurito

SNSorrentina
20x20
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Rivestimento/Wall: SN 10 - Furore | Pavimento/Floor: Pozzano



352 353

SNSorrentina
20x20

Rivestimento/Wall: SN 10 - Nerano

Rivestimento/Wall: SN 10 - Nerano | Pavimento/Floor: SN 10 - Albori
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354 355

SNSorrentina
20x20

20x20 . 8”x8”

20SN10 SN 10 / Bianco

 067

20x20 . 8”x8”

20SN00FUA Furore

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00MAA Maiori

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00POA Pozzano

 092

Rivestimento/Wall: SN 10 - Maiori | Pavimento/Floor: OB 3 Rett.
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20x20 . 8”x8”

20SN00ALA Albori

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00NOA Nocelle

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00TRA Tramonti

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00NEA Nerano

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00COA Corsano

 092

20x20 . 8”x8”

20SN00LAA Laurito

 092



HBO

357Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

CACantina
10x30

Rivestimento/Wall: CA 8 - Angolo Interno  CA 8356

CA 6 CA 8CA 10

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

B
ri

ck

10x30 . 4”x12”

RANDOM

10 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

10x30 27 0,81 17,23 60 48,60 1043,00

10x20x10 angolo esterno 10 - - - - -

10x20x10 angolo interno 10 - - - - -



358 359Rivestimento/Wall: CA 10 | Pavimento/Floor: HUP 15 Rett.

CACantina
10x30

B
ri

ck

B
ri

ck

Rivestimento/Wall: CA 6 - Angolo Interno CA 6 | Pavimento/Floor: DV 5 Rett. - Gradone Lineare DV 5 Rett.
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CACantina
10x30

B
ri

ck

W
a

ll
 T

il
e

s

10x30 . 4”x12”

30CA10 CA 10 / Bianco

 092

10x30 . 4”x12”

30CA06 CA 6 / Rosso

 092

10x30 . 4”x12”

30CA08 CA 8 / Nero

 092

PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS PEZZI SPECIALI • Special pieceS • Formteile • pièceS SpécialeS

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA10CAE CA 10

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA06CAE CA 6

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA08CAE CA 8

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA10CAI CA 10

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA06CAI CA 6

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA08CAI CA 8

 030

10x20x10 . 4”x8”x 4” 10x20x10 . 4”x8”x 4”10x20x10 . 4”x8”x 4”

B
ri

ck



364 Portland_PL

370 Amarcord_ST

374 Candy_CY

382 Bellagio_BG

388 Giverny_BS

392 Mondrian_MN

396 Upgrade_UP

402 Reflex_RF

408 Abbazie_AB

414 Corti dì Canepa_CM

420 Musiva_MV

426 Calliope_TR

432 Evoque_SO

436 Maioliche_RQ

363362
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Wall collections



HBO

365Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205
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MODERATE

10 mm

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

364

PL 19 PL 71

PL 27 PL 3PL 18

Portland
20x20

PL

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 portland 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 break 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 mosaico portland 6 - - - - -

20x20 mosaico break 6 - - - - -

3x20 portland s 6 - - - - -

3x20 break s 6 - - - - -

 portland aep 2 - - - - -

 break aep 2 - - - - -

Rivestimento/Wall: PL 71 - Break  | Pavimento/Floor: HUP 5

20x20 . 8”x8”
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PLPortland
20x20

20PL18BRE Break AEP

 041

20PL27PGE Portland Grigio AEP

 041

3x20 . 11/8”x8”

20PL18BRS Break S

 019

3x20 . 11/8”x8”

20PL27PGS Portland Grigio S

 019

20x20 . 8”x8”

20PL18MBA Mosaico Break

 019

20x20 . 8”x8”

20PL27MPG Mosaico Portland Grigio

 019

20x20 . 8”x8”

20PL18 PL 18 / Bianco

 056

20x20 . 8”x8”

20PL27 PL 27 / Grigio

 056

20x20 . 8”x8”

20PL71 PL 71 / Antracite

 056

20x20 . 8”x8”

20LP18BK Break

 112

20x20 . 8”x8”

20LP27GR Portland Grigio

 112

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

20x20 . 8”x8”

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”
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PLPortland
20x20

20PL19PBE Portland Blu AEP

 041

3x20 . 11/8”x8”

20PL19PBS Portland Blu S

 019

20x20 . 8”x8”

20PL19MPB Mosaico Portland Blu

 019

20x20 . 8”x8”

20PL19 PL 19 / Blu

 056

20x20 . 8”x8”

20LP19BL Portland Blu

 112

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”

20PL03PSE Portland Senape AEP

 041

3x20 . 11/8”x8”

20PL03PSS Portland Senape S

 019

20x20 . 8”x8”

20PL03MPS Mosaico Portland Senape

 019

20x20 . 8”x8”

20PL03 PL 3 / Senape

 056

20x20 . 8”x8”

20LP03SE Portland Senape

 112

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

370

ST 18

Amarcord
20x20

ST

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 gradisca 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 amarcord mosaico 6 0,24 - - - -

3x20 amarcord s 6 - - - - -

 amarcord aeg 2 - - - - -

20x20 . 8”x8”

LOW

10 mm

Rivestimento/Wall: ST 18 - Gradisca- Amarcord S - Amarcord Mosaico
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ST

20ST18AMG Amarcord AEG

 041

3x20 . 11/8”x8”

20ST18AMS Amarcord S

 019

20x20 . 8”x8”

20ST18AMA Amarcord Mosaico

 317

20x20 . 8”x8”

20ST18 ST 18 / Bianco

 056

20x20 . 8”x8”

20ST00GRA Gradisca

 112

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”

Amarcord
20x20

Rivestimento/Wall: ST 18 - Gradisca
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MODERATE

10 mm

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

CY 9 CY 2

CY 1 CY 6CY 10

Candy
20x50

CY

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 candies 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

4,5x50 candies B 6 - - - - -

0,5x50 steel 6 - - - - -

20x50 . 8”x20”

374 Rivestimento/Wall: CY 1 - Candies B  CY 1 - CY 9 - Candies B  CY 9 - Steel  | Pavimento/Floor: SR 9 Rett.
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Candy
20x50

CY

Rivestimento/Wall: CY 10 - Candies CY 2 Rivestimento/Wall: CY 6 - Candies CY 6 - Steel - Candies CY 10
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CYCandy
20x50

20x50 . 8”x20”

54CY10 CY 10 / Bianco

 067

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY10CAZ Candies B CY 10

 016

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

Rivestimento/Wall: CY 10 - Candies  CY 10 - Steel - Candies B  CY 10

20x50 . 8”x20”

54CY10CAA Candies CY 10

 073

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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CYCandy
20x50

20x50 . 8”x20”

54CY06 CY 6 / Tortora

 067

20x50 . 8”x20”

54CY09 CY 9 / Beige scuro

 067

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY06CAZ Candies B CY 6

 016

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY09CAZ Candies B CY 9

 016

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

20x50 . 8”x20”

54CY01 CY 1 / Beige chiaro

 067

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY01CAZ Candies B CY 1

 016

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY02 CY 2 / Ciano

 067

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY02CAZ Candies B CY 2

 016

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY06CAA Candies CY 6

 073

20x50 . 8”x20”

54CY09CAA Candies CY 9

 073

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY01CAA Candies CY 1

 073

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY02CAA Candies CY 2

 073

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

Bellagio
20x50

BG

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 bellagio 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x25 mosaico bellagio 6 - - - - -

6x50 bellagio b 6 - - - - -

20x50 ocean 6 - - - - -

3,5x50 ocean s 6 - - - - -

0,5x50 steel 6 - - - - -

20x50 . 8”x20”

382 Rivestimento/Wall: BG 91 - BG 19 - Bellagio Azzurro - Bellagio Azzurro B

BG 14 BG 41BG 18

BG 19

BG 80

BG 91

BG 81

LOW

10 mm
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BGBellagio
20x50

20x50 . 8”x20”

54BG18 BG 18 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54BG14 BG 14 / Verde chiaro

 067

20x50 . 8”x20”

54BG41 BG 41 / Verde scuro

 067

20x50 . 8”x20”

54GB18 Bellagio Bianco

 104

20x50 . 8”x20”

54GB14 Bellagio Verde

 104

20x50 . 8”x20”

54BG14OVA Ocean Verde

 041

20x25 . 8”x10”

54BG18MOA Mosaico Bellagio Bianco

 027

20x25 . 8”x10”

54BG14MOA Mosaico Bellagio Verde

 027

6x50 . 23/8”x20”

54BG18BBZ Bellagio Bianco B

 012

6x50 . 23/8”x20”

54BG14BVZ Bellagio Verde B

 012

3,5x50 . 13/8”x20”

54BG14OVS Ocean Verde S

 045

54BG14OVE

AEP Verde

 041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.
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BGBellagio
20x50

20x50 . 8”x20”

54BG80 BG 80 / Pesca chiaro

 067

20x50 . 8”x20”

54BG19 BG 19 / Azzurro chiaro

 067

20x50 . 8”x20”

54BG81 BG 81 / Pesca scuro

 067

20x50 . 8”x20”

54BG91 BG 91 / Azzurro scuro

 067

20x50 . 8”x20”

54GB28 Bellagio Pesca

 104

20x50 . 8”x20”

54GB29 Bellagio Azzurro

 104

20x50 . 8”x20”

54BG80OPA Ocean Pesca

 041

20x50 . 8”x20”

54BG19OAA Ocean Azzurro

 041

20x25 . 8”x10”

54BG80MOA Mosaico Bellagio Pesca

 027

20x25 . 8”x10”

54BG19MOA Mosaico Bellagio Azzurro

 027

6x50 . 23/8”x20”

54BG80BPZ Bellagio Pesca B

 012

6x50 . 23/8”x20”

54BG19BAZ Bellagio Azzurro B

 012

3,5x50 . 13/8”x20”

54BG80OPS Ocean Pesca S

 045

3,5x50 . 13/8”x20”

54BG19OAS Ocean Azzurro S

 045

54BG80OPE

AEP Pesca

 041

54BG19OAE

AEP Azzurro

 041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

Giverny
20x50

BS

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 haru 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

5x50 giverny s 6 - - - - -

 giverny aep 2 - - - - -

20x50 haru mosaico 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x25 haru mix 6 - - - - -

5x50 haru s 6 - - - - -

 haru aep 2 - - - - -

20x50 . 8”x20”

388 Rivestimento/Wall: BS 5 - Haru Mosaico  | Pavimento/Floor: Mosaico HEG 10

BS 1 BS 5BS 10

MODERATE

10 mm
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BSGiverny
20x50

20x50 . 8”x20”

54BS10 BS 10 / Bianco

 067

5x50 . 2”x20”

54BS10GVS Giverny S BS 10

 045

5x50 . 2”x20”

54BS01GVS Giverny S BS 1

 045

5x50 . 2”x20”

54BS05GVS Giverny S BS 5

 045

5x50 . 2”x20”

54BS00HAS Haru S

 045

54BS10GVE
Giverny AEP BS 10

 057

54BS01GVE
Giverny AEP BS 1

 057

54BS05GVE
Giverny AEP BS 5

 057

54BS00HAE
Haru AEP

 057

20x50 . 8”x20”

54BS01 BS 1 / Beige

 067

20x50 . 8”x20”

54BS05 BS 5 / Grigio

 067

20x50 . 8”x20”

54BS00HAM Haru Mosaico

 073

20x50 . 8”x20”

54BS00HAR Haru

 104

20x25 . 8”x10”

54BS00HMM Haru Mix

 027

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

Mondrian
20x50

MN

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 mondrian righe 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 mondrian colori 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

1x50 mondrian m 8 - - - - -

1x20 mondrian s 8 - - - - -

20x50 . 8”x20”

392
Rivestimento/Wall: MN 10 - Mondrian Rosso M - Mondrian Verde M - Mondrian Blu M - Mondrian Giallo M - Mondrian Rosso S - Mondrian Verde S - Mondrian Blu S - Mondrian Giallo S 
Pavimento/Floor: HPA 8 Rett.

MN 10 Mondrian Righe MN 10

MODERATE

10 mm
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MNMondrian
20x50

20x50 . 8”x20”

54MN10 MN 10 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54MN10MRA Mondrian Righe MN 10

 067

1x50 . 1/4”x20”

54MN00MR5
Mondrian Rosso M

 026

1x20 . 1/4”x8”

54MN00MR2
Mondrian Rosso S

 015

1x20 . 1/4”x8”

54MN00MG2
Mondrian Giallo S

 015

1x20 . 1/4”x8”

54MN00MV2
Mondrian Verde S

 015

1x20 . 1/4”x8”

54MN00MB2
Mondrian Blu S

 015

1x50 . 1/4”x20”

54MN00MV5
Mondrian Verde M

 026

1x50 . 1/4”x20”

54MN00MG5
Mondrian Giallo M

 026

1x50 . 1/4”x20”

54MN00MB5
Mondrian Blu M

 026

20x50 . 8”x20”

54MN10MCA Mondrian Colori MN 10

 075

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Non usare malte o materiali abrasivi nella pulizia,
pulire esclusivamente con un panno umidi,
maneggiare con grande cura.

Do not use mortar or abrasive materials when cleaning,
only clean with a damp cloth and handle with care.

Rivestimento/Wall: MN 10 - Mondrian Colori MN 10  | Pavimento/Floor: HPA 10 Rett.
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MODERATE

10 mm

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

UP 9 UP 15

UP 5UP 10

Upgrade
20x50  20x20

UP

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x20 factory 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

5x50 upgrade s 6 - - - - -

 upgrade aep 2 - - - - -

8x20 gothic 12 - - - - -

4x20 factory s 6

 factory aep 2

0,5x50 steel 6 - - - - -

20x50 . 8”x20”

20x20 . 8”x8”

396 Rivestimento/Wall: UP 5  -  Gothic UP 5  -  Rialzi HUP 10  | Pavimento/Floor: HUP 15
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UPUpgrade
20x50  20x20

20x50 . 8”x20”

54UP10 UP 10 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54UP09 UP 9 / Noce

 067

20x50 . 8”x20”

54UP05 UP 5 / Grigio

 067

20x50 . 8”x20”

54UP15 UP 15 / Antracite

 067

5x50 . 2”x20”

54UP10UPS Upgrade S UP 10

 045

5x50 . 2”x20”

54UP09UPS Upgrade S UP 9

 045

5x50 . 2”x20”

54UP05UPS Upgrade S UP 5

 045

5x50 . 2”x20”

54UP15UPS Upgrade S UP 15

 045

54UP10UPP
Upgrade AEP UP 10

 057

54UP09UPP
Upgrade AEP UP 9

 057

54UP05UPP
Upgrade AEP UP 5

 057

54UP15UPP
Upgrade AEP UP 15

 057

8x20 . 31/8”x8”

54UP10GOA UP 10

 018

8x20 . 31/8”x8”

54UP09GOA UP 9

 018

8x20 . 31/8”x8”

54UP05GOA UP 5

 018

8x20 . 31/8”x8”

54UP15GOA UP 15

 018

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

5x50 . 2”x20”5x50 . 2”x20” 5x50 . 2”x20”5x50 . 2”x20”

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041
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UPUpgrade
20x50  20x20

20x20 . 8”x8”

20UP00FAA Factory

 112

4x20 . 15/8”x8”

20UP00FAS Factory S

 020

20UP00FAP

Factory AEP

 041

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Rivestimento/Wall: Gothic UP 10 - UP 10 - Factory  | Pavimento/Floor: HUP 10 - Esagoni HUP 10
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

Reflex
20x50

RF

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 reflex 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 muretto reflex 6 0,60 - - - -

20x25 mosaico reflex 6 - - - - -

20x50 . 8”x20”

402

LOW

10 mm

RF 27 RF 52

RF 19RF 18

Rivestimento/Wall: RF 18 - Reflex Multicolor



404 405

W
a

ll
 C

o
ll

e
ct

io
n

s

W
a

ll
 C

o
ll

e
ct

io
n

s

Reflex
20x50

RF

Rivestimento/Wall: RF 52 - Reflex Beige  | Pavimento/Floor: HUP 9 Rivestimento/Wall: RF 19 - Mosaico Reflex RF 19 - Muretto Reflex RF 19  | Pavimento/Floor: HUP 10
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RFReflex
20x50

20x50 . 8”x20”

54RF18 RF 18 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54RF18MUR Muretto Reflex RF 18

 275

20x50 . 8”x20”

54RF00RMA Reflex Multicolor

 073

20x50 . 8”x20”

54RF19RAA Reflex Azzurro

 073

20x50 . 8”x20”

54RF27RGA Reflex Grigio

 073

20x50 . 8”x20”

54RF52RBA Reflex Beige

 073

20x50 . 8”x20”

54RF27MUR Muretto Reflex RF 27

 275

20x50 . 8”x20”

54RF19MUR Muretto Reflex RF 19

 275

20x50 . 8”x20”

54RF52MUR Muretto Reflex RF 52

 275

20x50 . 8”x20”

54RF19 RF 19 / Azzurro

 067

20x50 . 8”x20”

54RF27 RF 27 / Grigio

 067

20x50 . 8”x20”

54RF52 RF 52 / Beige

 067

20x25 . 8”x10”

54RF00MMA Mosaico Reflex Multicolor

 027

20x25 . 8”x10”

54RF19MOA Mosaico Reflex RF 19

 027

20x25 . 8”x10”

54RF27MOA Mosaico Reflex RF 27

 027

20x25 . 8”x10”

54RF52MOA Mosaico Reflex RF 52

 027

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

408

AB 8 AB 71

AB 19AB 18

Abbazie
20x20

AB

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 notre dame 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 mosaico 6 0,24 - - - -

20x20 notre dame mosaico 6 0,24 - - - -

20x20 . 8”x8”

MODERATE

10 mm

Rivestimento/Wall: AB 18 - Mosaico AB 71 | Pavimento/Floor: Mosaico AB 71
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Abbazie
20x20

AB

Rivestimento/Wall: AB 18 - AB 8 - Mosaico AB 8 - Notre Dame Mosaico | Pavimento/Floor: HUP 10Rivestimento/Wall: AB 71 - Mosaico AB 71
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ABAbbazie
20x20

20x20 . 8”x8”

20AB18 AB 18 / Bianco

 056

20x20 . 8”x8”

20AB18MOA Mosaico AB 18

 317

20x20 . 8”x8”

20AB00NDA Notre Dame

 112

20x20 . 8”x8”

20AB00MND
Notre Dame Mosaico

 368

20x20 . 8”x8”

20AB19MOA Mosaico AB 19

 317

20x20 . 8”x8”

20AB08MOA Mosaico AB 8

 317

20x20 . 8”x8”

20AB71MOA Mosaico AB 71

 317

20x20 . 8”x8”

20AB19 AB 19 / Azzurro

 056

20x20 . 8”x8”

20AB08 AB 08 / Terracotta

 056

20x20 . 8”x8”

20AB71 AB 71 / Antracite

 056

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Rivestimento/Wall: AB 18 - AB 19 - AB 71 - AB 8 - Notre Dame
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Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

414

Corti di Canepa
20x20

CM

20x20 . 8”x8”

Rivestimento/Wall: CM 18 - CM 24 - Signorie Mix

LOW

10 mm

CM 24 CM 25

CM 23CM 18

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 signorie a 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 signorie g 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

4x20 canepa s 12 - - - - -

 canepa aeg 2 - - - - -

30x30 signorie mix 6 - - - - -
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CMCorti di Canepa
20x20

Rivestimento/Wall: CM 23 - Signorie A - Signorie G
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CMCorti di Canepa
20x20

20x20 . 8”x8”

20CM18 CM 18 / Bianco

 056

4x20 . 15/8”x8”

20CM18CAS Canepa S CM 18

 018

4x20 . 15/8”x8”

20CM24CAS Canepa S CM 24

 018

30x30 . 12”x12”

20CM00SMA Signorie Mix

 086

4x20 . 15/8”x8”

20CM23CAS Canepa S CM 23

 018

4x20 . 15/8”x8”

20CM25CAS Canepa S CM 25

 018

20CM18CAG

Canepa AEG CM 18

 041

20CM24CAG

Canepa AEG CM 24

 041

20CM23CAG

Canepa AEG CM 23

 041

20CM25CAG

Canepa AEG CM 25

 041

20x20 . 8”x8”

20CM24 CM 24 / Acquamarina

 056

20x20 . 8”x8”

20CM25 CM 25 / Blu

 056

20x20 . 8”x8”

20CM23 CM 23 / Giallo

 056

20x20 . 8”x8”

20CM00SIA Signorie A

 112

20x20 . 8”x8”

20CM00SIG Signorie G

 112

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

420

LOW

10 mm

MV 19

MV 9

MV 3 MV 8

MV 71 MV 4MV 18

Musiva
20x20

MV

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 ms mosaico 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 naif green/pink a 6 - - - - -

6x20 naif green/pink b 12 - - - - -

6x20 musiva green/pink b 12 - - - - -

2x20 musiva green/pink m 12 - - - - -

1,2x20 musiva s 12 - - - - -

 musiva beak 2 - - - - -

 musiva ae 2 - - - - -

3x20 planet green/pink m 12 - - - - -

5x20 mixer green/pink b 12 - - - - -

3x20 mixer green/pink m 12 - - - - -

Rivestimento/Wall: MS 18 - MV 8 - MV 3 - MV 4 - MV 19 - MV 9 - MV 71

20x20 . 8”x8”
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Rivestimento/Wall: MS 3 - MS 18 - Caleido M - Caleido A - Musiva S / MS 3 | Pavimento/Floor: MV 3

Musiva
20x20

MV

Rivestimento/Wall: MS 19 - MS 18 - Musiva S / MS 19 - Musiva Green B - Musiva Green M
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MVMusiva
20x20

20x20 . 8”x8”

20MV19 MV 19 / Azzurro

 052

20x20 . 8”x8”

20MS19 MS 19 / Mosaico Azzurro

 064

20x20 . 8”x8”

20MS00NGA Naif Green A

 032

6x20 . 23/8”x8”

20MS00NGZ Naif Green B

 021

6x20 . 23/8”x8”

20MS00NPZ Naif Pink B

 021

5x20 . 2”x8”

20MV00MGZ Mixer Green B

 018

5x20 . 2”x8”

20MV00MPZ Mixer Pink B

 018

3x20 . 1/8”x8”

20MV00MGM Mixer Green M

 016

3x20 . 1/8”x8”

20MV00MPM Mixer Pink M

 016

3x20 . 1/8”x8”

20MV00PGZ Planet Green M

 017

3x20 . 1/8”x8”

20MV00PPZ Planet Pink M

 017

2x20 . 3/4”x8”

20MS00MGM Musiva Green M

 013

2x20 . 3/4”x8”

20MS00MPM Musiva Pink M

 013

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS19MUS Musiva S MS 19

 013

20MS19BEK Musiva Beak MS 19

 025

20MS19MAE Musiva AE MS 19

 025

20MS04MAE Musiva AE MS 4

 025

20MS03MAE Musiva AE MS 3

 025

20MS08MAE Musiva AE MS 8

 025

20MS03BEK Musiva Beak MS 3

 025

20MS04BEK Musiva Beak MS 4

 025

20MS08BEK Musiva Beak MS 8

 025

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS04MUS Musiva S MS 4

 013

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS03MUS Musiva S MS 3

 013

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS08MUS Musiva S MS 8

 013

20x20 . 8”x8”

20MS04 MS 4 / Mosaico Verde

 064

20x20 . 8”x8”

20MS03 MS 3 / Mosaico Ocra

 064

20x20 . 8”x8”

20MS08 MS 89 / Mosaico Salmone

 064

20x20 . 8”x8”

20MV04 MV 4 / Verde

 052

20x20 . 8”x8”

20MV03 MV 3 / Ocra

 052

20x20 . 8”x8”

20MV08 MV 8 / Salmone

 052

2x20 . 3/4”x8”

20MS00CAM Caleido M

 013

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

20MS18MAE Musiva AE MS 18

 025

20MS181BEK Musiva Beak MS 18

 025

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS18MUS Musiva S MS 18

 013

20x20 . 8”x8”

20MS18 MS 18 / Mosaico Bianco

 064

20x20 . 8”x8”

20MV18 MV 18 / Bianco

 052

20MS71MAE Musiva AE MS 71

 025

20MS71BEK Musiva Beak MS 71

 025

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS71MUS Musiva S MS 71

 013

20x20 . 8”x8”

20MS71 MS 71 / Mosaico Grigio

 064

20x20 . 8”x8”

20MV71 MV 71 / Grigio

 052

20MS09MAE Musiva AE MS 9

 025

20MS09BEK Musiva Beak MS 9

 025

1,2x20 . 1/2”x8”

20MS09MUS Musiva S MS 9

 013

20x20 . 8”x8”

20MS09 MS 9 / Mosaico Lilla

 064

20x20 . 8”x8”

20MV09 MV 9 / Lilla

 052
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Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

426

LOW

10 mm

TR 23 TR 11 TR 24

TR 1 TR 4TR 3

Calliope
20x20

TR

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 calliope a 6 - - - - -

20x20 calliope f 12 - - - - -

8x20 calliope b 12 - - - - -

20x40 calliope p2 3 - - - - -

20x20 calliope c 6 - - - - -

10x20 musa f 12 - - - - -

5x20 musa s 12 - - - - -

2x20 musa m 12 - - - - -

 musa ae 2 - - - - -

 musa aeg 2 - - - - -

 musa aep 2 - - - - -

Rivestimento/Wall: TR 3 - TR 23 - Calliope A - Musa Dorato S - Musa Dorato M  | Pavimento/Floor: TR 3 - TR 23

20x20 . 8”x8”
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Rivestimento/Wall: TR 1 - TR 11 - Calliope F - Calliope B - Calliope P2 - Calliope C - Musa Avorio S - Musa Avorio M | Pavimento/Floor: TR 11 Rivestimento/Wall: TR 4 - TR 24 - Calliope F - Calliope P2 - Calliope C | Pavimento/Floor: TR 24

Calliope
20x20

TR
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TRCalliope
20x20

20x20 . 8”x8”

20TR24 TR 24 / Rosso Verona

 052

20x20 . 8”x8”

20TR23 TR 23 / Giallo reale

 052

20x20 . 8”x8”

20TR11 TR 11 / Noce scuro

 052

20x20 . 8”x8”

20TR04 TR 4 / Rosa chiaro

 048

20x20 . 8”x8”

20TR03 TR 3 / Giallo chiaro

 048

20x20 . 8”x8”

20TR01 TR 1 / Noce chiaro

 048

20x20 . 8”x8”

20TR04CA1 Calliope A TR 4

 034

20x20 . 8”x8”

20TR03CA1 Calliope A TR 3

 034

20x20 . 8”x8”

20TR01CA1 Calliope A TR 1

 034

20x20 . 8”x8”

20TR04CAF Calliope F TR 4

 030

20x20 . 8”x8”

20TR03CAF Calliope F TR 3

 030

20x20 . 8”x8”

20TR01CAF Calliope F TR 1

 030

20x20 . 8”x8”

20TR04CAC Calliope C TR 4

 034

20x20 . 8”x8”

20TR03CAC Calliope C TR 3

 034

20x20 . 8”x8”

20TR01CAC Calliope C TR 1

 034

20x40 . 8”x16”

20TR04CA2 Calliope P2 TR 4

 084

20x40 . 8”x16”

20TR03CA2 Calliope P2 TR 3

 084

20x40 . 8”x16”

20TR01CA2 Calliope P2 TR 1

 084

8x20 . 31/8”x8”

20TR04CAZ Calliope B TR 4

 020

8x20 . 31/8”x8”

20TR03CAZ Calliope B TR 3

 020

8x20 . 31/8”x8”

20TR01CAZ Calliope B TR 1

 020

10x20 . 4”x8”

20TR04MUF
Musa Rosato F TR 4

 027

10x20 . 4”x8”

20TR03MUF
Musa Dorato F TR 3

 027

10x20 . 4”x8”

20TR01MUF
Musa Avorio F TR 1

 027

20TR04MUE
AE TR 4

 032

20TR03MUE
AE TR 3

 032

20TR01MUE
AE TR 1

 032

20TR04MUG
AEG TR 4

 028

20TR03MUG
AEG TR 3

 028

20TR01MUG
AEG TR 1

 028

20TR04MUP
AEP TR 4

 025

20TR03MUP
AEP TR 3

 025

20TR01MUP
AEP TR 1

 025

5x20 . 2”x8”

20TR04MUS
Musa Rosato S TR 4

 019

5x20 . 2”x8”

20TR03MUS
Musa Dorato S TR 3

 019

5x20 . 2”x8”

20TR01MUS
Musa Avorio S TR 1

 019

2x20 . 3/4”x8”

20TR04MUM
Musa Rosato M TR 4

 012

2x20 . 3/4”x8”

20TR03MUM
Musa Dorato M TR 3

 012

2x20 . 3/4”x8”

20TR01MUM
Musa Avorio M TR 1

 012
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

Evoque
20x50

SO

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 ef evoque 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 mb mosaico 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 em 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

3x50 evoque s 6 - - - - -

 evoque aeg 2 - - - - -

0,5x50 steel 6 - - - - -

20x50 . 8”x20”

432 Rivestimento/Wall: SO 19 - EM 19

LOW (SO)

RANDOM (EM)

10 mm

SO 19 EM 19

EM 52SO 18
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SOEvoque
20x50

20x50 . 8”x20”

54SO18 SO 18 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54SO19 SO 19 / Azzurro

 067

20x50 . 8”x20”

54EM52 EM 52 / Bosco

 070

20x50 . 8”x20”

54EM19 EM 19 / Cielo

 070

20x50 . 8”x20”

54MB52 MB 52 / Mosaico bosco

 073

20x50 . 8”x20”

54MB19 MB 19 / Mosaico cielo

 073

20x50 . 8”x20”

54EF52 EF 52 / Evoque bosco

 080

20x50 . 8”x20”

54EF19 EF 19 / Evoque cielo

 080

3x50 . 11/8”x20”

54SO18EBS Evoque Bosco S

 045

3x50 . 11/8”x20”

54SO19ECS Evoque Cielo S

 045

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

0,5x50 . 2/8”x20”

STEEL
54SO00STZ

 041

54SO18EBG

Evoque Bosco AEG

 041

54SO19ECG

Evoque Cielo AEG

 041
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

Maioliche
20x20

RQ

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 35 1,40 17,00 60 84,00 1040,00

20x40 maioliche p2 2 - - - - -

 maioliche a 12 - - - - -

20x20 . 8”x8”

436 Rivestimento/Wall: RQ 18 - Maioliche P2 RQ 18

RQ 52 RQ 21RQ 18

LOW

7 mm
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RQMaioliche
20x20

20x20 . 8”x8”

20RQ18 RQ 18 / Bianco

 041

20x20 . 8”x8”

20RQ52 RQ 52 / Beige

 041

20x20 . 8”x8”

20RQ21 RQ 21 / Rosa

 041

20x40 . 8”x16”

20RQ18MA2 Maioliche P2 RQ 18

 057

20x40 . 8”x16”

20RQ52MA2 Maioliche P2 RQ 52

 057

20x40 . 8”x16”

20RQ21MA2 Maioliche P2 RQ 21

 057

20x20 . 8”x8”

20RQ18MA1 Maioliche A RQ 18

 024

20x20 . 8”x8”

20RQ52MA1 Maioliche A RQ 52

 024

20x20 . 8”x8”

20RQ21MA1 Maioliche A RQ 21

 024

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis
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442  Felix the Cat_PR/SN

450 Valentina by Guido Crepax_BG

456 Lupin the 3rd_BG/KN

462 Milo Manara, le stanze del desiderio_BG

art collection



HBO

443Rivestimento/Wall: HBO 5 Shine | Pavimento/Floor Indoor: HBO 5 Rett. | Pavimento/Floor Outdoor: HBO 205

20x20 . 8”x8”

PRFelix the Cat
20x20

442

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 22,13 45 52,20 1016,00

20x20 #thecatisback 29 1,16 22,13 45 52,20 1016,00

20x20 #rememberfelix 29 1,16 22,13 45 52,20 1016,00

PR 8PR 10

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G
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SN 10

Felix The Cat  © 2018 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.    © 2018 DWA LLC. All Right Reserved.
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PRFelix the Cat
20x20

Rivestimento/Wall: #THECATISBACK | Pavimento/Floor: HVG 10 Rett.
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Rivestimento/Wall: #THECATISBACK | Pavimento/Floor: PR 8 - PR 10
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SNFelix the Cat
20x20
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Rivestimento/Wall: #REMEMBERFELIX - SN 10 | Pavimento/Floor: VW 1 Rett.Rivestimento/Wall: #REMEMBERFELIX - SN 10 | Pavimento/Floor: VW 1 Rett.
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SNFelix the Cat
20x20

20x20 . 8”x8”

20PR10 PR 10 / Bianco

 067
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20x20 . 8”x8”

20PR00CBA #THECATISBACK

 239

20x20 . 8”x8”

20SN00RFA #REMEMBERFELIX

 239

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.• Soggetti assortiti

• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”

20SN10 SN 10 / Bianco

 067

20x20 . 8”x8”

20PR08 PR 8 / Nero

 067
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

Valentina by Guido Crepax
20x50

BG

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 valentina red 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 valentina black&white 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 . 8”x20”

450 Rivestimento/Wall: BG18 - Valentina Red

BG 18

LOW

10 mm

© Guido Crepax 2017
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Valentina by Guido Crepax
20x50

BG

Rivestimento/Wall: BG 18 - Valentina Black & White  | Pavimento/Floor: HCL 5 Rett. Rivestimento/Wall: BG 18 - Valentina Black & White  | Pavimento/Floor: HPA 8 Rett.
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BGValentina by Guido Crepax
20x50

20x50 . 8”x20”

54BG18 BG 18 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54BG18VRE Valentina Red BG 18

 239

20x50 . 8”x20”

54BG18VBW Valentina Black & White BG 18

 239

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

Lupin the 3rd
20x50  20x20

KN

456 Rivestimento/Wall: KN18 - Lupin Black&Red

BG 18

LOW

10 mm

KN 18

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 lupin colour 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 lupin black&red 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

50x180 lupin p9 1 - - - - -

50x180 fujiko p9 1 - - - - -

20x50 . 8”x20”

20x20 . 8”x8”

© Monkey Punch/TMS – NTV Under license to RTI
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BGLupin the 3rd
20x50  20x20

20x50 . 8”x20”

54BG18 BG 18 / Bianco

 067

20x20 . 8”x8”

20KN18LBR Lupin Black&Red KN 18

 239

20x50 . 8”x20”

54BG18LCO Lupin Colour BG 18

 239
• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 12 Soggetti assortiti
• 12 Different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

20x20 . 8”x8”

20KN18 KN 18 / Bianco

 056
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BGLupin the 3rd
20x50  20x20

50x180 . 20”x71”

54BG18FP9 Fujiko P9 BG 18

 351

50x180 . 20”x71”

54BG18LP9 Lupin P9 BG 18

 351

• Pannello composto da 9 pezzi
• 9 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 9 Teilen
• Panneau composé de 9 pièces

• Pannello composto da 9 pezzi
• 9 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 9 Teilen
• Panneau composé de 9 pièces
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Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

Milo Manara, le stanze del desiderio
20x50

BG

20x50 . 8”x20”

462

BG 18

LOW

10 mm

BG 14

BG 19 BG 80

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x300 manara visi p6 1 - - - - -

4,5x50 manara visi b 6 - - - - -

20x50 manara cloe 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

4,5x50 manara cloe b 6 - - - - -

150x180 manara miele p13 1 - - - - -

Rivestimento/Wall: BG 18 - Manara Cloe - Manara Cloe B

© Manara
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BG

20x50 . 8”x20”

54BG18 BG 18 / Bianco

 067

20x50 . 8”x20”

54BG14 BG 14 / Verde Chiaro

 067

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence
• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence
• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

Milo Manara, le stanze del desiderio
20x50

4,5x50 . 16/8”x20”

54BG18BVZ Manara Visi B BG 18

 021

4,5x50 . 16/8”x20”

54BG14MVZ Manara Visi B BG 14

 021

20x300 . 8”x118”

54BG18MV6 Manara Visi P6 BG 18

 176

20x300 . 8”x118”

54BG14MV6 Manara Visi P6 BG 14

 176
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BG

20x50 . 8”x20”

54BG80 BG 80 / Pesca Chiaro

 067

20x50 . 8”x20”

54BG19 BG 19 / Azzurro Chiaro

 067

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence
• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence
• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

Milo Manara, le stanze del desiderio
20x50

4,5x50 . 16/8”x20”

54BG80MVZ Manara Visi B BG 80

 021

4,5x50 . 16/8”x20”

54BG19MVZ Manara Visi B BG 19

 021

20x300 . 8”x118”

54BG80MV6 Manara Visi P6 BG 80

 176

20x300 . 8”x118”

54BG19MV6 Manara Visi P6 BG 19

 176
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BG

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Milo Manara, le stanze del desiderio
20x50

4,5x50 . 16/8”x20”

54BG18MCZ Manara Cloe B

 021

20x50 . 8”x20”

54BG18CLO Manara Cloe

 239

150x180 . 59”x71”

54BG18M13 Manara Miele P13 BG 18

 351
• 12 soggetti assortiti
• 12 different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Pannello composto da 13 pezzi
• 13 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 13 Teilen
• Panneau composé de 13 pièces



Simbologia
Key to symbols | Symbole | Symbologie

VARIAZIONI CROMATICHE •  ShaDe variationS • techniSche Daten Der Serie • Détail technique

CONSIGLI PER L’IMPIEGO •  RECOMMENDATIONS FOR USE • EMPFEHLUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH • conSeilS pour l’emploi

CARATTERISTICHE TECNICHE E NORME INTERNAZIONALI
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND INTERNATIONAL STANDARDS
TECHNISCHE MERKMALE UND INTERNATIONALE NORMEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET NORMES INTERNATIONALES

CAMPO DI IMPIEGO CONSIGLIATO • recommenDeD uSe • anWenDunGSBereich • piece D’emploi conSeillee

LOW

Colore uniforme, le differenze tra piastrelle della 
stessa produzione sono minime. | Uniform colour with 
only minimal differences between tiles in the same 
production run. | Einheitliche Farbe; die Unterschiede 
zwischen den Fliesen der gleichen Produktionscharge 
sind minimal. | Couleur uniforme, différences minimes 
entre les carreaux du même lot de production.

Consigliato per ambienti a traffico medio leggero 
quali quelli delle abitazioni private ad eccezione delle 
cucine e delle stanze a diretto contatto con l’esterno.  
Recommended for floors for medium-light use, as in 
private homes, with the exception of kitchens and rooms 
with direct outdoor access. | Empfohlen für Ambiente 
“mittel-leichter” Begehung, wie Privatwohnungen, 
mit Ausnahme von Küchen und der Räume, die 
unmittelbaren Kontakt mit Außen haben. | Conseillé 
pour des pièces au passage moyen telles que celles des 
habitations privées, à l’exception des cuisines et des 
pièces communiquant directement avec l’extérieur.

Consigliato per ogni ambiente della casa e per 
ambienti commerciali in genere. | Recommended for  
all rooms in the house and for business premises in 
general. | Empfohlen für jedes Ambiente einer Wohnung 
und für Geschäftsräume im allgemeinen. | Conseillé 
pour toutes les pièces de la maison et pour tous locaux 
commerciaux en général.

Consigliato per ogni ambiente della casa e per 
ambienti commerciali a media intensità di traffico. |  
Recommended for all rooms in the house and for 
business premises with medium use. | Empfohlen für 
jedes Ambiente einer Wohnung und für Geschäftsräume 
mittel-intensiven Verkehrs. | Conseillé pour toutes les 
pièces de la maison et pour des locaux commerciaux au 
passage moyen.

HIGH

Significativa variazione di aspetto superficiale, grafica 
e colore da piastrella a piastrella e all’interno della 
stessa piastrella. Si consiglia di visionare la gamma 
cromatica prima della selezione del materiale. | 
Significant variation in texture, pattern and colour from 
tile to tile within the same production run. The colour 
range should be viewed before selecting the material. |  
Bedeutende Variation in Aussehen, Struktur und Farbe 
von Fliese zu Fliese und in ein und derselben Fliese. 
Es wird empfohlen, das Farbsortiment vor der Auswahl 
des Materials zu prüfen. | Variation significative au 
niveau de l’aspect, de la fantaisie et de la couleur 
entre les carreaux et au sein d’un même carreau. Il est 
recommandé de consulter la gamme des couleurs avant 
de sélectionner le matériel.

MODERATE

Apprezzabili differenze nell’aspetto di superficie e 
grafica all’interno della stessa produzione. | Clearly 
distinguishable differences in texture and pattern within 
the same production run. | Auffällige Unterschiede 
in Aussehen und Struktur innerhalb der gleichen 
Produktionscharge. | Différences visibles au niveau de 
l’aspect et de la fantaisie entre les carreaux du même lot 
de production.

RANDOM

Variazioni irregolari da piastrella a piastrella. Una 
piastrella può differire totalmente nell’aspetto 
superficiale e colore da un’altra. Si consiglia di 
visionare la gamma cromatica prima della selezione 
del materiale. | Random differences from tile to tile. 
One tile may have totally different texture and colour 
from another. The colour range should be viewed before 
selecting the material. | Wesentliche Variationen von 
Fliese zu Fliese. Eine Fliese kann sich in Aussehen und 
Farbe komplett von einer anderen unterscheiden. Es 
wird empfohlen, das Farbsortiment vor der Auswahl 
des Materials zu prüfen. | Variations irrégulières entre 
les carreaux. L’aspect et la couleur peuvent être 
complètement différents d’un carreau à l’autre. Il est 
recommandé de consulter la gamme des couleurs avant 
de sélectionner le matériel.

Sezione Tecnica
Technical section | Technischer teil | Section tecnique

Le nostre piastrelle di Iª scelta sono prodotte e scelte in base alla 
normativa europea EN ed internazionale ISO. Questa significa che il 
95% delle piastrelle contenute nelle confezioni di prima scelta devono 
avere caratteristiche d’aspetto conformi alla norma; pertanto non 
devono essere perfette (cosa impossibile per un qualunque prodotto 
industriale) ma devono avere delle tolleranze contenute entro i limiti 
della norma.
Queste tolleranze e quelle relative alle altre caratteristiche fisiche 
e chimiche del prodotto sono riportate in calce. La valutazione 
dell’aspetto della piastrella deve essere fatta osservandola 
perpendicolarmente da 1 m. di distanza. I difetti delle piastrelle 
possono essere di due tipi: palesi (visibili già prima della posa, come 
differenza di tonalità, difetti di superficie, rotture, ecc.) o occulti (non 
visibili prima della posa).
I difetti palesi vanno contestati solo prima della posa. Questo consente 
al produttore di sostituire eventualmente il materiale difettoso.
Qualora l’acquirente o l’installatore decidano comunque la messa in 
opera, la responsabilità del produttore decade.
La responsabilità per difetti occulti, purché contestati entro i termini di 
legge, è del produttore.

Our 1st choice tiles are manufactured and selected according to European 
EN and International ISO regulations. This means that 95% of the contents 
of first choice must have appearance characteristics corresponding to the 
standards.
Therefore they must not be perfect (which is impossible for any industrial 
product) but must have tolerances comprised within the standard limits. 
These tolerances and those concerning the other physical and chemical 
characteristics of the product are reported below.
The appearance valuation of the tile must be done examining it 
(perpendicularly) from 1 meter of distance.
Defects of tiles can be of two types: noticeable (already visible before 
laying, such as color differences, surface defects, fractures, etc) or hidden 
(not visible before laying). Complaints about noticeable defects may be 
made only before tiles are laid, allowing the producer to replace any 
faulty material. However, if the buyer or tile layer decides to proceed with 
laying, the responsability of the producer is invalidated.
Responsability for hidden defects, if these are notified within the legal 
time limits, lies the producer.

I risultati delle prove di laboratorio non sono sufficienti a determinare 
la durata di un pavimento. A parità di calpestio essa è influenzata 
oltre che dalle caratteristiche tecniche del prodotto, anche dal luogo 
di impiego e della maggiore o minore presenza di sostanze abrasive. 
Pertanto consigliamo di scegliere il prodotto con le caratteristiche 
di resistenza all’usura sufficienti all’utilizzo in base allo schema che 
segue ma anche di proteggere, ad esempio con l’utilizzo di zerbini, i 
pavimenti dalla presenza di sabbia o sostanze graffianti.

No laboratory test, however efficient it may be, is sufficient to determine 
the durability of a product. Apart from the obvious factor of the number 
of foot contacts, durability can also be influenced by the technical 
characteristics of the product, the place of installation and the possible 
presence of abrasive agents. We therefore recommend not only that 
products should be chosen with resistance characteristics that are 
sufficient for the intended use, as shown in the following chart, but also 
that wherever necessary, floors should be protected against sand, grit and 
other abrasives by the use, for example, of mats.

Unsere Produkte in 1. Sortierung entsprechen den Europaeischen EN- und 
den internationalen ISO-Normen. Dies bedeutet, daß 95% des Inhaltes 
einer als “erste Wahl” deklarierten Verpackungseinheit im Aussehen der 
Norm entsprechen sollen, also nicht perfekt sein müßen (uner-reichbar für 
jegliches industriell hergestellte Produkt), jedoch Toleranzen innerhalb der 
von der Norm vorgelegten Limita aufweisen dürfen.
Diese Toleranzen, sowie jene bezogen auf weitere physikalische und 
chemische Eigenschaften des Produktes werden nachfolgend aufgeführt. 
Das Ausshen der Fliesen sollte beurteilt werden wenn man sie in 1 m. 
Entfernung in Senkrechter position betrachtet. Fliesen können Mängel 
zweierlei Typs aufweisen: offensichtliche, schon vor dem Verlegen zu 
bemerkende Mängel, wie Tonalität-differenzen, Oberflächenfehler, Bruch 
usw... sowie versteckte, nicht vor der Verarbeitung zu bemerkende 
Mängel. Offensichtliche Mängel sind vor dem Verlegen zu beanstanden.
Dies erlaubt dem Hersteller eventuell das Mängel aufweisende Material 
zu ersetzen. Sollten der Käufer oder der Fliesenleger sich dennoch für 
eine Verlegung des zu bemängelnden Materiales entscheiden, entfaellt 
die Verantwortung des Produzenten. Verantwortung für versteckte 
Mängel trägt der Hersteller, jedoch nur bei Beanstandung im Rahmen der 
gesetzlichen Fristen.

Nos carreaux de Ier choix sont produits et choisis en fonction des normes 
européennes EN et des normes internationales ISO. Ceci signifie que  
95% des carreaux contenus dans les conditionements de Ier choix doivent 
avoir les caractéristiques d’aspect conformes aux normes. Ils ne doivent 
donc pas être parfaits (chose impossible pour tout produit industriel) mais 
ils doivent avoir des tolérances contenues dans les limites des normes.
Ces tolérances et celles relatives aux autres caractéristiques physiques et 
chimiques du produit sont reportées ci-dessous. L’évaluation de l’aspect 
du carreau doit être faite en observant celui-ci (perpendiculairement) à 
un mètre de distance. Les défauts des carreaux peuvent être de deux 
types: visibles (déjà avant la pose, comme différences de tonalitè, défauts 
de surface, rupture, etc...) ou cachés (non visibles avant la pose). Les 
défauts visibles ne peuvent être contestés qu’avant la pose. Ceci consent 
au producteur de remplacer éventuellement le matériel défectueux. Au 
cas où l’acheteur ou le carreleur décident quand même l’installation, le 
producteur n’est plus responsable.
La responsabilité pour défauts cachés est celle du producteur, à condition 
que la marchandise soit contestée dans les délais légaux.

Die Resultate von Laborversuchen reichen nicht aus, um die Lebens-dauer 
eines Fußbodens zu bestimmen. In gleichem Maße wie durch Begehung, 
ist er - außer durch die technischen Charakteristiken des Produktes - auch 
durch den Verwendungsort und die dort vorhandene größere oder geringere 
Menge schleifender Substanzen beeinflußt. Deshalb empfehlen wir die 
Auswahl des Produktes nach solchen Haltbarkeitscharakteristiken, wie sie 
das folgende Schema darlegt, und außerdem, die Fußböden z. B. durch 
Gebrauch von Fußmatten vor Sand oder kratzenden Substanzen zu schützen.

Les résultats des essais de laboratoire ne peuvent à eux seuls déterminer 
la durée d’un pavement. A parité de passage, celle-ci, outre à dépendre 
des caractéristiques techniques du produit, dépend aussi du lieu d’emploi 
et de la présence plus ou moins importante de substances abrasives. Pour 
cela, nous conseillons de choisir le produit présentant des caractéristiques 
de résistance à l’usure en rapport avec l’utilisation à laquelle il est destiné 
sur la base du schéma reporté ci-après et de protéger les pavements, à 
l’aide de paillassons ou autre, du sable ou de toute substance pouvant les 
rayer.
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics | Technische eigenschaften | Caracteristiques techniques

Gruppo BIa EN 14411_G

Gres porcellanato a tutta massa - Gres porcellanato smaltato
Through-body porcelain tile - Glazed porcelain stoneware
Durchgefärbtes feinsteinzeug - Glasiertes feinsteinzeug
Le grès cérame pleine masse - Grès cérame émaillé

  Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Assorbimento d’acqua 
Water Absorption 
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

≤ 0,5% ~ 0,1% EN ISO 10545-3

Resistenza alla flessione 
Bending strength  
Biegezugfestigkeit
Resistance a la flexion

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Bruchlast
Module de rupture 

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 EN ISO 10545-4

Resistenza al gelo 
Frost resistance
Frostbeständigkeit 
Résistance au gel

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Ingelivo
Frost proof
Frostsicher
Ingelif

EN ISO 10545-12

Resistenza agli sbalzi termici 
Resistance to thermal shock
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

EN ISO 10545-9

Resistenza dei colori alla luce 
Colour resistance to light exposure
Farbechtheit unter Lichteinfluss
Résistance des couleurs à la lumière

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

DIN 51094

Resistenza allo scivolamento 
Skid resistance
Rutschhemmung
Rèsistance au glissement

Da R9 a R13
From R9 to R13
Von R9 bis R13
De R9 à R13

Only for Natural Surfaces

R 9
R 10
R 11
R 12

DIN 51130

Da A a C
From A to C
Von A bis C
De A à C

A

A+B

A+B+C

DIN 51097

Resistenza allo scivolamento_D-COF 
Skid resistance_D-COF 
Rutschhemmung_D-COF
Rèsistance au glissement_D-COF

≥ 0,42

Only for Natural Surface

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

ANSI A 137.1:2012

Resistenza allo scivolamento_B.C.R.A 
Skid resistance_B.C.R.A 
Rutschhemmung_B.C.R.A
Rèsistance au glissement_B.C.R.A

≥ 0,40

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

Metodo BCRA

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance 
Beständigkeit gegen chemikalien
Resistance a l’attaque chimique

GB minimo
GB minimum 
Mind. GB
GB minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie 
Stain resistance 
Fleckenbeständigkeit
Resistance aux taches

Classe 3 minimo 
class 3 minimum
Mind. klasse 3
classe 3 minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-14

Gruppo BIII EN 14411_L

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische Wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

  Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Assorbimento d’acqua 
Water Absorption 
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

> 10% > 10% EN ISO 10545-3

Resistenza alla flessione 
Bending strength  
Biegezugfestigkeit
Resistance a la flexion

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Bruchlast
Module de rupture 

Min. ≥ 12 N/mm2

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-4

Resistenza agli sbalzi termici 
Resistance to thermal shock
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

EN ISO 10545-9

Resistenza dei colori alla luce 
Colour resistance to light exposure
Farbechtheit unter Lichteinfluss
Résistance des couleurs à la lumière

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente 
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

DIN 51094

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance 
Beständigkeit gegen chemikalien
Resistance a l’attaque chimique

GB minimo
GB minimum 
Mind. GB
GB minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie 
Stain resistance 
Fleckenbeständigkeit
Resistance aux taches

Classe 3 minimo 
class 3 minimum
Mind. klasse 3
classe 3 minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-14

Valori di riferimento validi per quasi la totalità delle nostre collezioni. Consultare il sito e i cataloghi di serie per maggiori specifiche. | Reference values valid for 
almost all our collections. Browse through our website and look at our catalogues for further specifications. | Eckwerte gelten  fuer fast allen Serien. Für weitere Infos 
schauen Sie bitte unsere Web-Seite und die einzelne Brochuren. | Valeurs de référence valables pour la quasi totalité de nos collections. Consulter le site internet et 
les catalogues des séries pour plus d’informations.
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Schemi di posa
Layouts | Verlegeloesungen | Plans de pose

1

6

3 7

10 11 12

8 92

4

Formats % pieces/m2

30x120 46.15 1.28

20x120 30.77 1.28

15x120 23.08 1.28

Formats % pieces/m2

60x60 44.44 1.23

30x60 44.44 2.47

30x30 11.11 1.23

Formats % pieces/m2

20x80 40.00 2.50

30x120 60.00 1.67

Formats % pieces/m2

60x120 80.00 1.11

15x120 20.00 1.11

Formats % pieces/m2

20x120 50.00 2.08

20x180 50.00 1.39

Formats % pieces/m2

30x120 60.00 1.67

20x120 40.00 1.67

Formats % pieces/m2

60x120 42.86 0.60

80x80 38.10 0.60

40x80 19.05 0.60

Formats % pieces/m2

120x120 85.71 0.60

20x120 14.29 0.60

Formats % pieces/m2

20x180 43.01 1.19

26,5x180 56.99 1.19

60x120 75.00 1.04

20x120 25.00 1.04

80x80 80.00 1.25

20x80 20.00 1.25

40x80 66.67 2.08

20x80 33.33 2.08

Formats % pieces/m2

15x120 42.86 2.38

20x120 57.14 2.38

Formats % pieces/m2

20x80 54.79 3.42

16,5x100 45.21 2.70

Alcuni esempi di schemi di posa
Nelle seguenti pagine sono raffigurate alcune delle numerose possibilità di combinazione ottenibili con i diversi formati.

Some example of layout
The following pages are showing several patterns available using different formats.

Einige Verlegebeispiele
In den naechsten Seiten finden Sie einige Verlegebeispiele unter Anwendung von verschiedenen Formaten.

Exemples de plans de pose
Dans les pages suivantes vous trouverez une partie des assortiments que l’on peut obtenir avec les differents formats.

5 Formats % pieces/m2

20x20 33.33 8.33

20x40 66.67 8.33

120x120 88.89 0.62

15x120 11.11 0.62
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Schemi di posa
Layouts | Verlegeloesungen | Plans de pose

13 17 18

1915 16

Formats % pieces/m2

30x30 80.00 8.89

15x15 20.00 8.89

60x60 94.12 2.61

15x15 5.88 2.61

60x60 66.67 1.85

30x60 33.33 1.85

80x80 66.67 1.04

40x80 33.33 1.04

Formats % pieces/m2

30x60 88.89 4.94

15x15 11.11 4.94

Formats % pieces/m2

80x80 44.44 0.69

40x80 55.56 1.74

Formats % pieces/m2

30x30 66.67 7.41

15x30 33.33 7.41

Formats % pieces/m2

60x60 57.14 1.59

30x60 28.57 1.59

30x30 14.29 1.59

Formats % pieces/m2

60x60 44.44 1.23

30x60 44.44 2.47

30x30 11.11 1.23

30x30 57.14 6.35

15x30 28.57 6.35

15x15 14.29 6.35

30x30 44.44 4.94

15x30 44.44 9.88

15x15 11.11 4.94

14

60x60 98.46 2.74

15x15 1.54 0.68

Formats % pieces/m2

30x30 94.12 10.46

15x15 5.88 2.61
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Come raggiungerci
How to get here | Wie Sie uns erreichen | Comment nous rejoindre

Ceramica del Conca S.p.a.
Via Croce, 8 - 47832 San Clemente (RN) - Italy

Tel. (+39) 0549 996037 - Fax (+39) 0549 996038
www.delconca.com - E-mail: info@delconca.com

Ceramica Faetano S.p.a.
Strada del Marano, 24
47896 Faetano
Repubblica di San Marino

Tel. (+39) 0549 996037
Fax (+39) 0549 996038

www.delconca.com
E-mail: info@delconca.com

Centro Logistico Del Conca
Zona Industriale Ceramiche
Via Statale Solignano, 179
41014 Solignano di Castelvetro (MODENA)
Tel. (+39) 059 9752911 - Fax (+39) 059 9752912
E-mail: centrologistico@delconca.com

BOLOGNA
MODENA

REP. DI SAN MARINO

STABILIMENTO
DI SAN CLEMENTE

STABILIMENTO DI
SAVIGNANO SUL PANARO

SOLIGNANO

MILANO
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L’azienda  si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento. 
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue. 
All colors are purely a guide.

Das Werk  behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen.
Farbabweichungen vorbehalten.

L‘usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil. 
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 
Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

© 2020 Ceramica del Conca S.p.A. All rights reserved.
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